

РОЗДІЛ 9.
КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

9.1. Якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес у сфері вищої освіти для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Кадрове забезпечення навчально-виховного процесу здійснюється згідно з чинним законодавством України.

Національний університет кораблебудування є одним з найпотужніших наукових та навчальних центрів Півдня України. Завдяки цьому сформовано відповідне кадрове забезпечення, яке повною мірою дає можливість забезпечити підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка».

Кадровий склад НУК сформований з високопрофесійних фахівців, докторів наук, професорів, кандидатів наук, доцентів, які мають відповідний досвід наукової та педагогічної роботи. Завдяки багатопрофільності підготовка фахівців забезпечується відповідними науково-педагогічними кадрами в розрізі кожного з циклів.

Відповідальність за підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» покладена на випускаючу кафедру економіки. Підготовка фахівців на кафедрі економіки у Херсонській філії Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова здійснюється висококваліфікованими науково-педагогічними працівниками, які професійно займаються педагогічною діяльністю у поєднанні з науковою роботою. Адміністрація Херсонської філії та кафедра економіки проводять постійну роботу з набору та розстановки науково-педагогічних та кадрів і навчально-допоміжного персоналу. Комплектування науково-педагогічного складу кафедри здійснюється згідно із Законом України «Про вищу освіту» на виборній основі з дотриманням гласності та демократичних принципів при обранні на посаду.

До навчального процесу з підготовки фахівців з економіки залучаються науково-педагогічні працівники інших кафедр Херсонської філії (кафедри суспільних наук, кафедри інформаційних технологій та фізико-математичних

дисциплін, кафедри суднобудування), а також науково-педагогічні працівники кафедр базового університету (кафедри економіки та організації виробництва, кафедри філософії та культурології, кафедри морського та господарського права, кафедра соціально-гуманітарних дисциплін). Покращення кадрового забезпечення навчально-виховного процесу на кафедрі економіки філії здійснюється за рахунок роботи науково-педагогічних працівників над дисертаційними дослідженнями, а також залучення до викладацької роботи найбільш кваліфікованих фахівців базового університету, які мають наукові ступені та вчені звання.

Чисельність науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес у сфері вищої освіти для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», становить 13 осіб. Склад професорсько-викладацького складу можна представити у такому вигляді: професори, доктори наук – 91,7 %; доценти, кандидати наук – 8,3 %.

Чисельність сумісників становить 42,0 % від загальної кількості викладачів, що беруть участь у підготовці у сфері вищої освіти для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». Питома вага числа викладачів з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістр, включаючи практичні та лабораторні заняття, становить 100,0 %.

При цьому частка науково-педагогічних працівників за основним місцем роботи з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують навчальний процес у сфері вищої освіти для підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» при викладанні лекцій, становить:

- доктори наук, професори – 35,7 %;
- кандидати наук, доценти – 64,3 %, у тому числі:
- за циклом дисциплін загальної підготовки – 100,0 % (у тому числі професорами, докторами наук – 40,0 %);

- за циклом дисциплін професійної підготовки – 100,0 % (у тому числі професорами, докторами наук – 33,3 %);

Середній вік науково-педагогічних працівників з науковими ступенями і вченими званнями, що забезпечують навчально-виховний процес, становить 45 років, у тому числі: докторів наук, професорів – 56 років, кандидатів наук, доцентів – 42.

Таким чином, нормативні вимоги щодо кадрового забезпечення підготовки фахівців у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у Херсонській філії НУК виконуються повністю.

Показники, що визначають рівень наукової та професійної активності науково-педагогічних працівників, які забезпечують проведення лекцій, практичних та лабораторних занять, здійснення наукового керівництва курсовими та випускними роботами, повністю задовольняють ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою КМ України від 10 травня 2018 р. № 347 за останні 5 років.

Відомості про якісний склад групи забезпечення освітньо-професійних програм спеціальності у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» наведено в табл. 9.1.

Детальна інформація про якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечує навчальний процес у сфері вищої освіти для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», наведена в табл. 9.2.

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес підготовки фахівців у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» наведений в табл. 9.3.

Таблиця 9.1.

Відомості про якісний склад групи забезпечення освітньо-професійних програм спеціальності у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за освітньою програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади	Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно, або категорія, педагогічне звання	Найменування навчальних дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної навчальної дисципліни	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)*	Примітки**
1	2	3	4	5	6	7
Особи, які працюють за основним місцем роботи (у тому числі за суміщенням)						
1. Ломоносов Анатолій Володимирович	Директор ХФ, професор НУК	Миколаївський кораблебудівний інститут (1973 р., «Економіка і організація машинобудівної промисловості», інженер-економіст)	Доктор економічних наук, 08.00.07 – Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, DD № 005199, 2016 р. «Соціально-економічне регулювання оплати праці в системі вищої освіти», професор кафедри економіки (ВРП № 0011, 2003 р.)	1. Методологія наукових досліджень (30) 2. Інтелектуальний капітал (15) 3. Прийняття управлінських рішень у кризових та надзвичайних ситуаціях (15)	ТОВ «Smart Maritime Group», 16.04.18 - 14.05.18, (наказ по Національному університету кораблебудування № 220-к, 13.04.2018 р.) звіт на кафедрі	2, 8, 9, 10, 12, 13, 15, 16, 18
2. Надточій Ірина Ігорівна	Доцент кафедри економіки ХФ	Український державний морський технічний університет (2003 р., «Економіка довкілля і природних ресурсів», магістр з економіки)	Кандидат економічних наук, 08.06.01-Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності), ДК № 000230, 2011 р. «Формулювання та реалізація конкурентної стратегії підприємства з виробництва соків», доцент кафедри економіки (12 ДЦ № 043244, 2015 р.)	1. Конкурентоспроможність підприємства (15) 2. Фінансовий менеджмент (30)	ПДО НУК, 18.03.13-18.09.13, (наказ по Національному університету кораблебудування № 881-к, 19.09.2013 р.). Присудження вченого звання доцента кафедри суспільних наук (атеста доцента 12 ДЦ № 043244, 2015 р.) Друга вища освіта за спеціальністю «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», кваліфікація -магістр, 2018 р	2, 3, 8, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18

Продовження табл. 9.1

1	2	3	4	5	6	7
3. Дюндін Валерій Валерійович	Доцент кафедри економіки ХФ	Миколаївський кораблебудівний інститут (1994 р., «Економіка і управління в машинобудуванні», інженер-економіст	Кандидат економічних наук, 08.00.05 - Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка, ДК № 062185, 2010 р. «Регіональні особливості формування та використання інтелектуального потенціалу суспільства», доцент кафедри економіки (12 ДЦ № 043242, 2015 р.)	1. Міжнародна економіка (30 год.) 2. Історія економіки та екологічної думки (30 год.) 3. Мікроекономіка (30 год.) 4. Макроекономіка (30 год.)	Присудження вченого звання доцента кафедри суспільних наук (атеста доцента 12 ДЦ № 043242, 2015 р.)	2, 13, 14, 15, 17

*Теми стажувань викладачів наведені у табл. 9.5.

**Показники, що визначають рівень наукової та професійної активності науково-педагогічного (наукового) працівника (відповідно до пункту 30 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти) наведені у табл. 9.6

Ректор НУК

Завідувач кафедри економіки

Є.І. Трушляков

О.Е. Ломоносова

Таблиця 9.2.

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес
підготовки фахівців у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за освітньо-професійною програмою
«Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні поведінкові науки»

№ з/п	Найменування навчальної дисципліни (кількість лекційних годин)	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників - місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)*	Примітки**
1	2	3	4	5	6	7	8
1. Цикл нормативної підготовки							
1	Педагогіка вищої школи (15)	Трибулькевич Катерина Георгіївна	Завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін НУК, професор	Миколаївський державний університет, 1999 р., «Українська мова і література, практична психологія». Вчитель української мови і літератури, психолог. Інститут медико-біологічних досліджень, 1999, «Практична психологія»	Доктор педагогічних наук, 13.00.01 – «Загальна педагогіка та історія педагогіки». ДД № 006404, 2017. «Розвиток студентського самоврядування у вищих навчальних закладах України (1917–2010 рр.)», доцент кафедри педагогіки (02 ДЦ № 013992, 2006р.)	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіка, 2017 р.	2, 3, 10, 15
2	Ділова іноземна мова	Бойко Любова Михайлівна	Доцент кафедри суспільних наук	Херсонський державний педагогічний інститут ім. Н.К. Крупської (1990 р., «Російська мова та література, англійська мова», вчитель російської мови та літератури, англійської мови)	Кандидат філологічних наук. 10.02.01 - Російська мова, українська мова, КН № 012726, 1997 р. «Номінація локативних артефактів у російській та українських мовах», доцент кафедри філософії, політології і лінгвістики (ДЦ № 008990, 2003 р.)	Херсонський державний університет, 11.11.14-10.12.14 (наказ по Національному університету кораблебудування № 1071-к, 10.10.2014 р.), звіт на кафедрі	3, 9, 10, 13
3	Методологія наукових досліджень (30)	Ломоносов Анатолій Вадимович	Директор ХФ, професор НУК	Миколаївський кораблебудівний інститут (1973 р., «Економіка і організація машинобудівної промисловості», інженер-економіст)	Доктор економічних наук, 08.00.07 – Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, DD № 005199, 2016 р. «Соціально-економічне регулювання оплати праці в системі вищої освіти», професор кафедри економіки (ВРП № 0011, 2003 р.)	ТОВ «Smart Maritime Group», 16.04.18 - 14.05.18, (наказ по Національному університету кораблебудування № 220-к, 13.04.2018 р.) звіт на кафедрі	2, 8, 9, 10, 12, 13, 15, 16, 18

Продовження табл. 9.2

1	2	3	4	5	6	7	8
4	Економічна оцінка природно-ресурсного потенціалу та ресурсозбереження (15)	Літвак Ольга Анатоліївна	Доцент (доцент кафедри екології та природоохоронних технологій Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова	Миколаївський кораблебудівний інститут ім. адм. С.Й. Макарова, 1990 р. спеціальність – суднобудування та судноремонт, кваліфікація інженер-кораблебудівник; Південна академія Мінпромполітики України, 2003 р. спеціальність - Облік та аудит, кваліфікація економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності.	Кандидат економічних наук, 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством. ДК № 038252, 2016 р.. «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах», доцент кафедри економіки ()	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук Миколаївський національний аграрний університет диплом кандидата наук ДК № 038252 «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах» від 29.09.2016 р.	1, 2, 3, 15, 17
5	Державне управління у сфері охорони навколишнього середовища (15)	Літвак Ольга Анатоліївна	Доцент (доцент кафедри екології та природоохоронних технологій Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова	Миколаївський кораблебудівний інститут ім. адм. С.Й. Макарова, 1990 р. спеціальність – суднобудування та судноремонт, кваліфікація інженер-кораблебудівник; Південна академія Мінпромполітики України, 2003 р. спеціальність - Облік та аудит, кваліфікація економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності.	Кандидат економічних наук, 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством. ДК № 038252, 2016 р.. «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах», доцент кафедри економіки ()	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук Миколаївський національний аграрний університет диплом кандидата наук ДК № 038252 «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах» від 29.09.2016 р.	1, 2, 3, 15, 17

Продовження табл. 9.2

1	2	3	4	5	6	7	8
2. Цикл професійної підготовки							
6	Екологічний менеджмент та регіональне природокористування (30)	Літвак Ольга Анатоліївна	Доцент (доцент кафедри екології та природоохоронних технологій Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова	Миколаївський кораблебудівний інститут ім. адм. С.Й. Макарова, 1990 р. спеціальність – суднобудування та судноремонт, кваліфікація інженер-кораблебудівник; Південна академія Мінпромполітики України, 2003 р. спеціальність - Облік та аудит, кваліфікація економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності.	Кандидат економічних наук, 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством. ДК № 038252, 2016 р. «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах», доцент кафедри економіки	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук Миколаївський національний аграрний університет диплом кандидата наук ДК № 038252 «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах» від 29.09.2016 р.	1, 2, 3, 15, 17
7	Економічна діагностика (30)	Ломоносова Оксана Едуардівна	Доцент, завідувач кафедри економіки ХФ	Миколаївський кораблебудівний інститут (1990 р., «Суднобудування та судноремонт», інженер-механік) Український державний морський технічний університет (2000 р., «Менеджмент організацій», спеціаліст)	Кандидат економічних наук (051 «Економіка» відповідна спеціальності за дипломом: 08.06.01-Економіка, організація і управління підприємствами, ДК № 040781, 2007 р., «Управління трудомісткістю навчальної роботи у вищих технічних навчальних закладах»), доцент кафедри економіки (ДЦ № 021332, 2008 р.)	ІПДО НУК, 18.03.13-18.09.13, (наказ по Національному університету кораблебудування № 881-к, 19.09.2013 р.) Друга вища освіта за спеціальністю «Програмне забезпечення систем», кваліфікація – інженер-програміст, 30.06.2016 р. ТОВ «Smart Maritime Group», 02.04.18-03.05.18, (наказ по Національному університету кораблебудування № 196-к, 30.03.2018 р.) звіт на кафедрі	2, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18
8	Інтелектуальний капітал (15)	Ломоносов Анатолій Вадимович	Директор ХФ, професор НУК	Миколаївський кораблебудівний інститут (1973 р., «Економіка і організація машинобудівної промисловості», інженер-економіст)	Доктор економічних наук, 08.00.07 – Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, DD № 005199, 2016 р. «Соціально-економічне регулювання оплати праці в системі вищої освіти», професор кафедри економіки (ВРП № 0011, 2003 р.)	ТОВ «Smart Maritime Group», 16.04.18 - 14.05.18, (наказ по Національному університету кораблебудування № 220-к, 13.04.2018 р.) звіт на кафедрі	2, 8, 9, 10, 12, 13, 15, 16, 18

Продовження табл. 9.2

1	2	3	4	5	6	7	8
9	Управління потенціалом підприємства (15)	Руснак Алла Валентинівна	Професор кафедри економіки ХФ	Херсонський державний аграрний університет (2003 р., «Облік і аудит», кваліфікація економіст з бухгалтерського обліку)	Доктор економічних наук, 08.00.05 - Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. ДД № 004650, 2015 р. «Стратегічні напрями сталого розвитку сільських територій регіонів України: теорія, методологія, практика», доцент кафедри економіки (12ДЦ № 022535, 2009 р.)	Стажування у Академічному товаристві ім. Міхала Балудянського (Словакія, м. Кошице), сертифікат № 60-11/15 від 10.11.2015 р. Стажування у Академічному товаристві ім. Міхала Балудянського (Словакія, м. Братислав), «Економіка, наука, освіта: інтеграція та синергія». Сертифікат № 21-01/16 від 21.01.2016 р. Стажування в Пан-Європейському Університеті (Словаччина) «Методи підготовки та організація навчального процесу в Пан-Європейському Університеті», 12-17.12.2016 р. Підвищення кваліфікації в ННІ післядипломної освіти НУБІП «Створення електронних навчальних курсів та методики їх використання у навчальному процесі (на платформі Moodle)», СС 00493706/002937-17 від 05.05.2017 р.	2, 3, 8, 10, 11, 13, 14, 15
10	Управління проектами (15)	Ломоносова Оксана Едуардівна	Доцент, завідувач кафедри економіки ХФ	Миколаївський кораблебудівний інститут (1990 р., «Суднобудування та судноремонт», інженер-механік) Український державний морський технічний університет (2000 р., «Менеджмент організацій», спеціаліст)	Кандидат економічних наук (076 «Економіка» відповідна спеціальності за дипломом: 08.06.01-Економіка, організація і управління підприємствами, ДК № 040781, 2007 р., «Управління трудомісткістю навчальної роботи у вищих технічних навчальних закладах»), доцент кафедри економіки (ДЦ № 021332, 2008 р.)	ПДО НУК, 18.03.13-18.09.13, (наказ по Національному університету кораблебудування № 881-к, 19.09.2013 р.) Друга вища освіта за спеціальністю «Програмне забезпечення систем», кваліфікація – інженер-програміст, 30.06.2016 р. ТОВ «Smart Maritime Group», 02.04.18-03.05.18, (наказ по Національному університету кораблебудування № 196-к, 30.03.2018 р.) звіт на кафедрі	2, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18
11	Прийняття управлінських рішень у кризових та надзвичайних ситуаціях (15)	Ломоносов Анатолій Вадимович	Директор ХФ, професор НУК	Миколаївський кораблебудівний інститут (1973 р., «Економіка і організація машинобудівної промисловості», інженер-економіст)	Доктор економічних наук, 08.00.07 – Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, DD № 005199, 2016 р. «Соціально-економічне регулювання оплати праці в системі вищої освіти», професор кафедри економіки (ВРП № 0011, 2003 р.)	ТОВ «Smart Maritime Group», 16.04.18 - 14.05.18, (наказ по Національному університету кораблебудування № 220-к, 13.04.2018 р.) звіт на кафедрі	2, 8, 9, 10, 12, 13, 15, 16, 18

Продовження табл. 9.2

1	2	3	4	5	6	7	8
12	Маркетингові дослідження (15)	Парсяк Володимир Никифорович	Професор, декан факультету економіки моря, завідувач кафедри фінансів НУК	Миколаївський кораблебудівний інститут (1977 р., «Економіка і організація машинобудівної промисловості», інженер-економіст)	Доктор економічних наук, 08.06.01-Економіка, організація і управління підприємствами., ДД № 003870, 2004 р. «Формування корпоративних відносин в системі малого підприємства», професор кафедри економіки та організації виробництва (ПР № 003572, 2005 р.)	ІПДО НУК, (наказ по Національному університету кораблебудування № 881-к, 19.09.2013 р.) WSB Вроцлавський університет (Польща). Тренінг з підвищення кваліфікації з курсу «Маркетинговий менеджмент». Сертифікат 28.04.2017 р.	1, 2, 3, 4, 8, 10, 11, 13, 16, 17, 18

*Теми стажувань викладачів наведені у табл. 9.5.

**Показники, що визначають рівень наукової та професійної активності науково-педагогічного (наукового) працівника (відповідно до пункту 30 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти) наведені у табл. 9.6.

Ректор НУК

Завідувач кафедри економіки

Є.І. Трушляков

О.Е. Ломоносова

9.2. Якісний склад випускової кафедри за другим (магістерським) рівнем освітньо-професійної програми «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні поведінкові науки»

Основними напрямками діяльності професорсько-викладацького колективу з розвитку спеціальності є:

- вдосконалення підготовки науково-педагогічних кадрів для спеціальності у напрямі підвищення професійних вимог до атестації викладачів, підвищення професорсько-викладацьким складом своєї наукової кваліфікації, завершення та оформлення дисертаційних досліджень викладачами, залучення провідних спеціалістів до навчального процесу;

- розвиток співробітництва з вищими навчальними закладами та провідними підприємствами України й зарубіжжя; участь у міжнародних організаціях, програмах, конференціях; підвищення рівня підготовки фахівців у Херсонської філії до кращих світових стандартів;

- виконання науково-дослідних розробок з економічних проблем, головним чином, регіонального розвитку, вищої освіти, морегосподарського комплексу. Науково-педагогічні працівники кафедри економіки входили до складу науково-аналітичної групи при державній адміністрації Херсонської області по формуванню стратегії економічного та соціального розвитку області та програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області;

- розвиток науково-дослідної роботи зі спеціальності (проведення силами професорсько-викладацького складу та молодими науковцями досліджень щодо використання сучасних інформаційних технологій в навчальному процесі).

Система підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, що реалізується на кафедрі, здійснюється на основі планів-графіків підвищення кваліфікації. Згідно з цими планами професорсько-викладацький склад підвищує свою науково-педагогічну кваліфікацію на рівні сучасних вимог шляхом стажування на підприємствах, у науково-дослідних організаціях і вищих навчальних закладах, в тому числі за кордоном.

У 2017 році на базі наукової лабораторії економічних проблем вищої школи, яка працює у Херсонській філії з 2004 року, створений Науково-дослідницький центр моніторингу регіональної вищої освіти при Херсонській обласній державній адміністрації. Його основними завданнями є

отримання оперативної інформації про стан і проблеми вищої освіти Херсонської області, проведення спостережень, аналізу й оцінки процесів, що відбуваються в ній, а також у відповідному секторі ринку праці.

Результати досліджень та розробок наукової лабораторії економічних проблем вищої школи філії, а також Науково-дослідницького центру моніторингу регіональної вищої освіти активно використовуються в роботі Департаменту освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації, Ради ректорів вищих навчальних закладів Херсонської області, навчальній та економічній роботі окремих вищих навчальних закладів. У 2017-2018 році науково-педагогічні працівники філії, які відіграють ключову роль у роботі Центру, взяли активну участь у підготовці обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області». Ця програма отримала високу оцінку Комітету Верховної Ради з питань науки та освіти і була визнана Комітетом як пілотний проект. Іншим областям України запропоновано створити аналогічні програми.

Результати підвищення кваліфікації використовуються в навчальному процесі на лекційних, лабораторних та практичних заняттях, у рамках курсового та дипломного проектування, при організації виховної роботи. Підвищення науково-педагогічної кваліфікації серед професорсько-викладацького складу також відбувається у процесі розробки нових навчальних курсів, під час виконання наукової та науково-методичної роботи.

Базою стажування є провідні ВНЗ і наукові центри, підприємства і організації України та країн ЄС (Польща, Іспанія та інші). Усі плани стажування виконуються в повному обсязі, їх результати обговорюються на засіданнях кафедр та методичних семінарах і використовуються у навчальному процесі та науковій роботі.

На кафедрі економіки постійно проводяться взаємовідвідування викладачів з оцінкою якості викладання та аналізом недоліків. Результати фіксуються у журналі. Розробляються заходи по усуненню виявлених недоліків. Індивідуальні плани викладачів виконуються в повному обсязі.

Детальна інформація про якісний склад випускаючої кафедри наведена в табл. 9.3.

Таблиця 9.3.

Якісний склад випускаючої кафедри економіки

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників - місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Найменування всіх навчальних дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної навчальної дисципліни	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)*
1	2	3	4	5	6	7	8
1. Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)							
1	Ломоносова Оксана Едуардівна	доцент, завідувач кафедри економіки ХФ	Миколаївський кораблебудівний інститут (1990 р., «Суднобудування та судноремонт», інженер-механік) Український державний морський технічний університет (2000 р. «Менеджмент організацій», спеціаліст)	Кандидат економічних наук (051 «Економіка» відповідна спеціальності за дипломом: 08.06.01-Економіка, організація і управління підприємствами, ДК № 040781, 2007 р., «Управління трудомісткістю навчальної роботи у вищих технічних навчальних закладах»), доцент кафедри економіки, ДЦ № 021332, 2008 р.	1. Економічна діагностика (30 год.) 2. Управління проектами (15 год.) 3. Екологічний менеджмент та регіональне природокористування (30 год.)	1. Освіта Херсонщини: Інформаційно-аналітичні матеріали. Херсон: Херсонська обласна державна адміністрація. Управління освіти і науки, 2010. - С. 62-74. 2. Освіта Херсонщини: Інформаційно-аналітичні матеріали. Херсон: Херсонська обласна державна адміністрація. Управління освіти і науки, 2011. - С. 45-53. 3. Освіта Херсонщини в цифрах і фактах. - Херсонська обласна державна адміністрація. Управління освіти і науки. 2012. - С. 49-56. 4. Розрахунки трудомісткості навчальної роботи, що відноситься до певної спеціальності, у вищому навчальному закладі. Збірник наукових праць. Миколаїв: УДМТУ, 2004. №1 (394). - С. 111-116. 5. Економічні та соціальні передумови і наслідки диверсифікації підготовки фахівців у вищих навчальних закладах III-IV рівнів акредитації Херсонської області // Збірник матеріалів Науково-практичної конференції «Стратегія економічного та соціального розвитку Херсонської області до 2011 року та механізми її реалізації». Херсон: «ОЛДІ - ПЛЮС», 2004. - С. 49 - 63.	ПДНО НУК, 18.03.13-18.09.13, (наказ по Національному університету кораблебудування № 881-к, 19.09.2013 р.) Друга вища освіта за спеціальністю «Програмне забезпечення систем», кваліфікація – інженер-програміст, 30.06.2016 р. ТОВ «Smart Maritime Group», 02.04.18-03.05.18, (наказ по Національному університету кораблебудування № 196-к, 30.03.2018 р.)

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>6. Ломоносова О. Е. Функція навчального навантаження вищого навчального закладу за певною спеціальністю // Abstracts eighth international on mathematical and statistical methods in economics, finance and insurance. Kyiv, 2004. - С. 28 - 36.</p> <p>7. Ломоносова О. Е. Укрупнена оцінка динаміки чисельності студентів вищих навчальних закладів Херсонської області // Abstracts eighth international on mathematical and statistical methods in economics, finance and insurance. Kyiv, 2004. - С. 29.</p> <p>8. Ломоносова О. Е. Автоматизоване обчислення навчального навантаження при визначенні можливості та економічній доцільності організації навчання за новими спеціальностями у вищих навчальних закладах // Економічні проблеми розвитку промислового виробництва. Збірник наукових праць. Одеса: ОНПУ, 2004. - С. 64 – 68.</p> <p>9. Ломоносова О. Е. Обчислення витрат на заробітну плату науково-педагогічних працівників при калькулюванні собівартості навчання студента за певною спеціальністю // Матеріали VI Міжнародної міждисциплінарної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми науки та освіти» 30 квітня – 9 травня 2005 р., м. Алушта, Харків: Українська Асоціація «Жінки в науці та освіті», Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна, 2005. - С. 48-52.</p> <p>10. Ломоносова О. Е. Визначення граничного обсягу навчального навантаження // III відкриті науково – методичні читання «Математика для інженерів і економістів: проблеми викладання та застосування». Тези доповідей. Херсон, 2005. - С. 58 – 61.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>1. Ломоносова О. Е. Аналіз залежності «Чисельність студентів – трудомісткість навчальної роботи» у вищих навчальних закладах III-IV рівнів акредитації // Вісник Хмельницького нац. Ун-ту. Науковий журнал. Том 3. Економічні науки. –Хмельницький національний університет, 2006. - С. 122 – 126.</p> <p>12. Ломоносова О. Е. Розрахунки чисельності науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації // Економіст, 2007. № 1. - С. 48-51.</p> <p>13. Ломоносова О. Е. Виявлення резервів зменшення чисельності штатних посад науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів // Актуальні проблеми економіки, 2007. № 3. - С. 114 -122.</p> <p>14. Ломоносова О. Е. Основні напрямки аналізу трудомісткості навчальної роботи вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації // Економіст, 2007. № 4. - С. 70-73.</p> <p>15. Ломоносова О. Е. Вплив впровадження кредитно-модульної системи організації навчального процесу на трудомісткість навчальної роботи // Сучасні проблеми науки та освіти. Матеріали VIII Міжнародної міждисциплінарної науково-практичної конференції 2007 р., м. Алушта / Харків: Українська Асоціація «Жінки в науці та освіті», Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, 2007. - С. 223-225.</p> <p>16. Ломоносова О. Е. Визначення кількості штатних посад науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів, що припадають на певний напрям підготовки // Економіст, 2007. № 5. - С. 40-42.</p> <p>17. Ломоносова О. Е. Планування рівня внутрішньовузівської уніфікації навчальних планів у вищих нав-чальних закладах III-IV рівнів акредитації // Вісник Хмельницького національного університету. Том 1. Економічні науки. Хмельницький, 2007. - С. 217-222.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>18. Ломоносова О. Е. Система показників трудомісткості навчальної роботи вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації // Бізнес-навігатор. Науково-виробничий журнал. №12. Херсон: Міжнародний університет бізнесу і права, 2007. - С. 155-159.</p> <p>19. Ломоносова О. Е. Проблеми розвитку людського інтелектуального капіталу Херсонщини // Таврійський науковий вісник: Науковий журнал. Вип. 57. Херсон: Айлант. 2008. - С. 147 – 152.</p> <p>20. Ломоносова О. Е. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Мікоекономіка». Миколаїв: НУК, 2008. ÷ 48 с.</p> <p>21. Ломоносова О. Е. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Макоекономіка». Миколаїв: НУК, 2008. ÷ 96 с.</p> <p>22. Ломоносова О. Е. Аналіз динаміки кількості студентів і чисельності науково-педагогічних працівників у Херсонській області // Таврійський науковий вісник: Науковий журнал. Вип. 69. Херсон: Айлант. 2010. - С. 328 – 341.</p> <p>23. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Совершенствование методов расчета численности профессорско - преподавательского состава вузов // Университетское управление. Екатеринбург. 2013. № 5 (87). - С. 43-51.</p> <p>24. Ломоносова О. Е. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики зі спеціальності 7.03050401 «Економіка підприємства (за видами економічної діяльності)» для студентів денної та заочної форм навчання. Миколаїв: НУК, 2013. ÷ 36 с.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>25. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Гроші та кредит» для студентів денної та заочної форм навчання // Миколаїв: НУК, 2013. – 25 с.</p> <p>26. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Розширення дрібносерійної підготовки фахівців як передумова впровадження економічних методів управління у вищих навчальних закладах України // Матеріали V-ої науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2014. – С. 501-503.</p> <p>27. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Гроші та кредит»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>28. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики зі спеціальності 7.03050401 «Економіка підприємства (за видами економічної діяльності)»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>29. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Морська діяльність: сутність, особливості та види // Вісник соціально-економічних досліджень: збірник наукових праць. Одеса: Одеський національний економічний університет, 2015. Вип. 1. № 56. – С. 229–238.</p> <p>30. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В., Надточій І. І. Сутність морегосподарської діяльності та класифікація її видів // Економічний простір: збірник наукових праць. Дніпро: ПДАБА, 2015. № 93. – С. 117–130.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>31. Lomonosov A. V., Lomonosova O. E. The amount of small-scale training at the technical universities in Ukraine // Економічний простір: Зб. наук. праці – Д.: ПДАБА, 2016. № 112. - С. 236-243.</p> <p>32. Lomonosova O. E., Lomonosov A. V. Boiko L. M. Research on the processes of reducing the number of students of one speciality at the higher technical institutions in Ukraine / О. Е. Ломоносова, А. В. Ломоносов, Л. М. Бойко // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. Хмельницький. 2016. № 3. Том 1. - С. 91 – 95.</p> <p>33. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Проблеми формування та розвитку людського інтелектуального капіталу регіону (на прикладі Херсонської області) // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали VIII Міжнародної науково-технічної конференції». Миколаїв: НУК. 11-13 жовтня 2017 р. - С. 389-390.</p> <p>34. Надточій І. І., Ломоносова О. Е. Експрес-метод оцінки конкурентоспроможності верстатної продукції // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали VII Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2017. - С. 418-419.</p> <p>35 .Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Складові, передумови і взаємозв'язки у розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І.Надточій. № 72420; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 449.</p> <p>36. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Пріоритетні напрями державної екологічної політики й апроксимації законодавства до європейського права / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72419; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 449.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>37. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні інструменти й методи підвищення ефективності відтворення земельних ресурсів у агропромисловому комплексі Херсонської області / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72416; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 448.</p> <p>38. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Біоекономічний підхід у розвитку економіки галузі / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72415; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 447.</p> <p>39. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Інтегральна оцінка рівня забезпечення і використання біоекономічної основи, екологічних пріоритетів у розвитку економіки галузі / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72414; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 447.</p> <p>40. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні і правові аспекти розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишневська, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. №72413; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 446.</p> <p>41. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Теоретичні аспекти, методичні підходи, критерії оцінки і передумови розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишневська, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72412; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.17, Бюл. № 45. С. 446.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
2	Руснак Алла Валентинівна	Професор кафедри економіки	Херсонський державний аграрний університет (2003 р., ««Облік і аудит», кваліфікація: економіст з бухгалтерського обліку)	Доктор економічних наук, 08.00.05 - Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. ДД № 004650, 2015 р. «Стратегічні напрями сталого розвитку сільських територій регіонів України: теорія, методологія, практика», доцент кафедри економіки (12ДЦ № 022535, 2009 р.)	1. Стратегічне управління підприємством (15 год.) 2. Управління потенціалом підприємства (15 год.)	1. Руснак А. В. Стратегічні напрями та регіональні пріоритети сталого розвитку сільських територій України: монографія // Херсон: Айлант, 2014. – 393 с. 2. Руснак А. В. Формування та використання ресурсного потенціалу сільських територій України // Вісник Одеського національного університету ім. Мечникова: наук. журнал. Серія: Економіка. Одеса, 2014. Т. 19. Вип. 5-6. – С. 26-28. (Фахове видання). 3. Руснак А. В. Організаційно-економічний механізм формування ринку праці та зайнятості населення сільських територій регіонів України // Економіка і фінанси: наук. жур. Дніпропетровськ, 2014. № 12. – С. 27-31. (Index Copernicus, РИНЦ). 4. Руснак А. В. Стан та проблеми використання трудових ресурсів потенціалу сільських територій України // 36. тез наук. робіт учасн. Міжнар. наук.-пр. конф. «Перспективи економічного зростання та інноваційного розвитку країн», (м. Одеса, 18-19 квітня 2014 р.). Одеса: ЦЕДР, 2014. Ч. 1. – С. 86-88. 5. Руснак А. В. Проблеми та перспективи фінансування соціальної сфери села // Матер. III Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф. Актуальні аспекти розвитку підприємств аграрної сфери: облік, аудит та фінансування, (м. Херсон, 27-28 листопада 2014 р.). Херсон: Грін Д.С., 2014. – С. 232-235. 6. Руснак А. В. Інституційні та фінансово-інвестиційні чинники функціонування та удосконалення соціальної інфраструктури сільських територій з урахуванням регіональних особливостей розміщення // Економіка і фінанси: наук. жур. Дніпропетровськ, 2015. № 3. – С. 38-42. (Index Copernicus, РИНЦ). 7. Руснак А. В. Формування інвестиційної моделі сталого розвитку сільських територій регіонів України // Молодий вчений: наук. жур. № 1 (16). 2015. Ч II. – С. 50-53. (РИНЦ, ScholarGoogle, OAJI, CiteFactor, Research Bible, Index Copernicus).	Стажування у Академічному товаристві ім. Міхала Балудянського (Словакія, м. Кошице), сертифікат № 60-11/15 від 10.11.2015 р. Стажування у Академічному товаристві ім. Міхала Балудянського (Словакія, м. Братислав), «Економіка, наука, освіта: інтеграція та синергія». Сертифікат № 21-01/16 від 21.01.2016 р. Стажування в Пан-Європейському Університеті (Словачина) «Методи підготовки та організація навчального процесу в Пан-Європейському Університеті», 12-17.12.2016 р.

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>8. Руснак А. В. Переваги та проблеми організації й державної підтримки сільських територій України на основі концептуальних засад та методології сталого розвитку // Actual problems of modern economy development: Collection of scientific articles. Thorpe-Bowker®, Melbourne, Australia, 2015. – С. 73-78. (РИНЦ, Science Index).</p> <p>9. Руснак А. В. Вплив демографічної ситуації та якості життя населення на регіональну структуру трудових ресурсів сільських територій // Бізнес-навігатор: наук.-виробн. журнал. №1(36). Херсон: МУБіП, 2015. – С. 60-65. Фахове видання.</p> <p>10. Руснак А. В. Форми та напрями державної підтримки сільських територій у регіонах України // Materials of the XI International scientific and practical conference «Cutting-edge science – 2015» (Sheffield, April 30 - May 7, 2015). Volume 7. Economic science. Sheffield. Science and education LTD. – Р. 40-41.</p> <p>11. Руснак А. В. Регіональні чинники та напрями сталого розвитку сільських територій України // Materiały XI Międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Europejska nauka XXI powieką – 2015» (Przemyśl, 07-15 maja 2015 roku). Volume 5. Ekonomiczne nauki. : Przemyśl. Nauka i studia. – Р. 71-73.</p> <p>12. Руснак А. В. Модель фінансово-інвестиційного забезпечення сталого розвитку сільських територій регіонів України // Матер. IV Всеукр. наук.-пр. конф. «Фінансова система України: стан, проблеми, перспективи» (м. Херсон, 10-11 червня 2015 р.). – С. 120-122.</p> <p>13. Руснак А. В. Сталий розвиток сільських територій // Матер. II Міжнар. наук.-пр. форуму «New economics» (м. Краків, Польща, 01-10 листопада 2015 р.). Краків, Польща, 2015. – С. 19-20.</p> <p>14. Руснак А. В. Критерії та індикатори оцінки регіональної ефективності сталого розвитку сільських територій // Зб. тез IV Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конференція «Актуальні аспекти розвитку підприємств аграрної сфери: облік, аудит та фінансування» (Херсон, ХДАУ, 25-26 листопада 2015 р.).</p>	<p>Підвищення кваліфікації в ННІ післядипломної освіти НУБіП «Створення електронних навчальних курсів та методики їх використання у навчальному процесі (на платформі Moodle)», СС 00493706/002937-17 від 05.05.2017 р.</p>

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>15. Rusnak A., Boiko V. Organizational and economic principles developing competitive strategies of agrarian enterprises / V. Boiko, Rusnak A. // Scientific letters of Academic Society of Michal Baludansky. № 4 1/2016. Kosice, Slovakia: Academic Society of Michal Baludansky, 2016. – P. 21-24. (Стаття).</p> <p>16. Руснак А. В. Сучасні тенденції інноваційного розвитку економіки України // 36. тез Міжнар. наук.-пр. конф. «Гармонізація міжнародного і національного законодавства до системи європейського права в глобальному економічному просторі» (м. Херсон, 28 січня 2016 р.). – С. 45-47.</p> <p>17. Руснак А. В. Інституційні регулятори інноваційного розвитку сільських територій // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Економічний потенціал країни: наукові підходи та практика реалізації» (м. Одеса, 26-27 лютого 2016 р.). Одеса: ОНУ ім. І.І. Мечникова, 2016. – С. 54-56.</p> <p>18. Руснак А. В. Концептуальні засади забезпечення сталого розвитку сільських територій // Materials of International scientific and practical conference «Economics, science, education: integration and synergy» (Bratislava, Slovakia, 18-21 January 2016). К: Вид-во «Центр навчальної літератури», 2016. – С. 42-43.</p> <p>19. Rusnak A. Conditions for improvement of the rural population quality of life // Materials of International scientific conference «Development of social and economic systems in a global competitive environment» (Kishinev, Republic Moldova, 26 February 2016). Kishinev, Republic Moldova, 2016. – P. 30-33.</p> <p>20. Руснак А. В. Напрями сталого розвитку сільських територій України // Матеріали Всеукр. наук.-пр. Інтернет-конф. «Організаційно-економічний механізм функціонування аграрного сектору економіки» (м. Херсон, ХДАУ, 7-8 квітня 2016 р.). Херсон, 2016. – С. 142-144.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>21. Rusnak A. Priority areas of sustainable development of the rural regions of Ukraine // 36. тез наук.-пр. конф. «Стратегія економічного розвитку України: теоретичні засади та механізми реалізації» (м. Ніжин, 14-15 квітня 2016 р.). Ніжин: Видавець ПП Лисенко М.М., 2016. – С. 308-310.</p> <p>22. Rusnak A. Planning as a method of rural development // Матеріали Міжнар. наук.-пр. конф. «Стратегія економічного розвитку в умовах євроінтеграції». (м. Каунас, Литва, 27 травня 2016 р.). Каунас. – С. 78-80.</p> <p>23. Rusnak A. Role of strategic planning in development of rural regions // Матеріали Міжнар. наук.-пр. конф. «Стабільність національної економіки: основні загрози та шляхи забезпечення». (м. Дніпропетровськ, ХДАУ, 3-4 червня 2016 р.). Дніпропетровськ: НО «Перспектива», 2016. Ч.ІІ. – С. 36-39.</p> <p>24. Руснак А. В., Олійник В. С. Чинники впливу на інвестиційну привабливість сільськогосподарських підприємств // 36. тез доповідей V Всеукр. наук.-пр. конф. «Актуальні аспекти розвитку підприємств аграрної сфери: Облік, аудит та фінансування» (25-26 листопада 2016 р., м. Херсон, Україна). Херсон: ХДАУ, 2016. – С. 143-145.</p> <p>25. Руснак А. В., Алещенко Л. О. Соціально-економічні чинники розвитку сільських територій // 36. тез доповідей V Всеукр. наук.-пр. конф. «Актуальні аспекти розвитку підприємств аграрної сфери: Облік, аудит та фінансування» (25-26 листопада 2016 р., м. Херсон, Україна). Херсон: ХДАУ, 2016. – С. 20-23.</p> <p>26. Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку аграрного сектору економіки України: кол. монографія. [За ред. А.В. Руснак]. Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – 432.</p> <p>27. Руснак А. В. Роль стратегічного планування у сталому розвитку сільських територій регіонів // Наук.-виробничий журнал «Бізнес-навігатор». Вип. 4-2 (43). Херсон, 2017. – С.67-70. Фахове видання (Index Copernicus).</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>28. Rusnak A. Formation of the sustainable development mechanism of rural regions of Ukrainian regions // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: «Економіка і менеджмент. Вип. № 28/2017. Одеса, 2017. – С. 4-10. Фахове видання. (Index Copernicus).</p> <p>29. Руснак А.В. Стан та рівні розвитку сільської економіки й життя населення в Україні / Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку аграрного сектору економіки України: кол. монографія. [За ред. А.В. Руснак]. Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – С. 306-311.</p> <p>30. Руснак А. В., Алещенко Л. О. Демографічні чинники розвитку сільських територій Херсонської області // [За ред. А.В. Руснак]. Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку аграрного сектору економіки України: кол. монографія. Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – С. 246-254.</p> <p>31. Руснак А.В. Олійник В.С. Теоретико-методичні засади підвищення інноваційно-інвестиційної активності та привабливості аграрного сектора економіки // [За ред. А.В. Руснак] Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку аграрного сектору економіки України: кол. Монографія. Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – С. 31-35.</p> <p>32. Руснак А. В. Роль стратегічного планування у розвитку сільських територій регіонів України // 36. тез доповідей Міжнар. наук.-пр. конф. «Економічний потенціал аграрного сектору України: наукові підходи та практика реалізації» (6-7 квітня 2017 р., м. Херсон, Україна). Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – С. 125-127.</p> <p>33. Руснак А. В., Олійник В. С. Інноваційно-інвестиційні засади забезпечення економічного зростання аграрного сектору України // 36. тез доповідей Міжнар. наук.-пр. конф. «Економічний потенціал аграрного сектору України: наукові підходи та практика реалізації» (6-7 квітня 2017 р., м. Херсон, Україна). Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – С. 99-100.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>34. Руснак А. В., Алещенко Л. О. Сутність, види та функції сільських територій // Зб. тез доповідей Міжнар. наук.-пр. конф. «Економічний потенціал аграрного сектору України: наукові підходи та практика реалізації» (6-7 квітня 2017 р., м. Херсон, Україна). Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – С. 17-19.</p> <p>35. Руснак А. В. Європейський досвід розвитку сільських територій // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементация стандартів Європейського союзу в аграрній сфері економіки України». (м. Херсон, 11–12 жовтня 2017 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 137-139. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>36. Руснак А. В., Алещенко Л.О. Підвищення ролі малого підприємництва у розвитку сільських територій // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементация стандартів Європейського союзу в аграрній сфері економіки України». (м. Херсон, 11–12 жовтня 2017 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 6-9. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>37. Руснак А. В., Варцабюк В. М. Методичні аспекти формування та реалізації стратегії економічного розвитку сільськогосподарських підприємств // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементация стандартів Європейського союзу в аграрній сфері економіки України». (м. Херсон, 11–12 жовтня 2017 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 17-19. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>38. Руснак А. В., Жаворонкова Я. Ю. Стратегічні напрями розвитку фермерських господарств: світовий досвід // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементация стандартів Європейського союзу в аграрній сфері економіки України». (м. Херсон, 11–12 жовтня 2017 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 43-45. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>39. Руснак А. В., Іддуба Л. Х. Стратегічні напрями підвищення конкурентоспроможності рослинницької продукції сільськогосподарських підприємств // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементція стандартів Європейського союзу в аграрній сфері економіки України». (м. Херсон, 11–12 жовтня 2017 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 54-56. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>40. Руснак А. В., Сливянчук Д. Г., Покотило О. П. Європейський досвід розвитку ринку землі // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементція стандартів Європейського союзу в аграрній сфері економіки України». (м. Херсон, 11–12 жовтня 2017 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 142-145. Режим доступу: www.ksau.kherson.ua.</p> <p>41. Руснак А. В., Олійник В. С. Інвестиційна привабливість сільськогосподарського виробництва: сутність та чинники впливу // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементція стандартів європейського союзу в аграрній сфері економіки України». (м. Херсон, 11–12 жовтня. 2017 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 108-111. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>42. Руснак А. В., Пантюк К. І. Організація процесу збуту на підприємстві // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементція стандартів європейського союзу в аграрній сфері економіки України». (м. Херсон, 11–12 жовтня. 2017 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С.117-119. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>43. Руснак А. В., Яворська О. М. Стратегічні напрями управління витратами виробництва продукції вівчарства // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Імплементція стандартів європейського союзу в аграрній сфері економіки України». – (м. Херсон, 11–12 жовтня. 2017 р.). – Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 181-184. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>44. Руснак А. В. Роль агробізнесу у розвитку сільських територій // Зб. тез V Всеукр. наук.-практ. конф. «Актуальні аспекти розвитку підприємств аграрної сфери: облік, аудит та оподаткування», (21-22 листопада, м. Херсон). Херсон, 2017. – С. 30-33.</p> <p>45. Руснак А. В., Алещенко Л. О. Методичні основи оцінки розвитку сільських територій // Зб. тез V Всеукр. наук.-практ. конф. «Актуальні аспекти розвитку підприємств аграрної сфери: облік, аудит та оподаткування», (21-22 листопада, м. Херсон). Херсон, 2017. – С. 160-163.</p> <p>46. Руснак А. В., Алещенко Л. О. Перспективи формування фінансових ресурсів об'єднаних територіальних громад // Наук.-практ. журнал «Агросвіт». №6. К: ТОВ «ДКС Центр», 2018. – С. 22-27. Фахове видання. (SIS, Google Scholar).</p> <p>47. Руснак А. В., Алещенко Л. О. Демографічна ситуація та її вплив на розвиток сільських територій Херсонської області // Міжнар. наук.-практ. журнал «Економіка та держава». №4. К., 2018. – С. 32-34. Фахове видання. (SIS, Google Scholar).</p> <p>48. Rusnak A., Oliynyk V .Theoretical bases of increase in innovation and investment activity and attractiveness of agrarian enterprises // Наук.-практ. журнал «Інвестиції: практика та досвід». №8. К.: ТОВ «ДКС Центр», 2018. – С. 10-13. Фахове видання. (Index Copernicus, SIS, Google Scholar).</p> <p>49. Танклевська Н. С., Руснак А. В., Карнаушенко А. С. Перспективи державного регулювання розвитку біржового ринку в Україні // Наук.-практ. журнал «Агросвіт». №7. К: ТОВ «ДКС Центр», 2018. – С. 3-7. Фахове видання. (SIS, Google Scholar).</p> <p>50. Руснак А. В., Алещенко Л. О. Світовий досвід розвитку сільських територій // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Актуальні проблеми розвитку аграрного сектору економіки України». (м. Херсон, 5–6 квітня 2018 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 9-13. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>51. Руснак А. В., Гошва А. В. Методичні підходи до оцінки економічної стійкості зерновиробництва в сільськогосподарських підприємствах // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Актуальні проблеми розвитку аграрного сектору економіки України». (м. Херсон, 5–6 квітня 2018 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 51-52. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>52. Руснак А. В., Зябров І. А. Проблеми формування трудового потенціалу села // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Актуальні проблеми розвитку аграрного сектору економіки України». (м. Херсон, 5–6 квітня 2018 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 62-65. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>53. Руснак А. В., Олійник В. С. Сутність ризиків інноваційно-інвестиційної діяльності в агропромисловому виробництві // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Актуальні проблеми розвитку аграрного сектору економіки України». (м. Херсон, 5–6 квітня 2018 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 143-145. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>54. Руснак А. В., Карташова О. Г. Сільський туризм як напрям аграрної структурної політики України // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Актуальні проблеми розвитку аграрного сектору економіки України». (м. Херсон, 5–6 квітня 2018 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 187-189. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p> <p>55. Руснак А. В., Сливянчук Д. Г. Напрями підвищення економічної ефективності виробництва рису в Україні // Зб. тез Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. «Актуальні проблеми розвитку аграрного сектору економіки України». (м. Херсон, 5–6 квітня 2018 р.). Херсон: Електронний збірник матеріалів [Електронний ресурс]. – С. 196-197. Режим доступу : www.ksau.kherson.ua.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
3	Надточій Ірина Ігорівна	доцент без вченого звання кафедри економіки ХФ	Український державний морський технічний університет (2003 р., «Економіка довкілля і природних ресурсів», магістр з економіки)	Кандидат економічних наук, 08.06.01-Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності), ДК № 000230, 2011 р. «Формулювання та реалізація конкурентної стратегії підприємства з виробництва соків», доцент кафедри економіки (12 ДЦ № 043244)	1. Конкурентоспроможність підприємства (15 год.) 2. Фінансовий менеджмент (30 год.)	1. Надточій І.І. Напрямки розвитку регіональної промислової інфраструктури // Журнал «Вісник інженерної академії України» № 3, 2006. - С. 85-88. 2. Надточій І.І. Порівняльний аналіз основних характеристик вітчизняних та зарубіжних систем індикаторів соціально-економічного розвитку регіонів // Матеріали IV Міжнародна науково-практична конференція «Соціально-економічні реформи в контексті інтеграційного вибору України» 15 - 16 березня 2007 р., м. Дніпропетровськ. - С. 53-56. 3. Надточій І.І., Ломоносов Д. А. Оцінка розвитку промисловості Миколаївської та Херсонської областей // Матеріали II науково-практична конференція «Економічні проблеми розвитку промисловості регіонів» 19 - 20 квітня 2007 р., м. Первомайськ. - С. 41-45. 4. Надточій І.І. Оцінка вартості ребрендингу в банківських установах // Економіка. Менеджмент і маркетинг не виробничої сфери: теорія, практика, перспективи: Міжнародної науково-практичної конференції студентів і молодих вчених. Ялта, 2008 р. - С. 189-192. 5. Надточій І.І. Оцінка конкурентоспроможності соків експертним методом // Управління розвитком соціально – економічних систем: глобалізація, підприємництво, сталі економічне зростання: Матеріали дев'ятої міжнародної конференції студентів та молодих вчених. Донецьк: ДонНУ, 2008. - С. 311 -312 6. Надточій І.І., Балакірева В.Ю. Комплексне ефективне управління ризиками в умовах кризи// Всеукр. науково-практична конф. «Формування ефективного механізму корпоративного управління – сучасний стан та перспективи». Миколаїв: НУК, 2009. - С. 155-157. 7. Надточій І.І., Смілченко М.О. Податкове планування на промислових підприємствах // Обліково-аналітичне забезпечення в системі фінансово-економічної інформації: Збірник матеріалів всеукраїнської науково-практичної конференції. – Миколаїв: НУК. 2009. ÷ 170 с.	ПДЮ НУК, 18.03.13-18.09.13, (наказ по Національному університету кораблебудування № 881-к, 19.09.2013 р.). Доцент кафедри економіки (12 ДЦ № 043244), протокол № 3/02- Д, від 30.06.2015 р., Друга вища освіта за спеціальністю «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», кваліфікація – магістр, 28.02.2018 р. Доцент кафедри економіки

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>8. Надточий І. І. Формирование конкурентоспособности в контексте регионального развития // Одесса: Институт проблем рынка и экономико-экологических исследований НАН Украины. 2009. - С. 101-103.</p> <p>9. Надточий І. І. Сырьевые проблемы предприятий // Економічний простір: Збірник наукових праць. № 22/1. Дніпропетровськ: ПДАБА, 2009. - С. 332-334.</p> <p>10. Надточий І. І., Огорь А. Н. Проблемы роста и стабилизации цен на продовольственные товары // Науковий журнал: «Вісник економічної науки України» №1 (15) 2009. - С. 184-188.</p> <p>11. Надточий І. І. Метод обоснования управленческих решений по развитию предприятий // Економічні інновації. Випуск 36. Українське Причорномор'я в контексті економічних альтернатив: сучасні виклики та антикризові стратегії (регіон у системі міжнародних відносин та комунікаційно-інформаційному просторі, розвиток локальних економічних систем). 36. наук. праць. Одеса: Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, 2009. - С. 281-299.</p> <p>12. Надточий І. І. Сутність та значення конкурентоспроможності в розвитку підприємств // Вісник НУК: електронне видання. 2009. №3. - С. 12-18.</p> <p>13. Надточий І. І. Метод максимизации прибыли при ограниченности ресурсов на производство соков // Актуальні проблеми економіки. 2010. № 1. - С. 12-30.</p> <p>14. Надточий І. І. Метод обоснования прибыльности производства томатного сока // Економічний вісник Донбасу. 2010. №1. - С. 22-29.</p> <p>15. Надточий І. І. Метод оценки конкурентоспособности предприятий по производству соков // Економічні інновації. 36. Наук. праць № 45. Одеса: Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>16. Надточій І. І. Навчальний посібник з грифом МОНУ Фінансова статистика - Львів: «Новий Світ – 2000». 2011. ÷ 359 с.</p> <p>17. Надточій І. І. Навчальний посібник з грифом МОНУ Міжнародна економіка - Львів: Новий світ - 2000. 2011. ÷ 446 с.</p> <p>18. Надточій І. І. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Економічний аналіз»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2011. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>19. Лугінін О. Є., Надточій І. І., Огорь Г. М. Міжнародні економічні відносини: навч. посіб. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. ÷ 416 с.</p> <p>20. Надточій І. І. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Планування і контроль на підприємстві» для студентів денної та заочної форм навчання: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2013. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>21. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Управління потенціалом підприємства» для студентів денної та заочної форм навчання: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2011. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>23. Надточий И. И. Методические основы формирования конкурентной стратегии предприятия по выпуску соков // Экономические инновации. Причерноморья в национальных и международных координатах развития: региональный вимір. Одеса: ІПРЕЕД НАН України, 2013. № 54. - С. 159–169.</p> <p>24. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики зі спеціальності 7.03050401 «Економіка довкілля і природних ресурсів» (за видами економічної діяльності): електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК. 2013. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>25. Надточій І. І. Основні стратегічні пріоритети розвитку морської галузі України // Матеріали V науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2014. - С. 487-490.</p> <p>26. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Морська діяльність: сутність, особливості та види // Вісник соціально-економічних досліджень: збірник наукових праць. Одеса: Одеський національний економічний університет, 2015. Вип. 1. № 56. - С. 229–238.</p> <p>27. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В., Надточій І. І. Сутність морегосподарської діяльності та класифікація її видів // Економічний простір: збірник наукових праць. Дніпро: ПДАБА, 2015. № 93. - С. 117–130.</p> <p>28. Моделювання національних і світогосподарських процесів: методологія побудови і використання моделей з обґрунтування господарських рішень: монографія / О. Є. Лугінін, І. І. Надточій, Г. М. Огорь, О. В. Дрозд. Миколаїв: Поліграфічне підприємство СПД Румянцева Г. В., 2016. ÷ 343 с.</p> <p>29. Надточій І. І., Якубсон Л. Є. Фактори, що впливають на формування та реалізацію конкурентної стратегії підприємств портової діяльності // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали VI Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2016. - С. 399–400.</p> <p>30. Надточій В. А., Надточій А. В., Надточій І. І. К вопросу создания системы управления безэкипажным надводным судном // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали VI Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2016. - С. 347–349.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>31. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Моделювання економічного ризику у прийнятті господарських рішень / О. Є. Лугінін, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 66736; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 154.</p> <p>32. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Евристичні методи і моделі обґрунтування і прийняття рішень / О. Є. Лугінін, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 66701; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.16, Бюл. № 42. С. 139.</p> <p>33. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Методи і моделі міжгалузевого балансу / І. І. Надточій, Г. М. Огорь, О. Є. Лугінін. № 66700; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 139.</p> <p>34. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Факторні та кластерні моделі в економіці та управлінні / Г. М. Огорь, І. І. Надточій, О. Є. Лугінін. № 66699; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 139.</p> <p>35. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Моделювання сіткового планування та управління / І. І. Надточій, Г. М. Огорь, О. Є. Лугінін. № 66698; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 138.</p> <p>36. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Прогнозування рішень в економіці та управлінні / Г. М. Огорь, І. І. Надточій, О. Є. Лугінін. № 66697; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 138.</p> <p>37. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Застосування інформаційних технологій в реалізації оптимізаційних та економетричних моделей / О. Є. Лугінін, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 66696; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 137.</p> <p>38. Надточій І. І., Огорь Г. М. Методичні підходи до оцінки привабливості ринку // Науковий вісник Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського. Економічні науки: збірник наукових праць. Миколаїв: Вид-во МНУ, 2017. № 2(9). - С. 21–23.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>39. Надточій І. І., Ломоносова О. Е. Експрес-метод оцінки конкурентоспроможності верстатної продукції // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали VII Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2017. - С. 418–419.</p> <p>40. Надточій І. І., Загуменний І. В. Класифікація морських торговельних портів України // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали VII Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2017. - С. 417–418.</p> <p>41. Надточій В. А., Надточій І. І., Кобалава Г. З. Частотное решение обратной связи кинематики для антропоморфного манипулятора // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали VII Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2017. - С. 338–340.</p> <p>42. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Складові, передумови і взаємозв'язки у розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72420; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 449.</p> <p>43. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Пріоритетні напрями державної екологічної політики й апроксимації законодавства до європейського права / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72419; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 449.</p> <p>44. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні інструменти й методи підвищення ефективності відтворення земельних ресурсів у агропромисловому комплексі Херсонської області / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72416; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 448.</p> <p>45. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Біоекономічний підхід у розвитку економіки галузі / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72415; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. - С. 447.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
4	Пулянович Олена Василівна	доцент кафедри економіки ХФ	Херсонський державний технічний університет (1999 р., «Облік та аудит», спеціаліст)	Кандидат економічних наук, 08.06.04- Економіка, організація і управління підприємствами, ДК № 030543 2005 р., «Сучасні методи управління фінансами підприємств» доцент кафедри обліку та аудиту. ДЦ № 027145, 2011 р.	1. Економіка енергетики (30 год.) 2. Управління витратами (30 год.) 3. Гроші та кредит (30 год.) 4. Контролінг (30 год.)	46. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Інтегральна оцінка рівня забезпечення і використання біоекономічної основи, екологічних пріоритетів у розвитку економіки галузі / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надгочій. № 72414; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447. 47. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні і правові аспекти розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишневська, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надгочій. № 72413; заявл. 23.06.2017; опубл. 48. Надгочій І., Огорь А. Методические подходы к оценке рривлекательности рынка // Науковий вісник НУК ім. Сухомлинського, № 1 (10), червень 2018. – С. 15-21. 1. Пулянович О. Е. Концепція адаптивного управління грошовими потоками. Науковий вісник Ужгородського державного університету. Серія «Економіка». 2004. №15. – С. 148-151. 2. Пулянович Е. В. Системы поддержки принятия решений при управлении финансовой деятельностью предприятия // Модели управления в рыночной экономике (Сб. науч. тр.). Донецк: ДонНУ, 2004. № 7. – С. 268 – 272. 3. Пулянович Е. В. Построение системы поддержки принятия решений при управлении финансовой деятельностью // Материалы IX Всеукраинской научно-методической конференции «Проблемы экономической кибернетики», Запорожье. Донецк, 17-18 сентябрь 2004. – С. 88-90. 4. Пулянович О. Е. Управління грошовими потоками підприємства за допомогою методів системної динаміки // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка» 2006 р. № 19. – С. 116-122. 5. Данілін В. М., Пулянович О. В. Методологічні основи адаптивного управління грошовими потоками підприємства // Бізнес-навігатор: Науково-виробничий журнал. 2007. №3 (13). – С. 39-43. 6. Лях Я. С., Пулянович Е. В. Проблемы управления финансами предприятий в условиях динамичной среды // Модели управления в рыночной экономике: Сб. научн. тр. Донецк: ДонНУ, 2008. – С. 369-374.	Чорноморський державний університет імені Петра Могили (м. Миколаїв), стажування з дисципліни: «Економіка довкілля і природних ресурсів», квітень 2013 р (наказ № 381-к, 17.04.2013 р.).

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>7. Методы антикризисного управления по слабым сигналам: монография (Пулянович Е. В. п. 1.4. Концепция антикризисного управления по слабым сигналам) / Лысенко Ю. Г., Руденский Р.А., Егорова Л.И. и др. // Донецк: Юго-Восток, 2009, – 195 с.</p> <p>8. Руденский Р. А., Пулянович Е. В., Леонова Л. Ю. Метод оценки устойчивости промышленного предприятия // Новое в экономической кибернетике: (Сб. науч. ст.). Донецкий нац. ун-т. Модели и методы управленческого консультирования. Донецк: ДонНУ, 2009. №1. – С. 122-134.</p> <p>9. Пулянович Е. В. Концептуальные основы управления финансами предприятия в условиях динамичной среды. // Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 2010 №8 (150). – С. 221-225.</p> <p>10. Пулянович Е. В. Задачи оперативного управления финансами предприятий. // Матеріали XV Всеукраїнської науково-методичної конференції «Проблеми економічної кибернетики», 4-8 травня 2010р., м. Євпаторія: ФОП Котова О.В., 2010. – С. 125-126.</p> <p>11. Пулянович Е. В. Модели бюджетирования в системе антисипативного финансового менеджмента предприятия // Новое в экономической кибернетике: (Сб. науч. ст.). Донецкий нац. ун-т. Моделирование жизнеспособных финансовых систем Донецк: ДонНУ, 2011. №1 – С. 77-84.</p> <p>12. Пулянович Е. В. Система показателей оценки развития предприятий в сфере услуг. // Матеріали XVI Всеукраїнської науково-методичної конференції «Проблеми економічної кибернетики», 14-16 вересня 2011р. Одеса. ОНПУ. 2011. – С. 77-78.</p> <p>13. Пулянович Е. В. Механизм производственно-финансового планирования в системе управления финансовой безопасностью предприятия // Новое в экономической кибернетике: (Сб. науч. ст.). Донецкий нац. ун-т. Модели и механизмы управления безопасностью экономических систем. Донецк: ДонНУ, 2011. №4. – С. 85-90.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>14. Дворнікова Н. С., Пулянович О. В. Демократизація вищої освіти в Україні: тенденції та педагогічні умови: навчально-методичний посібник // К.: Вид-во НПУ ім. М.П. Драгоманова, 2012. – 202 с.</p> <p>15. Пулянович Е. В. Современные методы перспективного финансового планирования на предприятии // Новое в экономической кибернетике: (Сб. науч. ст.). Донецкий нац. ун-т. Донецк: ДонНУ, 2012. №1 – С. 117-124.</p> <p>16. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Гроші та кредит»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>17. Мікловда В. П., Пулянович О. В., Мошак С. М. Кибернетичний та синергетичний підходи до теоретичного контенту конкурентоспроможності // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». 2014. №3. – С. 5-9.</p> <p>18. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Потенціал і розвиток підприємства» для студентів денної та заочної форм навчання: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>19. Пулянович О. В. Підприємство та його конкурентоспроможність // Вдосконалення механізмів активізації економічних процесів та формування конкурентоспроможності національної економіки, регіону, підприємства в умовах глобалізації: міжнар. наук.-практ. інтернет-експозиц. конф. Ужгород, 20-24 квітень 2015 р. – С. 136-137.</p> <p>20. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Управління витратами» для студентів денної та заочної форм навчання: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2016. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>21. Пулянович О. В., Дюндін В. Д. Імперативний базис промислового кластера // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». 2016 р. № 2 (48). – С. 223-227.</p> <p>22. Пулянович О. В., Дичок О. В. Класифікація грошових потоків АТ «Райффайзен Банк Аваль» // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: VII між нар. наук-техн. конф. Миколаїв: НУК, 12-14 жовтня 2016 р. – С. 398-399.</p> <p>23. Pulianovych O. Study of efficiency of enterprist's activity from the positions of cultural content // EUREKA:social and humanities. 2017. № 2 (2017). – P 34-39.</p> <p>24. Кубиний Н. Ю., Пулянович Е. В., Косовилка Т. И. Институционализация инновационных стратегий: ретроспективный бекграунд // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». 2017. № 2(50). – С. 83-86.</p> <p>25. Пулянович О. В., Стоцький В. В. Основні напрямки розвитку малого бізнесу в Херсонському регіоні // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: VIII між нар. наук-техн. конф. Миколаїв: НУК, 11-13 жовтня 2017 р. – С. 420-422.</p> <p>26. Pulianovych O., Serzahanov V. Mechanizms for choosing a strategy // Стратегічний розвиток організацій, міст та регіонів: міжнар. наук-практ. конф. Ужгород, 26-27 жовтня 2017 р. – С. 22-23.</p>	
5	Ломоносов Анатолій Вадимович	директор ХФ, професор НУК	Миколаївський кораблебудівний інститут (1973 р., «Економіка і організація машинобудівної промисловості», інженер-економіст)	Доктор економічних наук, 08.00.07 – Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, DD № 005199, 2016 р. «Соціально-економічне регулювання оплати праці в системі вищої освіти», професор кафедри суспільних наук	1. Прийняття управлінських рішень у кризових та надзвичайних ситуаціях (15 год.) 2. Інтелектуальний капітал (15 год.) 3. Методологія наукових досліджень (30 год.)	<p>1. Ломоносов А. В. Економіка підприємства: навч. посіб. для студ. екон. спец. Вищ // Нац. ун-т кораблебудування ім. адмірала Макарова. Миколаїв, 2004. – 327 с.</p> <p>2. Ломоносов А. В. Малі підприємства: економічні аспекти діяльності: навч. посібник для студ. ВНЗ // Херсон, 2008. – 272 с.</p> <p>3. Ломоносов А. В. Концептуальні засади розвитку системи управління оплатою праці у вищій освіті // Актуальні проблеми економіки. 2009. № 4. – С. 106-114.</p> <p>4. Освіта Херсонщини: Інформаційно-аналітичні матеріали. - Херсон: Херсонська обласна державна адміністрація. Управління освіти і науки, 2010. – С. 62-74.</p>	ПАТ ХСЗ, 24.11.14-24.12.14, (наказ по Національному університету кораблебудування № 1385-к, 20.11.2014 р.)

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
				(спеціалізація економіка), ВРП № 0011, 2003 р.,		<p>5. Освіта Херсонщини: Інформаційно-аналітичні матеріали. Херсон: Херсонська обласна державна адміністрація. Управління освіти і науки, 2011. – С. 45-53.</p> <p>6. Ломоносов А. В. Управління оплатою праці у вищій освіті: монографія // Миколаїв: Іліон, 2012. – 720 с.</p> <p>7. Ломоносов А. В., Новіков В. М. Економічні та гуманітарні напрями розвитку соціальної інфраструктури // кол. монографія. Київ, 2012. – 511 с.</p> <p>8. Освіта Херсонщини в цифрах і фактах. - Херсонська обласна державна адміністрація. Управління освіти і науки. 2012. – С. 49-56.</p> <p>9. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Аналіз динаміки кількості студентів і чисельності науково-педагогічних працівників у Херсонській області // Таврійський науковий вісник : науковий журнал. Херсон : Айлант, 2010. Вип. 69. – С. 328-341.</p> <p>10. Ломоносов А. В. Методичні засади управління чисельністю науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів // Економіст. 2010. № 7. – С. 56-60.</p> <p>11. Ломоносов А. В. Удосконалення фінансування видатків на оплату праці науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів // Фінанси України. 2010. № 4. – С. 77-87.</p> <p>12. Ломоносов А. В. Оцінка рівня оплати праці науково-педагогічних працівників вищих начальних закладів України // Економічні інновації. Збірник наукових праць. Вип. 44. Одеса: Інститут проблем ринку і економіко-екологічних досліджень НАН України. 2011. – С. 146-155.</p> <p>13. Ломоносов А. В. Проблеми удосконалення заробітної плати у вищій освіті на основі єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників бюджетної сфери // Економіка та держава: Міжнародний науково-практичний журнал. 2012. № 5. – С. 66-70.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>14. Ломоносов А. В. Определение нормативов численности студентов на одну штатную должность профессорско-преподавательского состава // Креативная экономика. М. 2013. № 12. – С. 102-111.</p> <p>15. Ломоносов А. В. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Планування і контроль на підприємстві» для студентів денної та заочної форм навчання: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2013. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>16. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Совершенствование методов расчета численности профессорско-преподавательского состава // Университетское управление. Екатеринбург. 2013. № 5 (87). – С. 43-51.</p> <p>17. Ломоносов А. В. Экономическая сущность регулирования оплаты труда [Электронный ресурс] // Современные проблемы науки и образования. 2014. № 1. Режим доступа к журн.: http://www.science-education.ru/115-11997.</p> <p>18. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Розширення дрібносерійної підготовки фахівців як передумова впровадження економічних методів управління у вищих навчальних закладах України // Матеріали V науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2014. – С. 501-503.</p> <p>19. Ломоносов А. В. Зміст морегосподарської діяльності та склад морського господарського комплексу України // Вісник НУК. 2014. № 1. Електронне видання. – 6 с.</p> <p>20. Ломоносов А. В. Структура господарського комплексу Херсонської області [Електронне видання] // Вісник НУК. 2014. № 2. – 6 с.</p> <p>21. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Економічна діагностика»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК. 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>22. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Управління проектами»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК. 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>23. Ломоносов А. В., Година О. В. Методичні рекомендації до виконання контрольних робіт з дисципліни «Економіка праці та соціально-трудові відносини»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>24. Ломоносов А. В., Година О. В. Тести для поточного контролю знань з дисципліни «Ринок праці»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>25. Ломоносов, А. В. Соціально-економічне регулювання оплати праці в системі вищої освіти [Текст] : автореф. дис. д-ра екон. наук : 08.00.07 / Ломоносов Анатолій Вадимович ; НАН України, Ін-т демографії та соц. дослідж. ім. М. В. Птухи. Київ, 2015. – 36 с.</p> <p>26. Ломоносов А. В. Концентрація людського інтелектуального капіталу в системі вищої освіти України // Економічний простір: збірник наукових праць. Д. : ПДАБА, 2015. № 96 (4). – С. 206-216.</p> <p>27. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В., Надточій І. І. Сутність морегосподарської діяльності та класифікація її видів // Економічний простір: збірник наукових праць. Дніпро: ПДАБА, 2015. № 93. – С. 117-130.</p> <p>28. Ломоносов А. В., Дрозд О. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Соціологія»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>29. Ломоносов А. В., Зеленюк І. С. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Основи права»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>30. Ломоносов А. В., Зеленюк І. С. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Філософія»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диск (DVD-ROM).</p> <p>31. Свечніков В. В., Ломоносов А. В. Передумови статистичного аналізу взаємозв'язку цін на паливо, експлуатаційних витрат, фрахових ставок та ефективності використання суден типу «Jenny» // Матеріали VII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 2016. – С. 401-401.</p> <p>32. Lomonosova O. E., Lomonosov A. V. Boiko L. M. Research on the processes of reducing the number of students of one speciality at the higher technical institutions in Ukraine / О. Е. Ломоносова, А. В. Ломоносов, Л. М. Бойко // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. Хмельницький. 2016. № 3. Том 1. – С. 91-95.</p> <p>33. Lomonosov A. V., Lomonosova O. E. The amount of small-scale training at the technical universities in Ukraine // Економічний простір. 2016. № 112. – С. 196-203.</p> <p>34. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Стратегічні альянси – інструмент посилення безпеки економічного розвитку регіонів // Соціально-економічний розвиток регіонів в контексті міжнародної інтеграції №23 (12). Херсонський національний технічний університет. 2016. – С. 69-75.</p> <p>35. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Система мотивації економічної діяльності промислових підприємств // Інтелект XXI №2, Національний університет харчових технологій ГО «Інститут проблем конкуренції». 2017. – С. 143-150</p> <p>36. Свідчення про реєстрацію авторського права на твір. Складові, передумови і взаємозв'язки у розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах/ С. М. Литвак, О. А. Литвак, О. М. Вишнеvsька, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72420; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. – С. 449.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4		6	7	8
						<p>37. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Пріоритетні напрями державної екологічної політики й апроксимації законодавства до європейського права / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72419; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 449.</p> <p>38. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні інструменти й методи підвищення ефективності відтворення земельних ресурсів у агропромисловому комплексі Херсонської області / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72416; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 448.</p> <p>39. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Біоекономічний підхід у розвитку економіки галузі / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72415; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447.</p> <p>40. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Інтегральна оцінка рівня забезпечення і використання біоекономічної основи, екологічних пріоритетів у розвитку економіки галузі / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72414; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447.</p> <p>41. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні і правові аспекти розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишневська, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72413; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 446.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>42. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Теоретичні аспекти, методичні підходи, критерії оцінки і передумови розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишнеvsька, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72412; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.17, Бюл. № 45. С. 446.</p> <p>43. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Проблеми формування та розвитку людського інтелектуального капіталу регіону (на прикладі Херсонської області) // Матеріали VIII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 11-13 жовтня 2017 р. – С. 389-390.</p>	
6	Дюндін Валерій Дмитрович	доцент без вченого звання кафедри економіки ХФ	Миколаївський кораблебудівний інститут (1994 р., «Економіка і управління в машинобудуванні», інженер-економіст	Кандидат економічних наук, 08.00.05 - Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка, ДК № 062185, 2010 р., «Регіональні особливості формування та використання інтелектуального потенціалу суспільства», доцент кафедри економіки (12 ДЦ № 043242),	1. Історія економіки та економічної думки (30 год.) 2. Мікроекономіка (30 год.); 3. Макроекономіка (30 год.) 4. Міжнародна економіка (30 год.)	<p>1. Дюндін В. Д. Проблемы развития высшего образования как фактора формирования интеллектуального потенциала общества // Економіст. 2006. № 3. – С. 56–60.</p> <p>2. Дюндін В. Д. Регіональні проблеми інноваційного розвитку освітніх установ // Економіст. 2006. № 8. – С. 74-78.</p> <p>3. Дюндін В. Д. Проблемы оптимизации высшего образования в Украине в свете европейских измерений // Проблеми гуманізації навчання та виховання у вищому закладі освіти: матеріали третіх Ірпінських міжнар. наук.-педаг. читань. Ірпінь: Національна академія ДПС України, 2005. – С. 17–20.</p> <p>4. Дюндін В. Д. Формирование и развитие интеллектуального потенциала как фактора экономического роста // Економіка і маркетинг в ХХІ сторіччі: матеріали 7-ї міжнар. наук. конф. студентів і молодих учених: у 2 ч. Донецьк: ДРУК-ІНФО, 2006. Ч. 1. – С.100–102.</p> <p>5. Дюндін В. Д. Развитие высшей школы как фактора формирования интеллектуального потенциала региона // Економічні проблеми розвитку регіону: матеріали міжвуз. наук.-практ. конф., присвяченої 40-річчю кафедри економіки та організації виробництва НУК ім. адм. Макарова. Миколаїв: НУК, 2006. – С. 57–61.</p>	Доцент кафедри економіки (12 ДЦ № 043242), протокол № 3/02-Д, від 30.06.2015 р.

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>6. Дюндін В. Д. Формування людського капіталу як передумова підвищення ефективності виробництва // Проблеми гуманізації навчання та виховання у вищому закладі освіти: матеріали четвертих Ірпінських міжнар. наук.-педаг. читань. Ірпінь: Національна академія ДПС України, 2006. – С. 119–121.</p> <p>7. Дюндін В. Д. Развитие высшего образования в Украине // Гуманітарно-економічні дослідження. Миколаїв–Одеса: ТОВ ВІД, 2006. Т. III. – С. 325–330.</p> <p>8. Дюндін В. Д. Концептуальні підходи до управління механізмом відтворення інтелектуального потенціалу // Гуманітарно-економіч. дослідження: Зб. наук. праць. Миколаїв–Одеса: ТОВ ВІД, 2007. Т. IV. – С. 446–449.</p> <p>9. Дюндін В. Д. Исследование познавательных мотивов развития личности субъекта профессионального образования // Проблеми гуманізації навчання та виховання у вищому закладі освіти: матеріали п'ятих Ірпінських міжнар. наук.-педаг. читань. Ірпінь: Національна академія ДПС України, 2007. – С. 160–163.</p> <p>10. Дюндін В. Д. Підходи формування ринкових механізмів відтворення інтелектуального потенціалу сучасних економічних систем // «Проблемні» сторінки історії, економіки, культури, політики України: матеріали наук.-практ. конф. Миколаїв–Одеса: ТОВ ВІД, 2008. – С. 59–62.</p> <p>11. Дюндін В. Д. Аналіз динаміки розвитку інтелектуального потенціалу України // Економіст. 2008. № 8. – С. 43–47.</p> <p>12. Дюндін В. Д. Методика формування моделі оптимізації розвитку інтелектуального потенціалу регіону (на прикладі Миколаївської області) // Економіст. 2008. № 12. – С. 67–69.</p> <p>13. Дюндін В. Д. Теоретичні аспекти дослідження інтелектуального потенціалу // Гуманітарно-економічні дослідження: Зб. наук. праць. Миколаїв–Одеса: ТОВ ВІД, 2008. Т. V. – С. 381–384.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>14. Дюндін В. Д. Этапы становления и развития отечественного предпринимательства // Развитие предпринимательства: теория та практика: Збірник матеріалів Всеукр. наукових економічних читань з міжнародною участю. Миколаїв: НУК, 2012. – 356 с.</p> <p>15. Дюндін В. Д. Стратегічний підхід до управління закладами освіти в умовах інноваційного розвитку економіки // Актуальні дослідження економічного розвитку України: збірник наукових праць. Матеріали I Всеукраїнської науково-практичної Інтернет конференції. Миколаїв: МНУ, 2012. – 532 с.</p> <p>16. Дюндін В. Д. Модернізація системи формування інтелектуальних ресурсів як фактору інноваційного розвитку економіки України // Трансфер технологій та інновації: інноваційний розвиток та модернізація економіки. Матеріали VI Міжнародного форуму. Київ. 2012. – 328 с.</p> <p>17. Дюндін В. Д. Роль людського та інтелектуального капіталу в умовах економічної глобалізації // Сучасна економічна теорія та пошук ефективних механізмів господарювання: зб. матер. VI Міжнарод. науково-практ. конф., Сімферополь, 2013. – 358 с.</p> <p>18. Дюндін В. Д. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Міжнародна економіка»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>19. Дюндін В. Д. Теоретичні аспекти розвитку регіону // Сучасна економічна теорія та пошук ефективних механізмів господарювання: зб. матер. VII Міжнарод. науково-практ. конф., 14-15 березня 2014 р. Сімферополь: ДДІП, 2014. – 344 с.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>20. Дюндін В. Д. Інтелектуальна власність як головна складова інтелектуального потенціалу суспільства // Ефективна економіка [Електронне наукове фахове видання]. 2014, № 5. Режим доступу до журналу: http://www.economy.nauka.com.ua</p> <p>21. Дюндін В. Д. Розвиток інтелектуального потенціалу в рамках системи вищої освіти в умовах глобалізації // Економічний простір: збірник наукових праць. Дніпропетровськ, 2014, № 7.</p> <p>22. Дюндін В. Д. Формування інноваційних стратегій на ринку освітніх послуг // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали V Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2014. – С. 515-517.</p> <p>23. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д. Формування бренду території як фактору соціально-економічного розвитку регіону // Економічний простір: Зб. наук. праць. 2015. №91.</p> <p>24. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д. Ринкова модель управління вищим навчальним закладом // Інвестиції: практика та досвід. 2015. № – 6.р.</p> <p>25. Дюндін В. Д. Напрями вдосконалення системи формування інтелектуального потенціалу суспільства на державному та регіональному рівнях // Вісник Донецького національного університету. «Економіка і право», 2015 р. №1.</p> <p>26. Пулянович О. В., Дюндін В. Д. Імперативний базис промислового кластера // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». Вип. № 2 (48). 2016 р.</p> <p>27. Дюндін В. Д., Антоненко Н. В. Інноваційний розвиток освітніх установ // Матеріали VIII Міжнародної науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 11-13 жовтня 2017 р. – С. 415-416.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
2. Особи, які працюють за сумісництвом							
1	Парсяк Володимир Никифорович	професор, декан факультету економіки моря, завідувач кафедри фінансів НУК	Миколаївський кораблебудівний інститут (1977 р., «Економіка і організація машинобудівної промисловості», інженер-економіст)	Доктор економічних наук, 08.06.01-Економіка, організація і управління підприємствами, ДД № 003870, 2004 р., «Формування корпоративних відносин в системі малого підприємства», професор кафедри економіки та організації виробництва. ПР № 003572, 2005 р.	1.Маркетингові дослідження (15 год.) 2. Економіка моря (15 год.)	1. Парсяк В. Н. Фінансова діяльність суднобудівних підприємств: монографія // Миколаїв: НУК 2012. 2. Парсяк В. Н., Каткова Н. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Управління фінансовою санацією підприємства»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2012. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 3. Парсяк В. Н., Сфімова Г. В. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни «Бюджетування діяльності суб'єктів господарювання»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2012. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 4. Парсяк В. Н. Від теорії до практики. Маркетинг: навч. посібн. з грифом МОН // Миколаїв 2010. – 251 с. 5. Парсяк В. Н. Світовий океан фактор виробництва та складова виробничих сил // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали V Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2014. – С. 455-458. 6. Парсяк В. Н. Морське просторове планування – модерний тренд європейського менеджменту // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: матеріали V Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв: НУК, 2014. – С. 11-14. 7. Парсяк В. Н. Морська економіка як чинник піднесення держави // Економіст. 2014. №5. – С. 3-5. 11. Парсяк В. Н., Трофимішин П. В. Кредитування підприємств з тривалим виробничим циклом // Матеріали всеукраїнських науково-економічних читань з міжнародною участю «Розвиток підприємництва: теорія та практика», 17-18 травня 2012 р. 15. Парсяк В. Н. Інноваційні технології управління маркетингом // Матеріали III-ої науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці», Миколаїв, 4-5 вересень 2012 р. 16. Парсяк В. Н. Інноваційний розвиток під різними кутами зору // «Економіст», 2011, № 2.	ІПДО НУК, Стажування в Університеті WSB в Ворцлаві з 24.04.2017 р. по 28.04.2017 р. (наказ по Національному університету кораблебудування № 881-к, 19.09.2013 р.)

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>17. Парсяк В. Н. Управління бізнес-процесами – інструмент підвищення ефективності організацій // Актуальні проблеми економіки, 2011. № 7.</p> <p>18. Парсяк В. Н. Економічна інтеграція – інструмент посилення конкурентоспроможності невеликих підприємств: монографія // Миколаїв: Видавництво «Талісман», 2010. – 171 с.</p> <p>19. Парсяк В. Н. Управління фінансами ВНЗ на засадах академічного капіталізму // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Методи фінансового забезпечення устійливого економічного розвитку», Севастополь, 6-9 вересень 2010.</p> <p>20. Парсяк В. Н. Фондовий ринок: окреслення причин та шляхів подолання стагнації // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасний стан та перспективи розвитку фондового ринку в Україні», Київ, 27-29 жовтень 2010. – 276 с.</p> <p>21. Парсяк В. Н. Маркетинг в навчальній аудиторії: творче мислення, активна позиція // Матеріали науково-практичної конференції «Викладання маркетингу: чому і як вчать студентів в умовах невизначеного підприємницького середовища», Київ, 27 березень 2009. – С. 89-95.</p> <p>22. Парсяк В. Н. Маркетинг: від теорії до практики // Матеріали всеукраїнських наукових економічних читань «Розвиток економічної науки та практики в умовах світових трансформацій», Миколаїв, 17-20. липень 2008. – С 102-108.</p> <p>23. Парсяк В. Н. Экономика моря – важнейшее условие развития Украины в статусе морской державы // Матеріали V науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 9-11 жовтень 2013 р. – С. 18-20.</p> <p>24. Парсяк В. Н., Дрогомірова І. М. Індикація рівня корпоративної культури осередків вітчизняної вищої освіти // Економіст, № 6, 2013. – С. 33-36.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>25. Entrepreneurial assets and mindsets: Benefit from university entrepreneurship education investment / M. Solesvik, P. Westhead, H. Matlay, V. Parsyak // Education + Training, 2013, Vol. 55 Iss: 8/9. – pp. 748-762.</p> <p>26. Парсяк В. Н. Сутність трансформаційних перетворень у контексті економічних реформ // Актуальні проблеми формування та управління потенціалом підприємств в умовах інноваційно-інвестиційного розвитку: матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції. Харків. 22-25 жовтень 2013. – С. 52-56.</p> <p>27. Немолук К. Д., Щербина А. Г., Парсяк В. Н. Перспективи біржового сегмента у структурі вітчизняного фондового ринку // Збірник наукових праць НУК, № 1. 2013. – С. 104-108.</p> <p>28. Воробйова І. А., Терьошкіна Н. Є., Парсяк В. Н. Наукове дослідження магістранта: методика проведення, формалізації і публічного захисту: навч. посіб. // Миколаїв: НУК. 2013. – 202 с.</p> <p>29. Парсяк В. Н., Горянська О. В. Управління вартістю підприємств на основі оціночних параметрів дивідендного потенціалу // Збірник наукових праць НУК, 2013, № 4. – С. 107-113.</p> <p>30. Парсяк В. Н., Ступнікер Г. Л. Формування вартості підприємства з урахуванням ринкової складової інтелектуального капіталу // Збірник наукових праць НУК, 2013, № 3. – С. 101-105.</p> <p>31. Парсяк В. Н., Гацура В. Я., Ломоносов Д. А. Стратегічне управління розвитком міста: монографія // Херсон: Олді-плюс. 2013. – 290 с.</p> <p>32. Парсяк В. Н., Солесник М. Б. Предпринимательские стратегии студентов отечественных ВНЗ // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Прогнозування соціально-економічного розвитку національної економіки», Одеса. 24-25 січень 2014. – С. 49-51.</p> <p>33. Парсяк В. Н., Дибач І. Л., Парсяк К. В. Управління якістю освітніх послуг // Миколаїв: видавництво «Талісман», 2014. – 296 с.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>34. Парсяк В. Н. От экономики судостроения к экономике моря – целесообразный вектор регионального развития // Судостроение и морская инфраструктура, № 1, 2014. – С. 136-147.</p> <p>35. Парсяк В. Н., Солесвик М. Б. Мале підприємництво у сучасній економічній системі // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Современные направления теоретических и прикладных исследований». Одесса, 18-30 березень 2014. – С. 1-7.</p> <p>36. Парсяк В. Н., Кириченко О. П. Сутність інноваційної діяльності з огляду на специфіку суднобудування // Проблеми науки, № 1, 2014. – С. 12-19.</p> <p>37. Парсяк В. Н., Немолук К. Д., Щербина А. Г. Державне регулювання біржового сегменту фондового ринку: реалії та перспективи // Збірник наукових праць НУК, № 1, 2014. – С. 6-11.</p> <p>38. Парсяк В. Н. Організований фондовий ринок: світові тенденції, вітчизняні реалії // Матеріали Всеукраїнських наукових економічних читань «Технології та методи піднесення економіки України». Миколаїв. 29-30 травень 2014р. – С. 4-5.</p> <p>39. Парсяк В. Н., Солесвик М. Б., Парсяк К. Н. Економічні аспекти становлення та розвитку підприємницької освіти // Актуальные проблемы экономики, № 5 2014. – С.126-133.</p> <p>40. Парсяк В. Н. Морська економіка як чинник піднесення держави // Економіст. 2014. №5. – С. 3-5.</p> <p>41. Парсяк В. Н., Солесвик М. Б. Морське просторове планування – модерний тренд європейського менеджменту // Матеріали V науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 8-10 жовтень 2014 р. – С. 11-14.</p> <p>42. Парсяк В. Н. Світовий океан фактор виробництва та складова виробничих сил // Матеріали V науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 8-10 жовтень 2014 р. – С. 455-458.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>43. Парсяк В. Н., Солесвик М. Б. Інформаційно-комунікаційні технології у проектуванні суден [Електронний ресурс] // Матеріали науково-практичної конференції «Современные проблемы и пути их решения в науке, производстве, транспорте, образовании». Одеса. 17-28 червень 2014 р. – С. 114-120.</p> <p>44. Фондовый рынок: актуальні аспекти розвитку / Парсяк В. Н. та ін. // Миколаїв: видавництво «Талісман». 2014. – 276 с.</p> <p>45. Парсяк В. Н., Солесвик М. Б. Интеграция судового інжиниринга и інформаційно-комунікаційних технологій // Судостроение и морская инфраструктура, 2014. № 2. – С. 144-155.</p> <p>46. Парсяк В. Н., Солесвик М. Б. Предпринимательские намерения: влияние предпринимательского образования [Електронний ресурс] // Матеріали міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Научные исследования и их практическое применение. Современное состояние и пути развития». Одеса, 1-12 жовтень 2014 р. – 7 с.</p> <p>47. Парсяк В. Н., Кириченко О. П. Методика аналізу ефективності управління інноваційною діяльністю суднобудівних підприємств // Збірник наукових праць НУК, № 5. 2014. – С. 94-100.</p> <p>48. Парсяк В. Н., Краткова Н. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Управління фінансовою санацією підприємств»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>49. Парсяк В. Н., Солесвик М. Б., Писаренко И. И. Применение подхода открытых инноваций в судостроении [Електронний ресурс] // Матеріали міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Перспективы инноваций в науке, образовании, промышленности и на транспорте». Одеса. 16-26 грудень 2014 р. – 5 с.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>50. Парсяк В. Н. Маркетинг: сучасна концепція та технології: підручник // Херсон: Олді-плюс. 2015 р. – 326 с.</p> <p>51. Парсяк В. Н. Розвиток економіки моря: інституціональні передумови // Матеріали Всеукраїнських наукових економічних читань «Актуальні тренди економічного розвитку України». Миколаїв. 27-29 травень 2015р. – С. 71-73.</p> <p>52. Парсяк В. Н. Маркетингові дослідження ринку невеликих підприємств: практичні аспекти // Збірник наукових праць. Миколаїв: НУК, № 1. 2015. – С. 64-68.</p> <p>53. Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Заохочення персоналу вищих навчальних закладів до підвищення якості освітніх послуг // «Економіст». № 6. 2015. – С. 4-7.</p> <p>54. Папсяк В. Н. Практики як інструмент формування фахових компетенцій магістрантів Факультету економіки моря Національного університету кораблебудування // Матеріали VI науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв. 8-10 вересень 2015 р. – С. 418-422.</p> <p>55. Економічна мотивація інноваційної діяльності підприємств море господарювання / Парсяк В. Н., Жукова О. Ю. та інші // Херсон: Олді-плюс. 2015 р. 234 с.</p> <p>56. Парсяк В. Н. Теорія інституціоналізму та майбутнє суднобудування України // Судостроение и морская инфраструктура, № 2. 2015 р. – С. 173-188.</p> <p>57. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю. Визначення позицій інжинірингу в життєвому циклі суднобудівних інновацій // Збірник наукових праць НУК, № 6. 2015. – С. 132-140.</p> <p>58. Парсяк В. Н., Дибач І. Л. Методичні вказівки для виконання контрольної роботи з дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2016. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>59. Парсяк В. Н. Правове впорядкування зон морської господарської діяльності // Матеріали Всеукраїнських наукових економічних читань «Економіка України в умовах глобальних викликів і загроз», Миколаїв 17-18 травень 2016. – С. 10-12.</p> <p>60. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю. Умови запровадження інноваційного аутсорсингу в діяльності міжнародних інжинірингових компаній // Sciences of Europe, Vol. 1, № 2. 2016. – С. 26-29.</p> <p>61. Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Становлення місцевого самоврядування як передумова економічного розвитку регіонів // Матеріали Всеукраїнської науково-технічної конференції «Проблеми розвитку регіону: промисловий і економічний аспекти». Первомайськ, 2-3 травня 2016. – С. 35-36.</p> <p>62. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю. Конструкторська підготовка суднобудівного виробництва: підстави для оптимізму є // «Економіст». № 8. 2016. – С. 4-12.</p> <p>63. Парсяк В. Н. Методологічні засади планування розвитку малих та середніх підприємств в регіонах // Матеріали VII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці», Миколаїв, 12-14 жовтня 2016 р. – С. 380-382.</p> <p>64. Парсяк В. Н. Роки піднесення економічної освіти // Миколаїв, НУК. 2016 р. 322 с.</p> <p>65. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю. Типологія інжинірингового аутсорсингу в суднобудуванні // Актуальные проблемы экономики, 2016, № 12. – С. 157-166.</p> <p>66. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю. Аутсорсинг у суднобудуванні – зростання популярності // Судостроение и морская инфраструктура, № 1-2. 2016. – С. 23-27.</p> <p>67. Енциклопедичний словник економіста-міжнародника / Парсяк В. Н., Гуткевич С. О. та інші // К.: Національний університет харчових технологій, 2016. – 312 с.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>68. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Стратегічні альянси – інструмент посилення безпеки економічного розвитку регіонів // Соціально-економічний розвиток регіонів в контексті міжнародної інтеграції. Херсонський національний технічний університет, №23 (12). 2016. – С. 69-75.</p> <p>69. Парсяк В. Н. Морська економіка в структурі факторів матеріального виробництва // Судостроение и морская инфраструктура, № 1-2, 2016 р. – С. 52-71.</p> <p>70. Парсяк В. К., Парсяк К. В. Правові режими морських просторів як фактор господарської діяльності // Судостроение и морская инфраструктура, № 1-2. 2016 р. – С. 108-129.</p> <p>71. Парсяк В. Н. Підготовка економістів міжнародного рівня // Економіка АПК, № 11. 2016. – С. 100-101.</p> <p>72. Парсяк В. Н. Академічний форпост економіки моря на півдні України // Матеріали конференції «Євро-азіатська інтеграція у сфері науки та студентського самоврядування в університетах», Миколаїв, 13-25 червня 2017 р. С.</p> <p>73. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Система мотивації економічної діяльності промислових підприємств // Інтелект XXI №2, Національний університет харчових технологій ГО «Інститут проблем конкуренції». 2017. – С. 143-150.</p> <p>74. Парсяк В. Н., Солесвік М. Б. Сучасні реалії гібридного підприємництва // «Економіст», № 7. 2017. – С. 7-11.</p> <p>75. Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Економічні ресурси світового океану // Судостроение и морская инфраструктура № 1 (7). 2017. – С. 143-151.</p> <p>76. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю. Суднобудівний інжиніринг в Україні (аналітичний огляд) // Матеріали VIII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці», Миколаїв, 11-13 жовтня 2017 р. – С. 382-382.</p> <p>77. Парсяк В. Н., Солеснік М. Б. Рентні відносини у морській господарській діяльності // Судостроение и морская инфраструктура, № 2(8). 2017 р. – С. 152-165.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>78. Витоки та економічна природа морської ренти / В. Н Парсяк, О. Ю. Жукова, М. Б. Солесвік, Парсяк К. В. // Матеріали Всеукраїнських наукових економічних читань «Стратегічні орієнтири розвитку національної економіки в умовах перманентних кризових явищ», Миколаїв 20-22 травень 2017р. – С. 54-55.</p> <p>79. Парсяк В. Н. Види морської господарської діяльності // Судостроение и морская инфраструктура, № 2(8). 2017 р. – С. 141-151.</p> <p>80. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю., Жуков Ю. Д. Інноваційний аутсорсинг в управлінні мультисервісним інжиніринговим підприємством: навч. посіб. // Херсон: Олді-плюс. 2017 р. – 248 с.</p>	
2	Парсяк Катерина Володимирівна	Доцент без вченого звання	Миколаївський кораблебудівний інститут МК 43476983 (2012 р., «Економіка довкілля і природних ресурсів»)	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» ДК № 029382, 2015 р. «Управління якістю освітніх послуг у вищих навчальних закладах»	<p>1. Економічний аналіз (30 год.)</p> <p>2. Інфраструктура підприємницької діяльності (30 год.)</p> <p>3. Оцінка ефективності малого бізнесу (30 год.)</p> <p>4. Управління якістю (30 год.)</p>	<p>1. Парсяк В. Н., Дибач І. Л., Парсяк К. В. Управління якістю освітніх послуг // Миколаїв: видавництво «Талісман», 2014. – 296 с.</p> <p>2. Парсяк К. В. Методика кількісного оцінювання якості освітніх послуг // Економіст. 2014. № 6. – С 70-73.</p> <p>3. Парсяк В. Н., Солесвік М. Б., Парсяк К. В. Економічні аспекти становлення та розвитку підприємницької освіти // Актуальные проблемы экономики, № 5 2014. – С.126-133.</p> <p>4. Парсяк К. В. Побудова системи управління якістю освітніх послуг у структурному підрозділі ВНЗ // Вісник економічної науки України. 2013. № 2. – С. 124-127.</p> <p>5. Парсяк К. В. Економічний зміст якості освітніх послуг // Вісник Хмельницького національного університету. 2013. № 2. Т. 2. – С. 160-163.</p> <p>6. Парсяк К. В. Маркетингові дослідження ринку освітніх послуг у контексті управління їхньою якістю // Вісник економічної науки України. 2012. № 2. – С. 125-129.</p> <p>7. Парсяк В. Н., Дибач І. Л., Парсяк К. В. Систематизація особливостей освітніх послуг як специфічного товару // Економіка та держава. 2012. № 6. – С. 54-58.</p>	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук ДК № 029382, 2015 р

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>8. Парсяк К. В. Системи управління якістю в українських закладах вищої освіти //Матеріали круглого столу «Сучасний світовий науково-технічний та освітній простір: тенденції та перспективи розвитку». Київ: НЕУУ «КП» ВП ВПК «Політехніка, 2014. – С. 85-87.</p> <p>9. Парсяк К. В. Запровадження стандартів ISO 9001:2009 у вітчизняних закладах вищої освіти // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Формування інформаційної економіки: світовий досвід та вітчизняні реалії». Херсон: Видавничий дім «Гельветика», 2014. – С. 52-56.</p> <p>10. Парсяк К. В. Квантифікація оцінки якості освітніх послуг // Матеріали III Міжнародної Інтернет-конференції «Актуальні проблеми теорії та практики менеджменту». Одеса: СПД Побута М.І., 2014. – С. 140-143.</p> <p>11. Парсяк К. В. Процес створення системи управління якістю освітніх послуг у вітчизняних ВНЗ // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми формування та управління потенціалом підприємств в умовах інноваційно-інвестиційного розвитку. Харків. Available from: http://ekon.uipa/edu/ua/ 2013. – С. 292-295.</p> <p>12. Парсяк К. В. Економічна природа якості освітніх послуг // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених та студентів «Шляхи вирішення нагальних проблем менеджменту в Україні». Миколаїв: НУК, 2012. – С. 64-66.</p> <p>13. Парсяк К. В. Освітня послуга очима її ключових замовників // Матеріали III Міжнародної науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2012. – С. 181-182.</p> <p>14. Парсяк К. В. Економічні наслідки підвищення якості товару // Матеріали Всеукраїнських наукових економічних читань з міжнародною участю «Розвиток підприємництва: теорія та практика». Миколаїв: НУК, 2012. – С. 84-86.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>15. Парсяк К. В. Напрями забезпечення якості екологічної освіти // Матеріали III Наукових читань пам'яті С. Тарашука. Мигія: НПП «Бузький Гарт», 2012. – С. 95-98.</p> <p>16. Парсяк К. В., Дибач І. Л. Поширення корпоративного менеджменту у практику діяльності вищих навчальних закладів // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток менеджменту виробничої сфери в умовах глобалізації». Миколаїв: НУК, 2011. – С. 151-153.</p> <p>17. Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Заохочення персоналу вищих навчальних закладів до підвищення якості освітніх послуг // «Економіст». № 6. 2015. – С. 4-7.</p> <p>18. Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Становлення місцевого самоврядування як передумова економічного розвитку регіонів // Матеріали Всеукраїнської науково-технічної конференції «Проблеми розвитку регіону: промисловий і економічний аспекти». Первомайськ, 2-3 травня 2016. – С. 35-36.</p> <p>19. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Стратегічні альянси – інструмент посилення безпеки економічного розвитку регіонів // Соціально-економічний розвиток регіонів в контексті міжнародної інтеграції. Херсонський національний технічний університет, №23 (12). 2016. – С. 69-75.</p> <p>20. Парсяк В. К., Парсяк К. В. Правові режими морських просторів як фактор господарської діяльності // Судостроение и морская инфраструктура, № 1-2. 2016 р. – С. 108-129.</p> <p>21. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Система мотивації економічної діяльності промислових підприємств // Інтелект XXI №2. Національний університет харчових технологій ГО «Інститут проблем конкуренції». 2017. – С. 143-150.</p> <p>22. Парсяк В. Н., Солесвік М. Б. Сучасні реалії гібридного підприємництва // «Економіст», № 7. 2017. – С. 7-11.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>23. Парсяк К. В., Парсяк В. Н. Економічні ресурси світового океану // Судостроение и морская инфраструктура № 1 (7). 2017. – С. 143-151.</p> <p>24. Витоки та економічна природа морської ренти / В. Н Парсяк, О. Ю. Жукова, М. Б. Солесвік, К. В. Парсяк // Матеріали Всеукраїнських наукових економічних читань «Стратегічні орієнтири розвитку національної економіки в умовах перманентних кризових явищ», Миколаїв 20-22 травня 2017р. – С. 54-55.</p>	
3	Літвак Ольга Анатоліївна	Доцент (доцент кафедри екології та природоохоронних технологій Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова	Миколаївський кораблебудівний інститут ім. адм. С.І. Макарова, 1990 р. спеціальність – суднобудування та судноремонт, кваліфікація інженер-кораблебудівник Південна академія Мінпромполітик и України, 2003 р. спеціальність - «Облік та аудит», кваліфікація економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності.	Кандидат економічних наук, 08.00.03 – економіка та управління національним господарством «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах»	1. Економічна оцінка природно-ресурсного потенціалу та ресурсозбереження (15 годин) 2. Екологічний менеджмент та регіональне природокористування (30 годин) 3. Державне управління у сфері охорони навколишнього середовища (15 год.)	<p>1. Літвак О.А. Реформування державної системи управління якістю навколишнього природного середовища: тенденції і наслідки // Екологічний менеджмент у загальній системі управління // Збірник тез доповідей Тринадцятої всеукраїнської наукової конференції, м. Суми, 17-18 квітня 2013 року. Суми: Сумський державний університет, 2013. – С. 80-83.</p> <p>2. Літвак С.М., Літвак О.А. Концепція розвитку екомережі Миколаївської області в процесі забезпечення екологічної безпеки регіону // XV Міжнародна науково-практична конференція «Ідеї академіка В.І.Вернадського та проблеми сталого розвитку регіонів», м. Кременчук, 7-8 червня 2013 року. Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, 2013. – С.59-60.</p> <p>3. Літвак С.М., Літвак О.А. Перспективи розвитку природно-заповідної справи в Миколаївській області // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали VIII Міжнародної науково-технічної конференції. 20-22 вересня 2013 р. Миколаїв: НУК, 2013. – С. 277-280.</p> <p>4. Літвак С.М., Літвак О.А. Ефективні підходи щодо реалізації регіональної екологічної політики // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали VIII Міжнародної науково-технічної конференції. 20-22 вересня 2013 р. Миколаїв: НУК, 2013. – С.12-15.</p> <p>5. Літвак О.А. Регіональні особливості процесу екологізації землекористування // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали VIII Міжнародної науково-технічної конференції. 20-22 вересня 2013 р. Миколаїв: НУК, 2013. – С.281-284.</p>	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук Миколаївський національний аграрний університет диплом кандидата наук ДК № 038252 «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах» від 29.09.2016 р.

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>6. Літвак О.А. Екологічна оцінка земельно-ресурсного потенціалу аграрних підприємств Миколаївської області // Вісник аграрної науки Причорномор'я. Миколаїв, 2013 Вип. 1(71). – С.97-106.</p> <p>7. Літвак О.А. Екологічна складова у системі збалансованого розвитку аграрного сектору // Міжнародна науково-практична конференція «Фізико-економічні засади збалансованого розвитку агросфери», м. Київ, 11 квітня 2013 року. Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», 2013. – С.238-247.</p> <p>8. Літвак О.А. Соціально-економічні фактори ефективного використання ресурсного потенціалу аграрних підприємств // Соціально-економічні аспекти реструктуризації регіональної економіки : Матеріали міжнародної науково-практичної конференції. 6-7 лютого 2014 р. Вінниця : ТОВ «Нілан-ЛТД», 2014. – С. 211-213.</p> <p>9. Літвак О.А. Формування системи екологічного менеджменту на сільськогосподарських підприємствах // Екологія і природокористування в системі оптимізації відносин природи і суспільства : Матеріали міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції. 6-7 березня, 2014 р. Тернопіль : Крок, 2014. – С. 209-210.</p> <p>10. Літвак О.А. Актуальні питання ресурсозбереження в аграрному виробництві // Роль науки у підвищенні технологічного рівня і ефективності АПК України : матеріали ІV Всеукраїнської науково-практичної конференції. 15-16 травня 2014 р. Ч.2. Тернопіль : Крок, 2014. – С. 116-118.</p> <p>11. Літвак О.А. Формування напрямів відтворення основних виробничих засобів аграрних підприємств // Економічні перспективи підприємств та регіонів України в контексті основних соціально-еколого-економічних трендів: матеріали між нар. наук.-пркт. конф., 22 травня 2014 р., м. Харків – Дніпропетровськ. : НГУ, 2014. – С.32-34.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>12. Літвак С.М., Літвак О.А., Кошмал Б.С. Визначення оптимальної площі природно-заповідного фонду, як каркасу регіональної екологічної мережі // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали ІХ Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв : НУК, 2014. – С.8-10.</p> <p>13. Літвак С.М., Літвак О.А., Черних Я.М. Визначення орієнтовного приросту мисливських тварин // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали ІХ Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв : НУК, 2014. – С.169-172.</p> <p>14. Літвак О.А. Формування системи екологічних індикаторів як інструменту екологічної діагностики регіону // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали ІХ Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв : НУК, 2014. – С.122-125.</p> <p>15. Літвак О.А. Концепція «зеленої економіки» в контексті сталого розвитку // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали ІХ Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв : НУК, 2014. – С.148-150.</p> <p>16. Літвак С.М., Літвак О.А. Індикатори стійкого розвитку в системі інтегрованого управління прибережною зоною Причорноморського регіону // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці : Матеріали 5-ї Міжнародної науково-технічної конференції. 8-10 жовтня 2014 р. Миколаїв: НУК, 2014.</p> <p>17. Літвак О.А. Екологічні аспекти ефективного використання природно-ресурсного потенціалу аграрних підприємств // Інноваційні технології та інтенсифікація розвитку національного виробництва : Матеріали міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції. 16-17 жовтня, 2014 р. Тернопіль : Крок, 2014.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>18. Літвак О.А. Напрями і складові еколого-орієнтованого підходу до діяльності аграрних підприємств // Ефективна економіка та менеджмент: теорія та практика : Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, 14-15 листопада, 2014 р. Дніпропетровськ : ДВНЗ «Національний гірничий університет, 2014.</p> <p>19. Літвак С.М., Літвак О.А., Черних Я.М. Дослідження впливу біотичних чинників на стан популяцій мисливських тварин // Збірник наукових праць студентів НУК. Миколаїв : НУК, 2014. № 1 – С.115-118.</p> <p>20. Літвак О.А. Аналітична оцінка ресурсного потенціалу сільськогосподарських підприємств регіону // Інноваційна економіка. 2014. № 3. – С. 90-96.</p> <p>21. Літвак О.А. Екологічне оцінювання структури земельних ресурсів регіону // Актуальні проблеми економіки. 2014. № 9. – С.287-294.</p> <p>22. Літвак О.А. Підвищення ефективності економічного розвитку аграрного сектора України в умовах євроінтеграції // Євроінтеграція економіки України: виклики та рішення : Матеріали Міжнародної науково-технічної конференції. 20-21 лютого 2015 р. Національний гірничий університет. Дніпропетровськ : Видавничий дім «Гельветика», 2015. – С. 124-127.</p> <p>23. Літвак О.А. Принципи регулювання природокористування в аграрному секторі економіки в контексті формування продовольчої безпеки держави // Науково-практичне вирішення продовольчої, енергетичної та соціально-економічної проблем розвитку суспільства в умовах фінансово-економічної кризи: Матеріали Міжнародної науково-технічної конференції. 27-28 лютого 2015 р., м. Ольштин, Польща.</p> <p>24. Літвак О.А. Розвиток регіональної екомережі в контексті формування збалансованої системи землекористування // Екологія і природокористування в системі оптимізації відносин природи і суспільства: Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції. 19-20 березня 2015 р. Тернопіль : Крок, 2015. – С. 293-295.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>25. Літвак С.М., Літвак О.А. Оцінка екологічних ризиків використання пестицидів // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали X Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв: НУК, 2015 р. - С. 55-58.</p> <p>26. Літвак О.А. Формування системи еколого-економічного обліку на регіональному рівні // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали X Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв: НУК, 2015 р. - С. 189-192.</p> <p>27. Літвак О.А. Екологічна оптимізація ландшафтів степової зони // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали X Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв: НУК, 2015 р. - С. 221-224.</p> <p>28. Літвак О.А. Екологічна рівновага агроландшафтів регіону // Фінансовий простір [Електронний ресурс]. 2015. № 2/2015 (18). - Режим доступу: http://fp.cibs.ck.ua.</p> <p>29. Літвак О.А. Біоекономічні пріоритети у розвитку аграрного сектора // Глобальні та національні проблеми економіки [Електронний ресурс]. 2015. № 8. - Режим доступу: http://global-national.in.ua/.</p> <p>30. Літвак О.А. Декаплінг, аналіз економічного зростання та раціонального сільськогосподарського землекористування в аграрному секторі // Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Економічні науки». 2015. № 15(ч.4) – С. 40-43.</p> <p>31. Літвак О.А. Напрями і переваги розвитку аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах // Екологія і природокористування в системі оптимізації відносин природи і суспільства : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. Тернопіль : Крок, 2016. – С. 207-209.</p> <p>32. Літвак О.А. Виявлення ефекту декаплінгу за екологемністю // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали XI Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв : НУК, 2016 р. – С. 69-72.</p> <p>33. Літвак С.М., Літвак О.А., Попова М.М. Державне регулювання природоохоронної діяльності в Україні та зарубіжний досвід у сфері охорони довкілля // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали XI Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв : НУК, 2016 р. – С. 144-146.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>34. Літвак О.А. Перспективи розвитку біоекономіки // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали XI Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв : НУК, 2016 р. – С. 158-161.</p> <p>35. Літвак С.М., Літвак О.А., Озерна К.С. Інтегральна оцінка антропогенного навантаження території регіону // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали XI Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв : НУК, 2016 р. – С. 200-202.</p> <p>36. Літвак С.М., Літвак О.А., Рура К.О. Еколого-економічні показники ефективності системи автономного тепlopостачання Жовтневої районної лікарні м. Миколаєва // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: Матеріали 7-ї Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв: НУК, 2016 р. – С. 356-358.</p> <p>37. Літвак О.А. Розвиток інноваційної діяльності в аграрному секторі економіки у сфері біотехнології // Пріоритетні напрями соціально-економічного розвитку держави та регіонів : Матеріали Міжнародної наук.практ. конф., 16-17 вересня 2016 р. Дніпро : НО «Перспектива», 2016. – С. 55-58.</p> <p>38. Літвак О.А. Плата за землю як економічний інструмент раціонального землекористування // Modernization Of Socio-economic Systems: The New Economic conditions : Матеріали Міжнародної наукової конференції – Кельце, Польща, 28 вересня 2016 р. Кельце : Державний університет ім. Яна Кочановського, 2016 р. – С. 149-151.</p> <p>39. Літвак С.М., Літвак О.А. Формування екосистемного підходу у сфері раціонального землекористування // Трансформаційні та інноваційні процеси в аграрній сфері економіки України : Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції, 27-28 жовтня 2016 р, м. Миколаїв. Миколаїв : МНАУ, 2016. – С.141-143.</p> <p>40. Літвак О.А. Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах : дис. канд. екон. наук : 08.00.03 / Літвак Ольга Анатоліївна. Миколаїв, 2016. – 275 арк.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>41. Літвак О.А. Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах : автореф. дис. канд. екон. наук : 08.00.03 " Економіка та управління національним господарством " / Літвак Ольга Анатоліївна ; Миколаївський національний аграрний університет. Миколаїв, 2016. – 26 с.</p> <p>42. Вишневська О.М., Літвак О.А., Літвак С.М. Розвиток економіки галузі на біоекономічних засадах: теоретичні і практичні аспекти : монографія // Миколаїв : ФОП Швець В.М. – 2016. – 242 с.</p> <p>43. Рижков С.С. Економічні розрахунки в природоохоронній діяльності / С.С. Рижков, А.М. Мозговий, С.М. Літвак, О.А. Літвак, Н.В. Гурець: навчальний посібник. 2-ге вид. Миколаїв: НУК, 2016. – 228 с.</p> <p>44. Літвак О.А., Соболева І.В. Оподаткування сільськогосподарських товаровиробників в умовах євроінтеграції // Науковий вісник Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського. Економічні науки. 2016. № 2. – С. 11-15</p> <p>45. Літвак О.А., Соболева І.В. Шляхи удосконалення системи непрямого оподаткування в Україні з урахуванням зарубіжного досвіду // Проблеми та перспективи розвитку обліку, оподаткування, аудиту та аналізу в системі інформаційного забезпечення управління суб'єктами господарювання : Колективна монографія / за заг. ред. О.А. Сарапіної; ХНТУ. Херсон : Книжкове видавництво ПП Вишемирський В.С., 2017. – С.174-186.</p> <p>46. Літвак О.А. Формування стратегії еко-ефективності підприємства // Екологія і природокористування в системі оптимізації відносин природи і суспільства : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., 27-28 квітня 2017 р. Тернопіль : Крок, 2017. – С. 261-264.</p> <p>46. Літвак С.М., Літвак О.А., Попова М.М. Удосконалення процесу очищення атмосферного повітря від зернового пилу на перевантажувальному комплексі // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали XII Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв : НУК, 2017 р. – С. 96-100.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>47. Літвак С.М. Літвак О.А., Рура К.О. Аналіз основних властивостей твердого біопалива // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали XII Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв : НУК, 2017 р. – С. 138-141.</p> <p>48. Літвак С.М. Літвак О.А., Попова М.М. Впровадження заходів контролю за станом довкілля при проведенні перевантажувальних операцій в морському порту // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали XII Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв : НУК, 2017 р. – С. 163-165.</p> <p>49. Літвак О.А., Кордік Ю.В. Напрями розвитку екологічного туризму в контексті збалансованого розвитку регіону // Проблеми екології та енергозбереження в суднобудуванні: Матеріали XII Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв : НУК, 2017 р. – С. 212-216.</p> <p>50. Літвак С.М., Літвак О.А. Формування системи природоохоронних заходів при перевалці зернових вантажів в морському порту // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: Матеріали VIII-ї Міжнар. наук.-техн. конф. Миколаїв: НУК, 2017 р. – С. 284-285.</p> <p>51. Літвак О.А. Удосконалення фіскальної та регулюючої функцій екологічного оподаткування // Ефективність політики економічного зростання: теорія, методологія та практика : матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 28-28 січня 2017 р., Львів: ЛЕФ, 2017. – С.82-85</p> <p>52. Літвак С.М., Літвак О.А. Аналіз показників декаплінгу за ресурсними факторами у контексті формування сталого розвитку регіону // Збірник наукових праць НУК. 2017. № 3. С.129-135.</p> <p>53. Літвак О.А., Юрченко Ю.В. Формування системи внутрішнього контролю обліку розрахунків за виплатами працівникам // Економічна політика та механізми господарювання: сучасний стан, ефективність, перспективи : матеріали Міжнар. наук.-практ. конфер. Київ, 31 березня 2017 р. – С. 88-91.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>54. Літвак О.А., Шулякова А.О. Особливості формування системи місцевих податків та зборів України з урахуванням міжнародного досвіду // Наукові підходи у реформуванні сучасної економічної системи: матеріали Міжнародної наук.-практ. конф. Тернопіль, 2017. – С. 97-101.</p> <p>55. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72419. Пріоритетні напрями державної екологічної політики й апроксимації законодавства до європейського права /О.А. Літвак, О.М. Вишневська, С.М. Літвак, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій, Г.М. Огорь. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>56. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72413. Еколого-економічні і правові аспекти розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О.М. Вишневська, О.А. Літвак, С.М. Літвак, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій, Г.М. Огорь. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>57. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72414. Інтегральна оцінка рівня забезпечення і використання біоекономічної основи, екологічних і біологічних пріоритетів у розвитку економіки галузі / С.М. Літвак, О.А. Літвак, О.М. Вишневська, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, Г.М. Огорь, І.І. Надточій. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>58. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72412. Теоретичні аспекти, методичні підходи, критерії оцінки і передумови розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О.А. Літвак, О.М. Вишневська, С.М. Літвак, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій, Г.М. Огорь. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>59. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72415. Біоекономічний підхід у розвитку економіки галузі / О.А. Літвак, О.М. Вишневська, С.М. Літвак, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій, Г.М. Огорь. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>60. Свідectво про реєстрацію авторського права на твір № 72416. Еколого-економічні інструменти і методи підвищення ефективності відтворення земельних ресурсів в агропромисловому комплексі Херсонської області / С.М Літвак, О.А. Літвак, О.М. Вишневська, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>61. Нешкумай Є.А., Літвак О.А. Дослідження особливостей газопоглинальної здатності лісових екосистем // Актуальні проблеми сучасної хімії: матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих науковців 24-25 травня 2018 р., м. Миколаїв. – С. 72-73.</p> <p>62. Шерстюк В.А., Літвак О.А. Аналіз фізико-хімічних властивостей енергетичних культур для виробництва біопалива // Актуальні проблеми сучасної хімії: матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих науковців (24-25 травня 2018 р., м. Миколаїв). Миколаїв, 2018. – С. 112-113.</p> <p>63. Літвак О.А. Екологічні аспекти розвитку туристично-рекреаційного потенціалу Миколаївської області // Екологічні науки. 2018, № 21. – С. 134-140.</p>	
4	Ломоносов Дмитро Анатолійович	Доцент кафедри економіки ХФ; ПрАТ, Компанія «Ензим», економіст	Національний університет кораблебудування ім. адмірала Макарова (2008 р., «Економіка довкілля і природних ресурсів», магістр з економіки)	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.05 - «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка», ДК № 014232, 2013 р. «Стратегічне управління розвитком міста як соціо-еколого-економічної системи»,	1. Організація виробництва (30 год.)	<p>1. Ломоносов Д. А. Аналіз гендерної асиметрії вищої освіти Херсонської області // Міжвузівська науково-практична конференція молодих вчених, аспірантів та студентів, присвячена 40-річчю створення кафедри економіки та організації виробництва НУК ім.адм.Макарова, квітень 2006 року.</p> <p>2. Ломоносов Д. А. Оцінка розвитку промисловості Миколаївської та Херсонської областей // II науково-практична конференція «Економічні проблеми розвитку промисловості регіонів». Первомайськ, 2007.</p> <p>3. Ломоносов Д. А. Укрупнена соціально-економічна характеристика молоді України та Німеччини // IV Міжнародна науково-практична конференція «Соціально-економічні реформи в контексті інтеграційного вибору України». Дніпропетровськ. 2007.</p>	Доцент кафедри економіки (12 ДЦ № 043243), протокол № 3/02-Д, від 30.06.2015 р.

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
				доцент кафедри економіки 12 ДЦ № 043243		<p>4. Ломоносов Д. А. Функції міст та їх трансформація // Збірник наукових праць НУК № 2 (419). Миколаїв: НУК, 2008. – С. 163-168.</p> <p>5. Ломоносов Д. А. Місто як виробнича система: складові елементи та їх функції // Всеукраїнські наукові економічні читання «Розвиток економічної науки та практики в умовах світових трансформацій». Тези доповідей. Миколаїв: НУК, 2008. – С. 37-39.</p> <p>6. Ломоносов Д. А. Муніципальний економічний аналіз в системі управління містом // «Економічний аналіз». Збірник наукових праць кафедри економічного аналізу Тернопільського національного економічного університету. Тернопіль: Тернопільський національний економічний університет, 2008. – С. 55-58.</p> <p>7. Ломоносов Д. А. Місто як виробнича система: складові елементи та їх функції // Перспективи економічної науки та практики в умовах світових трансформацій: Збірник матеріалів міжнародної internet-конференції. Миколаїв: НУК, 2009. – 177 с.</p> <p>8. Ломоносов Д. А. Система показників, що характеризують соціально-економічний розвиток міста // Міжнародна Internet-конференція «Перспективи економічної науки та практики в умовах світових трансформацій». Тези доповідей. Миколаїв: НУК, 2009. – С. 140-141.</p> <p>9. Ломоносов Д. А. Аналіз основних підходів до визначення сутності міста // Економіка: проблеми теорії та практики: Збірник наукових праць. Випуск 256: В 10 т. Т.IV. Дніпропетровськ: ДНУ, 2009. – С. 851-862.</p> <p>10. Ломоносов Д. А. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Регіональна економіка» // Миколаїв: НУК, 2009. – 44 с.</p> <p>11. Ломоносов Д. А. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Національна економіка» // Миколаїв: НУК, 2009. – 44 с.</p> <p>12. Ломоносов Д. А. Принципи формування системи показників розвитку міста // Перспективи регіонального розвитку в умовах подолання економічної кризи: Матеріали III всеукраїнських науково-економічних читань. Миколаїв: НУК, 2010. – С. 90-91.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>13. Ломоносов Д. А. Оцінка ступеню урбанізації в регіонах України // Економіст № 7, 2010. С. 30-33.</p> <p>14. Ломоносов Д. А. Проблеми організації моніторингу розвитку міст України // Таврійський науковий вісник: Науковий журнал. Вип. 69. Херсон: Айлант, 2010. – С. 224-230.</p> <p>15. Ломоносов Д. А. Організаційно-правові аспекти інформаційного забезпечення управління розвитком міста // Економічні інновації. Випуск 41: Сучасний регуляторний інструментарій в економічних та соціальних системах Збірник наукових праць. Одеса: Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, 2010. – С. 152-161.</p> <p>16. Ломоносов Д. А. Вивчення досвіду стратегічного управління в містах Південного регіону шляхом опитування працівників органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади // Економіст № 9, 2011. – С. 23-27.</p> <p>16. Ломоносов Д. А. Сутність поняття «стратегія» та його відмінності від тактики й оперативних дій // Економічні інновації. Випуск 45: Українське Причорномор'я в національних і міжнародних координатах розвитку: стратегія та тактика виробничо-господарських систем. Збірник наукових праць. Одеса: Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, 2011. – С. 156-160.</p> <p>17. Ломоносов Д. А. Міста України: занедбана складова держави // Актуальні проблеми економіки, № 2 (128), 2012. – С. 188-199.</p> <p>18. Ломоносов Д. А. Стратегічне управління в контексті муніципального менеджменту // Економіка та держава. № 2. 2012. – С. 76-79.</p> <p>19. Ломоносов Д. А. Підходи до аналізу та оцінки факторів зовнішнього середовища міста // Формування конкурентоспроможної економіки: теоретичні, методичні та практичні засади: матеріали міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 26-27 квітень 2012 р. Ч.2. Тернопіль : Крок. – С. 62-63.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>20. Ломоносов Д. А. Пропозиції щодо процедур оптимізації роботи органів місцевого самоврядування міст // Західноукраїнський науковий вісник: Матеріали II Міжрегіональної науково-практичної конференції «Україна на шляху до реформ: політико-правові проблеми сучасності» Івано-Франківськ: ГО «ЗУНТ», 4 травня 2012 р. 2012. Вип.1. – С. 54-57.</p> <p>21. Ломоносов Д. А. Інформаційна система накопичення та обробки даних про стан міста і його зовнішнього середовища // Західноукраїнський науковий вісник: Матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми державного управління». м. Івано-Франківськ: ГО «ЗУНТ» 12 травня 2012 р. Вип.3. – С. 68-71.</p> <p>22. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Морська діяльність: сутність, особливості та види // Вісник соціально-економічних досліджень: збірник наукових праць. Одеса: Одеський національний економічний університет, 2015. Вип. 1. № 56. – С. 229-238.</p> <p>23. Парсяк В. Н., Гацура В. Я., Ломоносов Д. А. Стратегічне управління розвитком міста: монографія // Херсон: ОЛД-ПЛЮС, 2013. – 290с.</p> <p>24. Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Визначення внутрішніх цін для господарюючих суб'єктів, що увійшли до інтегрованих структур в АПК [Електронний ресурс] // Вісник НУК: електронне видання. Миколаїв: НУК. 2014. № 3. Режим доступу: http://evn.nuos.edu.ua/article/view/44079/40340.</p> <p>25. Надточій І. І., Ломоносов Д. А. Формирование интегральных структур как важное направление повышения конкурентоспособности перерабатывающих предприятий [Электронный ресурс] // Инвестиції: практика та досвід: електронне видання. 2015. № 5. – С. 59–65. Режим доступу: http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=4297&i=11.</p> <p>26. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д. Формування бренду території як фактору соціально-економічного розвитку регіону // Економічний простір: 36. наук. праць. 2015. №91. С. 161-175.</p> <p>27. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д. Ринкова модель управління вищим навчальним закладом // Інвестиції: практика та досвід. 2015. № 6. – С. 32-38.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						28. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А. Методичні вказівки до виконання випускних робіт на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за кваліфікацією «бакалавр з економіки»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2016. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).	
5	Савченко Олександр Григорович	Професор кафедри прикладної математики та економічної кібернетики Херсонського державного аграрного університету	Московський державний університет ім. М. В. Ломоносова (1983 р., Г-І № 439166, спеціальність «Математика», кваліфікація – «Математик»).	Доктор фізико-математичних наук, 01.01.04 – Геометрія та топологія, ДД № 002591, 2013 р., «Метричні та рівномірні властивості функторів у топологічних категоріях», професор кафедри вищої математики та економічної кібернетики, 12ПР № 010763, 2015 р.»	1. Економетрика (15 год.) 2. Статистика (30 год.) 3. Оптимізаційні методи та моделі (30 год.) 4. Теорія ймовірності та математична статистика (30 год.)	1. Savchenko O. Normal functors in the category of ultrametric spaces // Mathematical bulletin of the Shevchenko scientific society. 2008. V.5. P. 274-283. 2. Савченко О.Г. Функтор гіперпростору і продовження розмитих метрик // Математичний вісник НТШ. 2009. Т.6. – С. 221-229. 3. Савченко О. Г. Розмиті метрики на факторпросторі // Науковий збірник «Прикладні проблеми механіки і математики», інститут прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача НАН України. 2009. Вип. 7. – С. 74-77. 4. Savchenko A. Normal functors in the category of non-Archimedean uni- form spaces // Matematychni Studii. 2009. V. 31. № 2. – P. 165-171. 5. Savchenko O. Extension of fuzzy metrics: zero-dimensional case // Visnyk of the Lviv University, series mechanics and mathematics. 2009. V. 71. – P. 204-212. 6. Savchenko A., Zarichnyi M. Fuzzy ultrametrics on the set of probability measures // Topology. 2009. V. 48. № 2-4. – P. 130-136. 7. Savchenko A., Zarichnyi M. Metrization of free groups on ultrametric spaces // Topology and its applications. 2010. V. 157. № 4. – P. 724-729. 8. Savchenko A. Fuzzy hyperspace monad // Matematychni Studii. 2010. V. 33. № 2. – P. 192-198. 9. Савченко О. Г. Функтори і розмиті ультраметрики // Вісник Львівського університету, серія механіко-математична. 2010. Вип. 72. – С. 255-262. 10. Савченко О. Г. Трансверсалі і продовження функторів на категорію компактнозначних відображень // Праці міжнародного геометричного центру. 2010. Т. 3. № 2. – С. 25-32. 11. Hubal. A., Savchenko A., Zarichnyi M. Tensor product of idempotent measures // Proceedings of the International Geometry Center. 2010. V. 3. № 3. – P. 23-34.	ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», Інститут післядипломної освіти та дорадництва, свідоцтво про підвищення кваліфікації 12 СПК № 627327, профіль навчання - «експерт-дорадник». Дата видичі свідоцтва 18.03.2016 року.

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>12. Савченко О. Г. Продовження часткових розмитих метрик // Карпатські математичні публікації. 2010. Т. 2. № 2. – С. 111-115.</p> <p>13. Савченко О. Г. Розмиті метрики Громова-Гаусдорфа // Праці міжнародного геометричного центру. 2010. Т. 3. № 4. – С. 45-51.</p> <p>14. Savchenko A., Zarichnyi M. Probability measure monad on the category of fuzzy ultrametric spaces // Azerbaijan Journal of Mathematics. 2011. V. 1. № 1. – P. 114-121.</p> <p>15. Repovš D., Savchenko A., Zarichnyi M. Fuzzy Prokhorov metric on the set of probability measures // Fuzzy Sets and Systems. 2011. V.175. № 1. – P. 96-104.</p> <p>16. Savchenko O. A remark on stationary fuzzy metric spaces // Carpathian Mathematical Publications. 2011. V.3. № 1. – P. 124-129.</p> <p>17. Савченко О. Г. Функтори на категорії К-ультраметричних просторів // Математичний вісник НТШ. 2011. Т. 8. – С. 184-198.</p> <p>18. Savchenko A. Regular extension operators for partial fuzzy (pseudo) metrics // Matematychni Studii. 2011. V. 36. № 1. – P. 26-30.</p> <p>19. Савченко О. Г. Ідемпотентні міри і К-ультраметричні простори // Праці міжнародного геометричного центру. 2011. Т. 4. № 1. – С. 42-49.</p> <p>20. Савченко О. Г. Про розмитий гіперпростір Громова-Гаусдорфа одиничного відрізка // Вісник Львівського університету, серія механіко-математична. 2011. Вип. 74. – С. 185-190.</p> <p>21. Савченко О. Г. Ітерації гіперпросторів розмитих метричних просторів // Праці міжнародного геометричного центру. 2011. Т. 4. № 2. – С. 74-79.</p> <p>22. Savchenko A. On spaces of fuzzy metrics // Matematychni Studii. 2012. V. 37. № 2. P. 219-222.</p> <p>23. Савченко О. Г. Пари опуклих множин у розмитих нормованих просторах // Математичний вісник НТШ. 2012. Т. 9. – С. 285-296.</p> <p>24. Savchenko A. Plausibility Measures on Ultrametric Spaces // International Conference «Analysis and Topology», Lviv, June 2-7, Abstracts, Part II, Topology. 2008. – P. 62-63.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>25. Savchenko O. Extension of fuzzy metrics // International Conference «Infinite Dimensional Analysis and Topology», May 27- June 1, Ivano-Frankivsk, Ukraine. 2009. – P. 130-131.</p> <p>26. Савченко О. Г. Функтори скінченного степеня і розмиті ультраметрики // Тези доповідей міжнародної конференції «Геометрія в Одесі – 2010», 24-30 травня. 2010. – С. 26.</p> <p>27. Савченко О. Г. Розмита метрика Громова-Гаусдорфа // Міжнародна конференція «Сучасні проблеми аналізу», 30 вересня-3 жовтня, Чернівці, Україна. 2010. – С. 134.</p> <p>28. Савченко О. Г. Функтори і розмиті метричні простори // International Conference on Functional Analysis, Abstracts of Reports, Lviv, Ukraine, 17 - 21 November 2010. – P. 135-136.</p> <p>29. Savchenko A. On K-ultrametric spaces // Abstracts of the International Conference «Geometry in Odessa – 2011», 23 -28 May, Odessa, Ukraine. 2011. – P. 88.</p> <p>30. Савченко О. Г. Простори розмитих метрик // Тези доповідей міжнародної конференції «Геометрія в Одесі – 2012», 28 травня-2 червня. 2012. – С. 32.</p> <p>31. Базилевич Л. Є., Савченко О. Г., Зарічний М. М. Метризовні функтори і K-ультраметрики // Праці міжнародного геометричного центру. 2013. Т. 6. № 2. – С. 13-21.</p> <p>32. Савченко О. Г. Ідемпотентні міри на K-ультраметричних просторах // Тези доповідей міжнародної конференції «Геометрія в Одесі – 2013», 27 травня – 1 червня. 2013. – С. 26.</p> <p>33. Савченко О. Г. Розмиті K-ультраметричні простори // Праці міжнародного геометричного центру. 2013. Т. 6. № 3. – С. 66-71.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>34. Bazylevych L., Savchenko A., Zarichnyi M. Functionals, functors and ultrametric spaces // Proceedings of the International Geometry Center. 2014. V.7. № 1. – P. 16-23.</p> <p>35. Bazylevych L., Savchenko A., Zarichnyi M. Pairs of compact convex sets: categorical properties // Abstracts of the International Conference «Geometry in Odessa – 2014», 26 -31 May. 2014. – P. 66.</p> <p>36. Lozinska O., Savchenko A., Zarichnyi M. Hyperspace and spaces of probability measures on R-trees // Proceedings of the International Geometry Center. 2014. V.7. № 3. – P. 48-57.</p> <p>37. Bazylevych L., Savchenko A., Zarichnyi M. Pairs of compact convex sets: categorical properties // Visnyk of the Lviv University, series mechanics and mathematics. 2014. V.79. – P. 169 176.</p> <p>38. Savchenko A., Zarichnyi M. Correspondences of probability measures with restricted marginals // Proceedings of the International Geometry Center. 2014. V.7. № 4. – P. 34-39.</p> <p>39. Оптимізаційні методи і моделі: навч. посіб. / О. Г. Савченко, Г. М. Кавун, Н. В. Валько, Л. В. Кузьмич // Херсон: АЙЛАНТ, 2014. – 430 с.</p> <p>40. Savchenko A., Zarichnyi M. Open problems in the theory of fuzzy metric spaces // Matematychni Studii. 2015. V.43. №1. – P. 110-112.</p> <p>41. Зарічний М. М., Романський М. М., Савченко О. Г. Функтори скінченного степеня у асимптотичних категоріях // Праці міжнародного геометричного центру. 2015. Т. 8. № 1. – С. 84-92.</p> <p>42. Brydun V., Savchenko A., Zarichnyi M. On <i>mim</i>-space // Proceedings of the International Geometry Center. 2015. V.8. № 2. – P. 26-33.</p> <p>43. Bazylevych L., Savchenko A. pseudoboundary in the hyperspace of max-plus convex sets // Abstracts of the International Conference «Geometry in Odessa – 2015», 25-31 May. 2015. – P. 38.</p>	

Продовження табл. 9.3

1	2	3	4	5	6	7	8
						<p>44. Lozinska O., Savchenko A., Zarichnyi M. Frechet distance on the set of compact trees // Proceedings of the International Geometry Center. 2015. V.8. № 3-4. – P. 40-45.</p> <p>45. Savchenko A., Zarichnyi M. Triples of infinite iterations of hyperspaces of max-plus compact convex sets // Proceedings of the International Geometry Center. 2016. V.9. № 2. – P. 24-31.</p> <p>46. Bazylevych L., Savchenko A., Zarichnyi M. On hyperspaces of max-plus and max-min convex sets // Abstracts of the International Conference «Geometry and topology in Odessa – 2016», 2 - 8 June. 2016. – P. 14.</p> <p>47. Савченко О.Г. Древа і розмиті метричні простори // International scientific conference «Algebraic and geometric methods of analysis», Odessa, May 31 – June 5. 2017. – P. 16.</p> <p>48. Зарічний М. М., Савченко О. Г. Топологія у Львові: розвиток і взаємозв'язки // Матеріали IV міжнародної науково-практичної конференції «Безпека життєдіяльності на транспорті та виробництві – освіта, наука, практика», 14-16 вересня 2017р., Херсон ХДМА. 2017. – С. 38-42.</p> <p>49. Теорія ймовірностей та математична статистика. Базовий курс з прикладами і задачами: навч. посіб. / О. Г. Савченко, Г. М. Кавун, Н. В. Валько, Л. В. Кузьмич // Херсон: АЙЛАНТ, 2017. 399 с.</p> <p>50. Kiosak V., Lesechko O., Savchenko O. Mappings of spaces with affine connection // American Institute of Physics Conference Proceedings. 2018. V. – P. 563-569.</p>	

*Теми стажувань викладачів наведені у табл. 9.5.

Ректор НУК

Завідувач кафедри економіки

Є.І. Трушляков

О.Е. Ломоносова

9.3. Інформація про завідувача випускової кафедри

Кафедру економіки Херсонської філії НУК очолює визнаний професіонал з досвідом дослідницької роботи за фахом, кандидат економічних наук, доцент Ломоносова Оксана Едуардівна, яка є автором понад 70 наукових та методичних праць. Ломоносова О. Е. нагороджена нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти», «Петро Могила» та «За наукові і освітні досягнення».

Кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри економіки Ломоносова Оксана Едуардівна працювала у Херсонській філії Національного університету кораблебудування з 1993 р. на посаді завідувача лабораторії, старшого викладача, доцента. З 2011 р. по теперішній час займає посаду завідувача кафедри економіки. Стаж науково-педагогічної роботи О. Е. Ломоносової становить 21 рік.

У 1990 р. О. Е. Ломоносова закінчила Миколаївський кораблебудівний інститут за спеціальністю «Суднобудування та судноремонт» і здобула кваліфікацію «інженер-механік». У 2000 р. отримала другу вищу освіту в Українському державному морському технічному університеті за спеціальністю «Менеджмент організацій». У 2006 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за темою «Управління трудомісткістю навчальної роботи у вищих технічних навчальних закладах» за спеціальністю 08.06.01- Економіка, організація і управління підприємствами. У 2008 р. О. Е. Ломоносовій присвоєне вчене звання доцента. З 2004 р. вона є сертифікованим проектним менеджером-практиком Української асоціації управління проектами УКРНЕТ.

Ломоносова Оксана Едуардівна протягом 2005-2018 років входила до робочих груп з підготовки інформаційно-аналітичних та прогнозних розробок для формування «Стратегії економічного та соціального розвитку Херсонської області».

Інформація про завідувача випускаючої кафедри економіки кандидата економічних наук, доцента О. Е. Ломоносову наведена у табл. 9.4.

Таблиця 9.4

Інформація про завідувача випускаючої кафедри економіки

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування закладу, який закінчив (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація за дипломом)	Науковий ступінь, шифр і назва наукової спеціальності, вчене звання, за якою кафедрою (відділом тощо) присвоєно, назва теми дисертації або категорія, педагогічне звання	Педагогічний (науково-педагогічний) стаж (повних років)	Інформація про попередню роботу (період років, найменування організації, займана посада)	Примітки (з якого часу працює у вищому навчальному закладі за основним місцем роботи або за сумісництвом)
1	2	3	4	5	6	7
1	Ломоносова Оксана Едуардівна	Миколаївський кораблебудівний інститут (1990 р., «Суднобудування та судноремонт», інженер-механік) Український державний морський технічний університет (2000 р., «Менеджмент організацій», спеціаліст)	Кандидат економічних наук (051 «Економіка» відповідна спеціальності за дипломом: 08.06.01-Економіка, організація і управління підприємствами, ДК № 040781, 2007 р. , «Управління трудовістю навчальної роботи у вищих технічних навчальних закладах»), Доцент кафедри економіки, ДЦ № 021332, 2008 р.	21 рік безперервної роботи	07.09.1984 р. – 27.09.1993 р. інженер-технолог Херсонського суднобудівного заводу. 27.09.1993 р. - 31.10.1997 р. завідувач лабораторії Херсонського філіалу УДМТУ. 01.11.1997 р. - 01.11.2000 р. навчання в очній аспірантурі. 01.11.2000 р. - 01.09.2007 р. старший викладач Херсонської філії НУК. З 01.09.2007 р. – доцент кафедри економіки Херсонської філії НУК. З 01.09.2011 р. – завідувач кафедри економіки Херсонської філії НУК	З 27.09.1993 р. за основним місцем роботи

Ректор НУК

Завідувач кафедри економіки

Є.І. Трушляков

О.Е. Ломоносова

9.4. Науково-дослідна робота випускової кафедри

Підвищенню кваліфікації викладацького складу кафедри економіки та поліпшенню підготовки фахівців сприяє активна участь науково-педагогічних працівників філії у виконанні наукових досліджень. Вони здійснюються згідно з планами науково-дослідної роботи кафедри економіки, а також у рамках дисертаційних досліджень викладачів. Частина наукових розробок здійснюється науковою лабораторією економічних проблеми вищої освіти за замовленням управління освіти Херсонської обласної державної адміністрації.

За останні п'ять років науково-педагогічними працівниками кафедри економіки захищено 4 кандидатських дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук.

Співробітниками кафедри проводиться велика робота з покращення навчально-методичного забезпечення. За останні п'ять років науково-педагогічними працівниками кафедри економіки Херсонської філії та викладачами філії, які беруть участь у навчально-виховному процесі зі студентами, було видано двадцять чотири підручників та навчальних посібників, що рекомендований МОН, вченою радою закладу освіти та монографій.

1. Лугінін О.Є., Панченко Ю.В., Фомішина С.В. Менеджмент внутрішнього і міжнародного туризму: навч. посіб. з грифом МОНУ. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. 342 с.

2. Лугінін О.Є., Дудченко О.М. Статистика: навч. посіб. з грифом МОНУ. К.: Центр учбової літератури, 2013. 568 с.

3. Парсяк В. Н. Наукове дослідження магістранта: методика проведення, формалізації і публічного захисту: навч. посіб. Миколаїв: НУК. 2013. 202 с.

4. Лугінін О.Є., Надточій І.І., Огорь Г.М. Міжнародні економічні

відносини: навч. посіб. з грифом МОНУ. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. 416 с.

5. Парсяк В.Н., Гацура В.Я., Ломоносов Д.А. Стратегічне управління розвитком міста: монографія. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. 290с.

6. Руснак А.В. Стратегічні напрями та регіональні пріоритети сталого розвитку сільських територій України: монографія. Херсон: Айлант, 2014. – 393 с.

7. Лугінін О.Є., Дудченко О.М. Економетрика: навч. посіб. з грифом МОНУ. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2014. 320 с.

8. Лугінін О.Є., Дудченко О.М. Економіко-математичне моделювання в управлінні національним та світовим господарством: навч. посіб. з грифом МОНУ. Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР», 2014. 320 с.

9. Лугінін О.Є. Економіко-математичне моделювання в управлінні національним та світовим господарством: навч. посіб. з грифом МОНУ. Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР», 2014. 320 с.

10. Савченко О.Г., Кавун Г.М., Кузьмич Л.В. Оптимізаційні методи і моделі: навч. посіб. Херсон: АЙЛАНТ, 2014. 430 с.

11. Парсяк В.Н. Фондовий ринок: актуальні аспекти розвитку: навч. посіб. Миколаїв: видавництво «Талісман», 2014. 276 с.

12. Парсяк В. Н., Дибач І. Л., Парсяк К. В. Управління якістю освітніх послуг: монографія. Миколаїв: видавництво «Талісман», 2014. 296 с.

13. Лугінін О.Є. Економіко-математичні методи і моделі обґрунтування господарських рішень: навч. посіб. з грифом МОНУ. Херсон: ПРИОР, 2015. 316 с.

14. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю. Економічна мотивація інноваційної діяльності підприємств морегосподарювання: навч. посіб. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС. 2015. 234 с.

15. Парсяк В.Н. Маркетинг: сучасна концепція та технології: підручник. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС. 2015. 326 с.

16. Лысюк В.М., Надточій І.І. Конкурентоспособность рынка соковой продукции: монографія. Одесса: Ин-т пробл. рынка и экон.-эколог. исследований ИПРЭЭИ НАНУ, 2015. 268 с.

17. Парсяк В. Н., Гуткевич С. О. Енциклопедичний словник економіста-міжнародника: навч. посіб. К.: Національний університет харчових технологій, 2016. 312 с.

18. Моделювання національних і світогосподарських процесів: методологія побудови і використання моделей з обґрунтування господарських рішень: монографія / О. Є. Лугінін, І. І. Надточій, Г. М. Огорь, О. В. Дрозд. Миколаїв: Поліграфічне підприємство СПД Румянцева Г. В., 2016. 343 с.

19. Парсяк В. Н. Роки піднесення економічної освіти: монографія. Миколаїв, НУК, 2016. 322 с.

20. Економічні розрахунки в природоохоронній діяльності: навчальний посібник / С.С. Рижков, А.М. Мозговий, С.М. Літвак, О.А. Літвак, Н.В. Гурець. 2-ге вид. Миколаїв : НУК, 2016. 228 с. (рекомендований вченою радою НУК ім. адмірала Макарова (протокол № 8, від 30.08.2016)

21. Вишневська О.М., Літвак О.А., Літвак С.М. Розвиток економіки галузі на біоекономічних засадах: теоретичні і практичні аспекти : монографія. Миколаїв, 2016. 242 с. (особистий внесок автора – досліджено питання формування комплексного підходу щодо активізації ресурсозберігаючої діяльності підприємств та розроблено систему заходів щодо розвитку аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах)

22. Савченко О.Г., Кавун Г.М., Кузьмич Л.В. Теорія ймовірностей та математична статистика. Базовий курс з прикладами і задачами: навч. посіб. Херсон: АЙЛАНТ, 2017. 399 с.

23. Парсяк В. Н., Жукова О. Ю., Жуков Ю. Д. Інноваційний аутсорсинг в управлінні мультисер вісним інжиніринговим підприємством: навч. посіб. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС. 2017. – 248 с.

24. Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку аграрного сектору економіки України: кол. монографія / за ред. А.В. Руснак. - Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – 432 с.

За останні п'ять років опубліковано біля 140 публікацій в галузі економіки, в тому числі 64 у наукових фахових виданнях. Десять з них надруковані у наукових виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних.

Викладачі кафедри економіки постійно беруть участь у міжнародних, всеукраїнських, регіональних, наукових і науково-практичних конференціях. За результатами досліджень опубліковані 72 тез та виступів на конференціях.

Науково-педагогічними працівниками кафедри економіки Херсонської філії було виконано сімнадцять наукових тем, у тому числі:

Науково-педагогічними працівниками кафедри економіки Херсонської філії було виконано сімнадцять наукових тем, у тому числі:

1. Дюндін В.Д. «Схема (Прогноз) розвитку і розміщення продуктивних сил України та її регіонів (областей) на тривалу перспективу» (державний реєстраційний номер 0100U00657), дослідження виконувалось за рахунок коштів державного бюджету згідно з тематичним планом Ради по вивченню продуктивних сил України НАН України.

2. Дюндін В.Д. «Вивчення шляхів формування гармонійно розвиненого типу особистості: процес соціалізації молоді в системі вищої технічної освіти» (державний реєстраційний номер 0101U008038);

3. Дюндін В.Д. «Дослідження механізмів мотивації праці суб'єкта інтелектуального потенціалу в технічному вузі: регіональний і галузевий аспекти» (державний реєстраційний номер 0105U4417662V);

4. Ломоносов А.В. - «Розробка наукових основ системи управління витратами на оплату праці науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації» (державний реєстраційний

номер 0109U008316), дослідження виконувалось за рахунок коштів державного бюджету згідно з тематичним планом Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України;

5. Ломоносов А.В. «Суспільні пріоритети та механізми розвитку соціальної інфраструктури» (державний реєстраційний номер № 0109U008253, підтема «Головні напрями державної політики у сфері освіти з метою реалізації суспільних пріоритетів»). Дослідження виконувалось в рамках пріоритетного напрямку розвитку науки і техніки «Демографія, економіка праці та соціальна політика» (згідно з Постановою Президії Національної академії наук України від 25.02.2009 р. № 55) за рахунок коштів державного бюджету згідно з тематичним планом Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України;

6. Ломоносов А.В. «Дослідження економічних і соціальних проблем регіональної вищої освіти» (державний реєстраційний номер 0105U009178);

7. Ломоносов А.В. «Проблеми управління оплатою праці в системі вищої освіти» (державний реєстраційний номер 0108U008960);

8. Ломоносов А.В. «Розробка і впровадження системи автоматизованого формування навчального навантаження» (номер КХФ 04/96), включеної до тематичного плану лабораторії економічних проблем вищої освіти Херсонської філії Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова.

9. Ломоносов А.В. «Організаційно-економічні проблеми морегосподарського комплексу Херсонської області» (державний реєстраційний номер 0116U003347);

10. Ломоносов А.В. «Трансформація соціальної інфраструктури в контексті забезпечення гуманітарного розвитку» (державний реєстраційний номер 0111U008928);

11. Ломоносов А.В. «Соціальна інфраструктура в умовах реформування в умовах реформування місцевого самоврядування» (державний реєстраційний номер 0114U005339);

12. Ломоносова О.Е. «Аналіз нормування часу виконання методичної, наукової, виховної та організаційної роботи у вищих навчальних закладах» (державний реєстраційний номер 0116U006689);

13. Ломоносов Д.А. «Стратегічне управління розвитком міст» (державний реєстраційний номер 0111U006073);

14. Надточій І.І. «Формування та реалізація конкурентної стратегії підприємств з виробництва соків» (державний реєстраційний номер 0109U000657). Наукова тема виконана згідно тематичного плану науково-дослідних робіт Інституту проблем ринку та економіко – екологічних досліджень НАН України в рамках навчально-наукового комплексу «Прогресивні технології та інструменти економічної науки і освіти» (до складу якого входять Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України та Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова);

15. Парсяк К.В. «Концепція впровадження системи управління якістю освітніх послуг», номер державної реєстрації 0112U002527;

16. Парсяк К.В. «Організаційно-економічне забезпечення системи управління якістю освітніх послуг у структурному підрозділі вищого навчального закладу», номер державної реєстрації 0113U005451.

17. Літвак О.А. «Екологоорієнтований підхід використання ресурсного потенціалу у контексті забезпечення економічної безпеки аграрного сектора», номер державної реєстрації 01113U001019.

Для покращення навчально-методичного забезпечення, спрямованого на підвищення рівня навчально-методичної роботи, а також з метою підвищення власної кваліфікації, викладачами кафедри продовж останніх

п'яти років видано 45 навчально-методичні розробки, підготовлені електронні версії методичного забезпечення для вивчення дисциплін, закріплених за кафедрою, вказівок до проходження виробничих, переддипломних практик, виконання лабораторних, практичних робіт, індивідуальної та самостійної роботи студентів.

На кафедрі економіки постійно діють два студентських наукових гуртка: «Економічні інновації» та «Актуальні проблеми господарського та трудового права». Основною метою яких є розвиток здібностей талановитої молоді та формування у неї навичок виконання наукової роботи.

Зростає зацікавленість студентів у наукових дослідженнях на кафедрі. До науково-дослідної роботи залучаються студенти через участь у круглих столах, студентських конференціях, олімпіадах, написання рефератів, курсових, випускних та дипломних робіт за актуальними економічними темами, головним чином, прикладного характеру, у тому числі за замовленням зацікавлених підприємств.. Результати наукової роботи студентів проходять апробацію на наукових конференціях та публікуються у збірниках наукових праць.

Студенти Херсонської філії неодноразово були призерами конкурсів студентських наукових робіт на всеукраїнських конкурсах.

У 2014 році студент Херсонської філії Є. С. Камінський став переможцем II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських науково-дослідних робіт і був нагороджений дипломом III ступеня Міністерства освіти і науки України.

У 2015 році цей же студент у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук виборов дипломом I ступеня і був нагороджений дипломом III ступеня Міністерства освіти і науки України.

У 2017 році студентка Година Н.О. стала переможцем II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських науково-дослідних робіт і була нагороджена дипломом III ступеня Міністерства освіти і науки України

У 2018 році студентка Крюкова В.В. стала переможцем II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських науково-дослідних робіт і була нагороджена дипломом III ступеня Міністерства освіти і науки України.

Студенти Херсонської філії НУК постійно беруть участь у загальноміському конкурсі дипломних робіт студентів ВНЗ «Місто і наука». Тільки за два роки студенти Херсонської філії НУК отримали чотири перших місця, два других і одне третє місце.

З метою підготовки науково-педагогічних працівників з науковими ступенями кращі випускники Херсонської філії рекомендуються до магістратури та аспірантури базового ВНЗ.

Як вже відзначалося, усі науково-педагогічні працівники на протязі п'ятирічного періоду в обов'язковому порядку підвищують свою кваліфікацію. Інформація про тематику їх стажувань наведена в табл. 9.5.

Таблиця 9.5.

Теми стажувань викладачів

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Тема стажування
1	2	3
1	Ломоносов А.В.	Вивчення системи управління персоналом ТОВ «Smart Meritime Group», 16.14.2018-14.05.2018 р.
2	Бойко Л.М.	Лінгво-дидактичні засади формування мовної компетенції студентів засобами рідної та іноземної мов
3	Трибулькевич К.Г.	Захист докторської дисертації зі спеціальності 011 – «Науки про освіту». Інститут вищої освіти НАПНУ, м. Київ. (ДД №006404, 2017)
5	Ломоносова О.Е.	Аналіз якісного складу персоналу ТОВ «Smart Meritime Group», 02.04.2018-03.05.2018 р.
6	Літвак О.А.	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук, Миколаївський національний аграрний університет, диплом кандидата наук ДК № 038252. «Розвиток аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах» від 29.09.2016 р.

Продовження таблиці 9.5

1	2	3
7	Надточій І.І.	Рішенням атестаційної колегії від 30.06.2015 р., протокол № 3/02-Д, присвоєно вчене звання доцента кафедри економіки (12 ДЦ № 043244)
8	Руснак А.В.	Стажування у Академічному товаристві ім. Міхала Балудянського (Словакія, м. Кошице), сертифікат № 60-11/15 від 10.11.2015 р. Стажування у Академічному товаристві ім. Міхала Балудянського (Словакія, м. Братислав), «Економіка, наука, освіта: інтеграція та синергія». Сертифікат № 21-01/16 від 21.01.2016 р. Стажування в Пан-Європейському Університеті (Словачина) «Методи підготовки та організація навчального процесу в Пан-Європейському Університеті», 12-17.12.2016 р. Підвищення кваліфікації в ННІ післядипломної освіти НУБІП «Створення електронних навчальних курсів та методики їх використання у навчальному процесі (на платформі Moodle)», СС 00493706/002937-17 від 05.05.2017 р.
9	Пулянович О.В.	Вивчення особливостей системи управління холдингової структури ТОВ «Smart Meritime Group», 02.04.2018-03.05.2018 р.
10	Дюндін В.Д.	Рішенням атестаційної колегії від 30.06.2015 р., протокол № 3/02-Д, присвоєно вчене звання доцента кафедри економіки (12 ДЦ № 043242)
11	Парсяк В.Н.	Здійснивав стажування в програмі підвищення кваліфікації професора вищих навчальних закладах під назвою «Маркетинговий менеджмент» в Університеті WSB в Ворцлаві з 24.04.2017 р. по 28.04.2017 р.
12	Парсяк К.В.	Здійснювала стажування в програмі підвищення кваліфікації професора вищих навчальних закладах під назвою «Маркетинговий менеджмент» в Університеті WSB в Ворцлаві з 24.04.2017 р. по 28.04.2017 р.
13	Савченко О.Г.	ДВНЗ «Херсонський держаний аграрний університет», Інститут післядипломної освіти та дорадництва, свідоцтво про підвищення кваліфікації 12 СПК № 627327, профіль навчання – «експерт-дорадник». Дата видічі свідоцтва 18.03.2016 року.
14	Ломоносов Д.А.	Рішенням атестаційної колегії від 30.06.2015 р., протокол № 3/02-Д, присвоєно вчене звання доцента кафедри економіки (12 ДЦ № 043243)

Ректор НУК

Є.І. Трушляков

Завідувач кафедри економіки

О.Е. Ломоносова

Показники, які визначають рівень наукової та професійної активності науково-педагогічних працівників філії за останні 5 років, налані в табл. 9.5. Показники Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, що визначають рівень наукової та професійної активності науково-педагогічного працівника, наведені в табл. 9.6.

Таблиця 9.6.

Показники, що визначають рівень наукової та професійної активності науково-педагогічних працівників (за останні 5 років, відповідно до ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою КМ України від 10 травня 2018 р. № 347)

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	№ показника з таблиці 1.2	Пояснення
1	2	3	4
1	Ломоносова О.Е.	2	<p><i>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України</i></p> <p>1. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Совершенствование методов расчета численности профессорско – преподавательского состава вузов // Университетское управление. Екатеринбург. 2013. № 5 (87). С. 43-51.</p> <p>2. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Сутність морегосподарської діяльності та класифікація її видів // Економічний простір. 2015. № 93. С. 117-130.</p> <p>3. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д.А., Надточій І.І. Морська діяльність: сутність, особливості та види // Вісник соціально-економічних досліджень: зб. наук. праць. Одеса: Одеський національний економічний університет, 2015. Вип. 1. № 56. С. 229–238.</p> <p>4. Lomonosova O. E., Lomonosov A. V. Boiko L. M. Research on the processes of reducing the number of students of one speciality at the higher technical institutions in Ukraine / О.Е. Ломоносова, А. В. Ломоносов, Л. М. Бойко // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. Хмельницький. 2016. № 3. Том 1. С. 91-95.</p> <p>5. Lomonosov A. V., Lomonosova O.E. The amount of small-scale training at the technical universities in Ukraine // Економічний простір. 2016. №112. С. 196-203.</p>
		8	<p><i>Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання</i></p> <p>Виконання функцій наукового керівника наукового проекту: «Аналіз нормування часу виконання методичної, наукової, виховної та організаційної роботи у вищих навчальних закладах» (рег. № 0116U006689, супровідний лист № 65-12/2946 від 22.07.2016 р.)</p>
		9	<p><i>Керівництво школярем, який зайняв призове місце III–IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II–III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”;</i></p> <p>Участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України”;</p> <p>Участь у журі «Мала академія наук України», останні п'ять років</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		10	<p><i>Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника</i></p> <p>Завідувач кафедри економіки Херсонської філії НУК</p>
		12	<p><i>Наявність не менше п'яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення</i></p> <p>1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Складові, передумови і взаємозв'язки у розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72420; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 449.</p> <p>2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Пріоритетні напрями державної екологічної політики й апроксимації законодавства до європейського права / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72419; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 449.</p> <p>3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні інструменти й методи підвищення ефективності відтворення земельних ресурсів у агропромисловому комплексі Херсонської області / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72416; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 448.</p> <p>4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Біоекономічний підхід у розвитку економіки галузі / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72415; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447.</p> <p>5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Інтегральна оцінка рівня забезпечення і використання біоекономічної основи, екологічних пріоритетів у розвитку економіки галузі / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72414; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447.</p> <p>6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні і правові аспекти розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишневська, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72413; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 446.</p> <p>7. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Теоретичні аспекти, методичні підходи, критерії оцінки і передумови розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишневська, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72412; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.17, Бюл. № 45. С. 446.</p>

1	2	3	4
		13	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ломоносова О. Е., Пулянович О.В. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Гроші та кредит»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 2. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики зі спеціальності 7.03050401 «Економіка підприємства (за видами економічної діяльності)»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 3. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А. Економічне дослідження стану, діяльності та перспектив розвитку підприємства [Електронний ресурс] : метод. вказівки до виконання диплом. робіт зі спец. 7.03050401 «Економіка підприємства (за видами економічної діяльності)»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 4. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики за напрямом підготовки 6.030504 «Економіка довкілля і природних ресурсів»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 5. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Економічна діагностика»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК. – 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 6. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Управління проектами»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК. – 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 7. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Потенціал і розвиток підприємства» для студентів денної та заочної форм навчання: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 8. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Управління витратами» для студентів денної та заочної форм навчання: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2016. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 9. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А. Методичні вказівки до виконання випускних робіт на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за кваліфікацією «бакалавр з економіки»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2016. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		14	<p><i>Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу</i></p> <p>1. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2014 р.</p> <p>2. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2016 р.</p> <p>3. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2017 р.</p>
		15	<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i></p> <p>1. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Розширення дрібносерійної підготовки фахівців як передумова впровадження економічних методів управління у вищих навчальних закладах України // Матеріали V Міжнародної науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2014. С. 501-503.</p> <p>2. Ломоносова О. Е., Суліковський Д. Я. Логістичні схеми морських перевезень мінеральних добрив балкерами типу «Jeppu» до портів Середземного моря // Матеріали VII Міжнародної науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2016. С. 501-503.</p> <p>3. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Проблеми формування та розвитку людського інтелектуального капіталу регіону (на прикладі Херсонської області) // Матеріали VIII Міжнародної науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 11-13 жовтня 2017 р. С. 389-390.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>4. Надточій І. І., Ломоносова О. Е. Експрес-метод оцінки конкурентоспроможності верстатної продукції // Матеріали VIII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 11-13 жовтня 2017 р. С. 418-419.</p> <p>5. Ломоносова О. Е., Воробйов Д. В. Оцінка інноваційної діяльності в зарубіжних країнах // Матеріали VIII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2017. С. 417-418.</p>
		16	<p><i>Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю</i> 1. Діючий член ради конкурентоспроможності України 2. Член науково-дослідницького центру моніторингу регіональної вищої освіти при Херсонській обласній державній адміністрації</p>
		17	<p><i>Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років</i> 1988-1993 робота на посаді інженера-технолога бюро автоматизованого нормування праці відділу планово-технологічної підготовки виробництва Херсонського суднобудівного заводу</p>
		18	<p><i>Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років</i> 1. Входила до робочих груп з підготовки інформаційно-аналітичних та прогнозних розробок для формування «Стратегії економічного та соціального розвитку Херсонської області»</p>
2	Надточій І.І.	2	<p><i>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України</i> 1. Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Визначення внутрішніх цін для господарюючих суб'єктів, що увійшли до інтегрованих структур в АПК [Електронний ресурс] // Вісник НУК: електронне видання. Миколаїв: НУК, 2014. № 3. Режим доступу: http://evn.nuos.edu.ua/article/view/44079/40340.</p> <p>2. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В., Надточій І. І. Сутність морегосподарської діяльності та класифікація її видів // Економічний простір: збірник наукових праць. Дніпро: ПДАБА, 2015. № 93. С. 117-130.</p> <p>3. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Морська діяльність: сутність, особливості та види // Вісник соціально-економічних досліджень: збірник наукових праць. Одеса: Одеський національний економічний університет, 2015. Вип. 1. № 56. С. 229-238.</p> <p>4. Надточій І. І., Ломоносов Д. А. Формирование интегральных структур как важное направление повышения конкурентоспособности перерабатывающих предприятий [Электронный ресурс] // Инвестиції: практика та досвід: електронне видання. 2015. № 5. С. 59-65. Режим доступу: http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=4297&i=11.</p> <p>5. Надточій І. І., Огорь Г. М. Методичні підходи до оцінки привабливості ринку // Науковий вісник Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського. Економічні науки: збірник наукових праць. Миколаїв: Вид-во МНУ, 2017. № 2(9). С. 21-23.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			6. Надточій І., Огорь А. Методические подходы к оценке привлекательности рынка // Науковий вісник НУК ім. Сухомлинського, № 1 (10), червень 2018. – С. 15-21.
		3	<p><i>Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії</i></p> <p>1. Лугінін О. Є., Надточій І. І., Огорь Г. М. Міжнародні економічні відносини: навч. посіб // Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. 416 с.</p> <p>2. Економіко-математичні методи і моделі обґрунтування господарських рішень: навч. посіб. / В. М. Фомішина, О. Є. Лугінін, І. І. Надточій, Г. М. Огорь // Херсон: ПРИОР, 2015. 316 с.</p> <p>3. Лысюк В. М., Надточій И. И. Конкурентоспособность рынка соковой продукции: монография // НАН Украины, Ин-т пробл. рынка и эконом.-эколог. исслед. Одесса, 2015. 268 с.4.</p> <p>4. Моделювання національних і світогосподарських процесів: методологія побудови і використання моделей з обґрунтування господарських рішень: монографія / О. Є. Лугінін, І. І. Надточій, Г. М. Огорь, О. В. Дрозд. Миколаїв: Поліграфічне підприємство СПД Румянцева Г. В., 2016. 343 с.</p>
		8	<p><i>Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання</i></p> <p>Виконання функцій відповідального виконавця наукового проекту: «Організаційно-економічні проблеми морегосподарського комплексу Херсонської області» (рег № ЦНТИ 0116U003347 №, дата супровідного листа 65-40/158 від 25.01.2016)</p>
		10	<p><i>Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника;</i></p> <p>Відповідальний секретар приймальної комісії періодом 2012-2014 рр.</p>
		12	<p><i>Наявність не менше п'яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення</i></p> <p>1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Моделювання економічного ризику у прийнятті господарських рішень / О. Є. Лугінін, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 66736; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 154.</p> <p>2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Евристичні методи і моделі обґрунтування і прийняття рішень / О. Є. Лугінін, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 66701; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.16, Бюл. № 42. С. 139.</p> <p>3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Методи і моделі міжгалузевого балансу / І. І. Надточій, Г. М. Огорь, О. Є. Лугінін. № 66700; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 139.</p>

1	2	3	4
		12	<p>4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Факторні та кластерні моделі в економіці та управлінні / Г. М. Огорь, І. І. Надточій, О. Є. Лугінін. № 66699; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 139.</p> <p>5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Моделювання сіткового планування та управління / І. І. Надточій, Г. М. Огорь, О. Є. Лугінін. № 66698; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 138.</p> <p>6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Прогнозування рішень в економіці та управлінні / Г. М. Огорь, І. І. Надточій, О. Є. Лугінін. № 66697; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 138.</p> <p>7. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Застосування інформаційних технологій в реалізації оптимізаційних та економетричних моделей / О. Є. Лугінін, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 66696; заявл. 18.07.2016; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42. С. 137.</p> <p>8. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Складові, передумови і взаємозв'язки у розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72420; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 449.</p> <p>9. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Пріоритетні напрями державної екологічної політики й апроксимації законодавства до європейського права / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72419; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 449.</p> <p>10. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні інструменти й методи підвищення ефективності відтворення земельних ресурсів у агропромисловому комплексі Херсонської області / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72416; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 448.</p> <p>11. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Біоекономічний підхід у розвитку економіки галузі / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72415; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447.</p> <p>12. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Інтегральна оцінка рівня забезпечення і використання біоекономічної основи, екологічних пріоритетів у розвитку економіки галузі / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72414; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447.</p> <p>13. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні і правові аспекти розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишневська, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72413; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 446.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>14. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Теоретичні аспекти, методичні підходи, критерії оцінки і передумови розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишнеvsька, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72412; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.17, Бюл. № 45. С. 446.</p>
		13	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування</i></p> <p>1. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики зі спеціальності 7.03050401 «Економіка довкілля і природних ресурсів» (за видами економічної діяльності): електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>2. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики за напрямом підготовки 6.030504 «Економіка довкілля і природних ресурсів»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>3. Надточій І. І., Огорь Г. М. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Облік на підприємствах малого бізнесу»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>4. Надточій І. І., Огорь Г. М. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Стратегія підприємства»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD- ROM).</p> <p>5. Надточій І. І., Огорь Г. М. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Стратегічне управління підприємством»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>
		14	<p><i>Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проєктів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проєктів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу</i></p> <p>1. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2013 р.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>2. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2014 р.</p> <p>3. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2016 р.</p> <p>4. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2017 р.</p>
		15	<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i></p> <p>1. Надточій І. І. Основні стратегічні пріоритети розвитку морської галузі України // Матеріали V науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2014. С. 487-490.</p> <p>2. Надточій І. І., Якубсон Л. Є. Фактори, що впливають на формування та реалізацію конкурентної стратегії підприємств портової діяльності // Матеріали VII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2016. С. 399-400.</p> <p>3. Надточій В. А., Надточій А. В., Надточій І. І. К вопросу создания системы управления безэкипажным надводным судном // Матеріали VII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2016. С. 347-349.</p> <p>4. Надточій І. І., Ломоносова О. Е. Экспрес-метод оцінки конкурентоспроможності верстатної продукції // Матеріали VIII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2017. С. 418-419.</p> <p>5. Надточій В. А., Надточій І. І., Кобалава Г. З. Частотное решение обратной связи кинематики для антропоморфного манипулятора // Матеріали VIII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2017. С. 338-340.</p> <p>6. Надточій І. І., Загуменний І. В. Класифікація морських торговельних портів України // Матеріали VIII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2017. С. 417-418.</p>
		16	<p><i>Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю</i> Діючий член ради конкурентоспроможності України</p>
		17	<p><i>Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років</i> 1995-2015 рр. — робота в органах фіскальної служби у Херсонській області</p>
		18	<p><i>Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років</i></p> <p>1. Входила до складу науково-аналітичної групи при державній адміністрації Херсонської області по формуванню Стратегії економічного та соціального розвитку Херсонської області</p> <p>2. Член науково-дослідницького центру моніторингу регіональної вищої освіти при Херсонській обласній державній адміністрації</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
3	Ломоносов А.В	2	<p><i>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України</i></p> <p>1. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Система мотивації економічної діяльності промислових підприємств // Інтелект XXI №2, Національний університет харчових технологій ГО «Інститут проблем конкуренції». 2017. С. 143-150.</p> <p>2. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Совершенствование методов расчета численности профессорско – преподавательского состава вузов // Университетское управление. Екатеринбург. 2013. № 5 (87). С. 43-51.</p> <p>3. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Сутність морегосподарської діяльності та класифікація її видів // Економічний простір. 2015. № 93. С. 117-130.</p> <p>4. Lomonosova O. E., Lomonosov A. V. Boiko L. M. Research on the processes of reducing the number of students of one speciality at the higher technical institutions in Ukraine / О. Е. Ломоносова, А. В. Ломоносов, Л. М. Бойко // Вісник Хмельницького національного університету. Серія: Економічні науки. Хмельницький. 2016. № 3. Том 1. С. 91-95.</p> <p>5. Lomonosov A. V., Lomonosova O.E. The amount of small-scale training at the technical universities in Ukraine // Економічний простір. 2016. №112. С. 196-203.</p>
		8	<p><i>Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання</i></p> <p>Виконання функцій наукового керівника наукового проекту: «Організаційно-економічні проблеми морегосподарського комплексу Херсонської області» (рег № ЦНТИ 0116U003347 №, дата супровідного листа 65-40/158 від 25.01.2016)</p>
		9	<p><i>Керівництво школярем, який зайняв призове місце III–IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II– III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України”;</i></p> <p>Участь у журі «Мала академія наук України», останні п'ять років</p>
10	<p><i>Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/ факультету/відділення (наукової установи) / інституту/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу) / лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту) / відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника</i></p> <p>Директор Херсонської філії Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова</p>		

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		12	<p><i>Наявність не менше п'яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення</i></p> <p>1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Складові, передумови і взаємозв'язки у розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72420; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 449.</p> <p>2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Пріоритетні напрями державної екологічної політики й апроксимації законодавства до європейського права / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72419; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 449.</p> <p>3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні інструменти й методи підвищення ефективності відтворення земельних ресурсів у агропромисловому комплексі Херсонської області / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72416; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 448.</p> <p>4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Біоекономічний підхід у розвитку економіки галузі / О. А. Літвак, О. М. Вишневська, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72415; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447.</p> <p>5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Інтегральна оцінка рівня забезпечення і використання біоекономічної основи, екологічних пріоритетів у розвитку економіки галузі / С. М. Літвак, О. А. Літвак, О. М. Вишневська, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72414; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 447.</p> <p>6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Еколого-економічні і правові аспекти розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О. М. Вишневська, О. А. Літвак, С. М. Літвак, А. В. Ломоносов, О. Е. Ломоносова, Г. М. Огорь, І. І. Надточій. № 72413; заявл. 23.06.2017; опубл. 28.07.2017, Бюл. № 45. С. 446.</p>
		13	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування</i></p> <p>1. Ломоносов, А. В., Надточій І. І. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Планування і контроль на підприємстві»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>2. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Економічна діагностика»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК. 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>

1	2	3	4
			<p>3. Ломоносова О. Е., Ломоносов А. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Управління проектами»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК. 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>4. Ломоносов А. В., Година О. В. Методичні рекомендації до виконання контрольних робіт з дисципліни «Економіка праці та соціально-трудова відносини»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>5. Ломоносов А. В., Година О. В. Тести для поточного контролю знань з дисципліни «Ринок праці»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>6. Ломоносов А. В., Дрозд О. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Соціологія»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>7. Ломоносов А. В., Зеленюк І. С. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Основи права»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>8. Ломоносов А. В., Зеленюк І. С. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Філософія»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диск (DVD-ROM).</p>
		15	<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i></p> <p>1. Ломоносов А. В., Ломоносова О. Е. Розширення дрібносерійної підготовки фахівців як передумова впровадження економічних методів управління у вищих навчальних закладах України // Матеріали V науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК, 2014. С. 501-503.</p> <p>2. Свечніков В. В., Ломоносов А. В. Передумови статистичного аналізу взаємозв'язку цін на паливо, експлуатаційних витрат, фрахтових ставок та ефективності використання суден типу «Jenny» // Матеріали VII науково-технічної конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці». Миколаїв: НУК. 2016. С. 401-401.</p> <p>3. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Стратегічні альянси – інструмент посилення безпеки економічного розвитку регіонів // Соціально-економічний розвиток регіонів в контексті міжнародної інтеграції №23 (12). Херсонський національний технічний університет. 2016. С. 69-75.</p> <p>4. Ломоносов А. В., паламарчук В. В. Загальні аспекти економічної та екологічної безпеки підприємства // Матеріали науково-практичної конференції студентів, фахівців, молодих вчених, присвяченої 50-річчю ХФ НУК, 14-15 грудня 2017 р.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>5. Ломоносов, А. В. http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=M=&S21COLORTERMS=0&S21STR= Соціально-економічне регулювання оплати праці в системі вищої освіти : автореф. дис. д-ра екон. наук : 08.00.07 // Ломоносов Анатолій Вадимович ; НАН України, Ін-т демографії та соц. дослідж. ім. М. В. Птухи. - Київ, 2015. – 36 с.</p>
		16	<p><i>Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю</i> 1. Академік Академії наук суднобудування України 2. Діючий член ради конкурентоспроможності України</p>
		18	<p><i>Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років</i> 1. Входив до складу науково-аналітичної групи при державній адміністрації Херсонської області по формуванню Стратегії економічного та соціального розвитку Херсонської області 2. Член науково-дослідницького центру моніторингу регіональної вищої освіти при Херсонській обласній державній адміністрації</p>

4	Руснак А. В.	2	<p><i>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Формування та використання ресурсного потенціалу сільських територій України // Вісник Одеського національного університету ім. Мечникова: наук. журнал. Серія: Економіка. – Одеса, 2014. – Т. 19. – Вип. 5-6. – С. 26-28. (Фахове видання). 2. Організаційно-економічний механізм формування ринку праці та зайнятості населення сільських територій регіонів України // Економіка і фінанси: наук. жур. – Дніпропетровськ, 2014. – № 12. – С. 27-31. (Index Copernicus, РИНЦ). 3. Інституційні та фінансово-інвестиційні чинники функціонування та удосконалення соціальної інфраструктури сільських територій з урахуванням регіональних особливостей розміщення // Економіка і фінанси: наук. жур. – Дніпропетровськ, 2015. – № 3. – С. 38-42. (Index Copernicus, РИНЦ). 4. Формування інвестиційної моделі сталого розвитку сільських територій регіонів України // Молодий вчений: наук. жур. – № 1 (16). – 2015. – Ч II. – С. 50-53. (РИНЦ, ScholarGoogle, OAJ, CiteFactor, Research Bible, Index Copernicus). 5. Переваги та проблеми організації й державної підтримки сільських територій України на основі концептуальних засад та методології сталого розвитку // Actual problems of modern economy development: Collection of scientific articles. – Thorpe-Bowker®, Melbourne, Australia, 2015. – С. 73-78. (РИНЦ, Science Index). 6. Вплив демографічної ситуації та якості життя населення на регіональну структуру трудових ресурсів сільських територій // Бізнес-навігатор: наук.-виробн. журнал. – №1(36). – Херсон: МУБІП, 2015. – С. 60-65. Фахове видання. 7. Роль стратегічного планування у сталому розвитку сільських територій регіонів // Наук.-виробничий журнал «Бізнес-навігатор». – Вип. 4-2 (43). – Херсон, 2017. – С.67-70. Фахове видання (Index Copernicus).
---	--------------	---	--

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>8. Formation of the sustainable development mechanism of rural regions of Ukrainian regions // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: «Економіка і менеджмент». – Вип. № 28/2017. – Одеса, 2017. – С. 4-10. Фахове видання. (Index Copernicus).</p> <p>9. Перспективи формування фінансових ресурсів об'єднаних територіальних громад / Руснак А.В., Алещенко Л.О. // Наук.-практ. журнал «Агросвіт». - №6. – К: ТОВ «ДКС Центр», 2018. – С. 22-27. Фахове видання. (SIS, Google Scholar).</p> <p>10. Демографічна ситуація та її вплив на розвиток сільських територій Херсонської області / Руснак А.В., Алещенко Л.О. // Міжнар. наук.-практ. журнал «Економіка та держава». – №4. – К., 2018. – С. 32-34. Фахове видання. (SIS, Google Scholar).</p> <p>11. Theoretical bases of increase in innovation and investment activity and attractiveness of agrarian enterprises / A. Rusnak, V. Oliynyuk // Наук.-практ. журнал «Інвестиції: практика та досвід». – №8. – К.: ТОВ «ДКС Центр», 2018. – С. 10-13. Фахове видання. (Index Copernicus, SIS, Google Scholar).</p> <p>12. Перспективи державного регулювання розвитку біржового ринку в Україні / Танклевська Н.С., Руснак А.В., Карнаушенко А.С. // Наук.-практ. журнал «Агросвіт». - №7. – К: ТОВ «ДКС Центр», 2018. – С. 3-7. Фахове видання. (SIS, Google Scholar).</p>
		3	<p><i>Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;</i></p> <p>1. Руснак А.В. Стратегічні напрями та регіональні пріоритети сталого розвитку сільських територій України: монографія // Херсон: Айлант, 2014. – 393 с.</p> <p>2. Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку аграрного сектору економіки України: кол. монографія / за ред. А.В. Руснак. - Херсон: ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2017. – 432 с.;</p>
		8	<p><i>Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</i></p> <p>Виконання функцій члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України: Науково-виробничий журнал «Бізнес-навігатор»</p>
		10	<p><i>Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника;</i></p> <p>Завідувач кафедри економіки підприємства ХДАУ – 2016-2017н.р.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		11	<p><i>Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад);</i> <i>Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента:</i></p> <p>1. Жук Марта Миколаївна; тема дисертації: «Організаційно-економічний механізм активізації інноваційних процесів АПК України»; спеціальність 08.00.03 – економіка та управління національним господарством (11.03.2016 р.);</p> <p>2. Бурова Ольга Борисівна; тема дисертації: «Ресурсний потенціал сільських територій та ефективність його використання»; спеціальність 08.00.03 – економіка та управління національним господарством (21.04.2015 р.);</p> <p>3. Романюк І.А.; тема дисертації: «Формування та забезпечення зайнятості населення сільських територій»; спеціальність 08.00.03 – економіка та управління національним господарством (2015 р.);</p>
		13	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</i></p> <p>1. Руснак А. В. Методичні вказівки для семінарсько-практичних занять з дисципліни «Глобальна економіка» для студентів 5 курсу економічного факультету спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Облік і оподаткування», «Менеджмент», «Публічне управління та адміністрування» ОС «Магістр» // Херсон, 2017. - 40 с.</p> <p>2. Руснак А. В. Методичні вказівки для семінарсько-практичних занять з дисципліни «Глобальна економіка» для студентів 6 курсу (з/в) економічного факультету спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Облік і оподаткування», «Менеджмент», «Публічне управління та адміністрування» ОС «Магістр» // Херсон, 2017. - 24 с.</p> <p>3. Руснак А. В. Основи наукових досліджень: методичні рекомендації до практичних занять для студентів 2 курсу економічного факультету спеціальностей 051 «Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 073 «Менеджмент», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 281 «Публічне управління та адміністрування». (Перероб та доповн.) // Херсон, 2017. – 40 с.</p> <p>4. Інформаційні ситеми і технології в управлінні організацією: методичні рекомендації та завдання для семінарсько-практичних занять для студентів 5 курсу економічного факультету спеціальностей 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» // Херсон, 2017. – 18 с.</p> <p>5. Руснак А. В. Стратегія підприємства: методичні рекомендації для тестового контролю знань для студентів 4 курсу економічного факультету спеціальності «Економіка довкілля і природних ресурсів» (6.030504) // Херсон, 2018. – 32 с.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		14	<p><i>Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу; Робота у складі журі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт – член конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Економіка сільського господарства та АПК» (Подільський державний аграрно-технічний університет, м. Кам'янець-Подільський; 2016 р.)</i></p>
		15	<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i> Член-кореспондент Міжнародної Академії Економіки і Екотехнологій; 30.01.2017 р.</p>
5	Парсяк В.Н.	1	<p><i>Наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection</i></p> <p>1. Entrepreneurial assets and mindsets: Benefit from university entrepreneurship education investment / M. Solesvik. P. Westhead. H. Matlav. V. Parsyak // Education + Training, 2013, Vol. 55 Iss: 8/9, pp. 748-762. 2. Парсяк В. Н., Солесвік М. Б., Парсяк К. В. Економічні аспекти становлення та розвитку підприємницької освіти // Актуальні проблеми економіки. 2014. № 5. С. 126-134.</p>
		2	<p><i>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України</i></p> <p>1. Парсяк В. Н. Морська економіка як чинник піднесення країни // «Економіст», 2014, № 5, – С. 3-5. 2. Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Заохочення персоналу вищих навчальних закладів до підвищення якості освітніх послуг // «Економіст». № 6. 2015. – С. 4-7. 3. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Стратегічні альянси – інструмент посилення безпеки економічного розвитку регіонів // Соціально-економічний розвиток регіонів в контексті міжнародної інтеграції №23 (12). Херсонський національний технічний університет. 2016. – С. 69-75.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>4. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Система мотивації економічної діяльності промислових підприємств // Інтелект XXI №2, Національний університет харчових технологій ГО «Інститут проблем конкуренції». 2017. – С. 143-150.</p> <p>5. Parsyak V. N., Parsyak K. V Економічні ресурси Світового океану // Кораблебудування та морська інфраструктура, вип. 1(7), 2017. – С. 158-172.</p>
		3	<p><i>Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії</i></p> <p>1. Воробйова І. А., Терьошкіна Н. Є., Парся В. Н. Наукове дослідження магістранта: методика проведення, формалізації і публічного захисту: навч. посіб. // Миколаїв: НУК. 2013. – 202 с.</p> <p>2. Парсяк В.Н. Маркетинг: сучасна концепція та технології: підручник // Херсон: Олді-плюс. 2015 р. – 326 с.</p>
		4	<p><i>Наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня</i></p> <p>Ломоносов Д. А., дисертація на здобуття наукового ступеня кандидат економічних наук, 2013 р., у спеціалізованій вченій раді Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України.</p>
		8	<p><i>Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання</i></p> <p>1. Економіст. Український журнал.</p> <p>2. Збірник наукових праць НУК.</p>
		10	<p><i>Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи) / інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу) / лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту) / відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника</i></p> <p>Декан факультету економіки моря Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова</p>
		11	<p><i>Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад).</i></p> <p>1. Член спеціалізованої вченої ради Д 67.052.02 у Херсонському національному технічному університеті МОН України.</p> <p>2. Офіційний опонент.</p> <p>2.1. Докторська дисертаційна робота Полінкевич О. М. «Управління бізнес-процесами в системі інноваційного розвитку підприємств», СВР Д 70.052.01, 2015 р.</p> <p>2.2. Кандидатська дисертаційна робота Беник Н. Г. «Організаційно-економічний механізм адаптації суднобудівельно-судноремонтних підприємств водного транспорту», СВР К 26.110.02, 2015 р.</p> <p>2.3. Кандидатська дисертаційна робота Климчук М.М. «Управління бізнес-процесами на підприємствах альтернативної енергетики», СВР Д 26.002.23, 2014 р.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		13	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування</i></p> <p>1. Парсяк В. Н., Дибач І. Л. Методичні вказівки для виконання контрольної роботи з дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2016. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>2. Парсяк В. Н. Завдання та методичні рекомендації щодо виконання контрольної роботи з курсу «Маркетинг» (для слухачів Центру післядипломної освіти) // Миколаїв, НУК, 2016 р., – 34 с.</p> <p>3. Парсяк В. Н., Гуткевич С. О. Енциклопедичний словник економіста-міжнародника: навч. посіб. // К.: Національний університет харчових технологій, 2016. – 312 с.</p>
		16	<p><i>Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю</i></p> <p>1. Академік Академії наук суднобудування України 2. Член спілки економістів Миколаївської обласної громадської організації «Об'єднання економістів» 3. Член Миколаївська спілка менеджерів</p>
		17	<p><i>Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років</i></p> <p>1. 1991-1998 рр. — директор Наукового-виробничого центру «Бізнес-консалтинг» 2. 1996-2002 рр. — віце-президент з корпоративного управління та розвитку Концерну «Євросервіс»</p>
		18	<p><i>Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років</i></p> <p>1. Наукове консультування органів місцевого самоврядування м. Миколаїв</p>
6	Літвак О. А.	1	<p><i>Наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection;</i></p> <p>1. Літвак О.А. Екологічне оцінювання структури земельних ресурсів регіону / Актуальні проблеми економіки (ISSN1993-6788) – 2014. – № 9. – С.287-294. (Видання включено до міжнародної наукометричної бази Scopus).</p>
		2	<p><i>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;</i></p> <p>1. Літвак О.А. Екологічна оцінка земельно-ресурсного потенціалу аграрних підприємств Миколаївської області // Вісник аграрної науки Причорномор'я. Миколаїв, 2013 Вип. 1(71). – С. 97-106.</p> <p>2. Літвак О.А. Аналітична оцінка ресурсного потенціалу сільськогосподарських підприємств регіону // Інноваційна економіка. 2014. № 3. – С. 90-96.</p> <p>3. Літвак О.А. Біоекономічні пріоритети у розвитку аграрного сектора / О.А. Літвак // Глобальні та національні проблеми економіки. Електронне наукове фахове видання – 2015. – № 8. – С. 200-205. – Режим доступу: http://global-national.in.ua/archive/8-2015/41.pdf.</p> <p>4. Літвак О.А. Декаплінг аналіз економічного зростання та раціонального сільськогосподарського землекористування в аграрному секторі / О.А. Літвак // Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Економічні науки». – 2015. – № 15(ч. 4) – С. 40-43.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>5.Літвак О.А. Екологічна рівновага агроландшафтів регіону / О.А. Літвак // Фінансовий простір [Електронний ресурс] (ISSN 2304-1692.). – 2015. – № 2/2015 (18). – Режим доступу: http://fp.cibs.ck.ua/files/1502/15loaera.pdf.</p> <p>6.Літвак О.А., Соболева І.В. Оподаткування сільськогосподарських товаровиробників в умовах євроінтеграції // Науковий вісник Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського. Економічні науки. – 2016. - № 2. – С. 11-15</p> <p>7.Літвак О.А., Соболева І.В. Шляхи удосконалення системи непрямого оподаткування в Україні з урахуванням зарубіжного досвіду // Проблеми та перспективи розвитку обліку, оподаткування, аудиту та аналізу в системі інформаційного забезпечення управління суб'єктами господарювання : Колективна монографія / за заг. ред. О.А. Сарапіної; ХНТУ. – Херсон: Книжкове видавництво ПП Вишемирський В.С., 2017. – С.174-186.</p>
		3	<p><i>Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;</i></p> <p>1. Економічні розрахунки в природоохоронній діяльності / С.С. Рижков, А.М. Мозговий, С.М. Літвак, О.А. Літвак, Н.В. Гурець: навчальний посібник. – 2-ге вид. Миколаїв : НУК, 2016. 228 с. (рекомендований вченою радою НУК ім. адмірала Макарова (протокол № 8, від 30.08.2016)</p> <p>2. Вишневська О.М., Літвак О.А., Літвак С.М. Розвиток економіки галузі на біоекономічних засадах: теоретичні і практичні аспекти : монографія. Миколаїв,2016. 242 с. (особистий внесок автора – досліджено питання формування комплексного підходу щодо активізації ресурсозберігаючої діяльності підприємств та розроблено систему заходів щодо розвитку аграрного сектора економіки на біоекономічних засадах)</p>
		12	<p><i>Наявність не менше п'яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</i></p> <p>1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72419. Пріоритетні напрями державної екологічної політики й апроксимації законодавства до європейського права /О.А. Літвак, О.М. Вишневська, С.М. Літвак, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій, Г.М. Огорь. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72413.Еколого-економічні і правові аспекти розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О.М. Вишневська, О.А. Літвак, С.М. Літвак, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій, Г.М. Огорь. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72414. Інтегральна оцінка рівня забезпечення і використання біоекономічної основи, екологічних і біологічних пріоритетів у розвитку економіки галузі / С.М. Літвак, О.А. Літвак, О.М. Вишневська, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, Г.М. Огорь, І.І. Надточій. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p>

1	2	3	4
			<p>4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72412. Теоретичні аспекти, методичні підходи, критерії оцінки і передумови розвитку економіки галузі на біоекономічних засадах / О.А. Літвак, О.М. Вишневська, С.М. Літвак, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій, Г.М. Огорь. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72415. Біоекономічний підхід у розвитку економіки галузі / О.А. Літвак, О.М. Вишневська, С.М. Літвак, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій, Г.М. Огорь. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p> <p>6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 72416. Еколого-економічні інструменти і методи підвищення ефективності відтворення земельних ресурсів в агропромисловому комплексі Херсонської області / С.М. Літвак, О.А. Літвак, О.М. Вишневська, А.В. Ломоносов, О.Е. Ломносова, І.І. Надточій. Офіційний бюлетень № 45, 2017.</p>
		15	<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i></p> <p>1. Літвак О.А. Формування системи екологічного менеджменту на сільськогосподарських підприємствах // Екологія і природо-користування в системі оптимізації відносин природи і суспільства : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 6-7 березня 2014 р. – Тернопіль : Крок, 2014. – С. 209-210.</p> <p>2. Літвак О.А. Удосконалення фіскальної та регулюючої функцій екологічного оподаткування // Ефективність політики економічного зростання: теорія, методологія та практика : матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (Львів, 28-28 січня 2017 р.) – Львів: ЛЕФ, 2017. – С.82-85.</p> <p>3. Літвак С.М., Літвак О.А. Аналіз показників декаплінгу за ресурсними факторами у контексті формування сталого розвитку регіону // Збірник наукових праць НУК. 2017. № 3. – С.129-135.</p> <p>4. Літвак О.А., Юрченко Ю.В. Формування системи внутрішнього контролю обліку розрахунків за виплатами працівникам // Економічна політика та механізми господарювання: сучасний стан, ефективність, перспективи : матеріали Міжнар. наук.-практ. конфер. – Київ, 31 березня 2017 р. – С. 88-91.</p> <p>5. Літвак О.А., Шулякова А.О. Особливості формування системи місцевих податків та зборів України з урахуванням міжнародного досвіду // Наукові підходи у реформуванні сучасної економічної системи: матеріали Міжнародної наук.-практ. конф. – Тернопіль, 2017. – С. 97-101.</p> <p>6. Літвак О.А. Формування стратегії еко-ефективності підприємства // Екологія і природо-користування в системі оптимізації відносин природи і суспільства : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., 27-28 квітня 2017р. – Тернопіль: Крок, 2017. – С. 261-264.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		17	<p>Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років; Виконання обов'язків головного бухгалтера громадської організації «Миколаївський обласний осередок Української екологічної асоціації «Зелений світ» з 1999 року.</p>
7	Пулянович О.В.	10	<p>організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника; Заступник секретаря відбіркової комісії у 2017 р.</p>
		13	<p>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 1. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки для самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Гроші та кредит»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 2. Ломоносова О. Е., Пулянович О. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Потенціал і розвиток підприємства» для студентів денної та заочної форм навчання: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM). 3. Пулянович О. В. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Управління витратами»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК. 2016. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>
		14	<p>Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи,</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p><i>Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</i></p> <p>1. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2015 р.</p> <p>2. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2017 р.</p>
15			<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i></p> <p>1. Мікловда В. П., Пулянович О. В., Мошак С. М. Кібернетичний та синергетичний підходи до теоретичного контенту конкурентоспроможності // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». 2014. №3. С. 5-9.</p> <p>2. Пулянович О. В. Підприємство та його конкурентоспроможність // Вдосконалення механізмів активізації економічних процесів та формування конкурентоспроможності національної економіки, регіону, підприємства в умовах глобалізації: міжнар. наук.-практ. інтернет-експозиц. конф. Ужгород, 20-24 квітень 2015 р. С. 136-137.</p> <p>3. Пулянович О. В., Дюндін В. Д. Імперативний базис промислового кластера // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». 2016 р. № 2 (48). С. 223-227.</p> <p>4. Пулянович О. В., Дичок О. В. Класифікація грошових потоків АТ «Райффайзен Банк Аваль» // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: VII між нар. наук-техн. конф. Миколаїв: НУК, 12-14 жовтня 2016 р. С. 398-399.</p> <p>5. Pulianovych O. Study of efficiency of enterprist's activity from the positions of cultural content // EUREKA:social and humanities. 2017. № 2 (2017). P 34-39.</p> <p>6. Кубиний Н. Ю., Пулянович Е. В., Косовилка Т. И. Институализация инновационных стратегий: ретроспективный бекграунд // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». 2017. № 2(50). С. 83-86.</p> <p>7. Пулянович О. В., Стоцький В. В. Основні напрямки розвитку малого бізнесу в Херсонському регіоні // Інновації в суднобудуванні та океанотехніці: VIII між нар. наук-техн. конф. Миколаїв: НУК, 11-13 жовтня 2017 р. С. 420-422.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			8. Pulianovych O., Serzahanov V. Mechanizms for choosing a strategy // Стратегічний розвиток організацій, міст та регіонів: міжнар. наук-практ. конф. Ужгород, 26-27 жовтня 2017 р. С. 22-23.
8	Бойко Л.М.	3	<p><i>Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;</i></p> <p>1. Бойко Л. М., Мунтян Т. В. English for Information Technology. Навчальний посібник для самостійної роботи студентів спеціальності «Інженерія програмного забезпечення». Херсон: ПП Вишемирський В. С., 2017. 144с.</p>
		9	<p><i>Керівництво школярем, який зайняв призове місце III–IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II– III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Національного центру “Мала академія наук України”;</i> участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України”;</p> <p>Член журі II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук у 2015 та 2017 рр.</p>
		10	<p><i>Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника;</i></p> <p>Завідувач кафедри суспільних наук Херсонської філії Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова</p>
		13	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</i></p> <p>1. Бойко Л. М. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Іноземна мова». Спеціальність «Суднокорпусобудування» // Херсон: Грінь Д. С., 2016. 20 с.</p> <p>2. Бойко Л. М. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Іноземна мова». Спеціальність «Суднокорпусобудування» // Херсон: Грінь Д. С., 2016. 21 с.</p> <p>3. Бойко Л. М. Business Reader. Методичні вказівки до самостійної роботи студентів з дисципліни «Ділова іноземна мова» // Миколаїв: НУК, 2017. 33 с.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		15	<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Бойко Л.М. Проблеми мотивації при вивченні іноземної мови // Наука і методика. Збірка наук. і метод. праць. Херсон, 2015. С. 19-21. 2. Бойко Л.М. Роль самостійної роботи при вивченні іноземної мови // Наука і методика. Збірка наук. і метод. праць. Херсон, 2016. С. 20-22. 3. Бойко Л.М. Диференційоване навчання на заняттях з іноземної мови // Філософсько-гуманітарні читання: Збірка наукових праць. Дніпропетровськ, 2016. С.130-133. 4. Селіверстова С.Р., Одінцева А.М., Бойко Л.М. Мотивація навчальної діяльності курсантів морської академії // Сучасні інформаційні та інноваційні технології на транспорті (MINTT-2017): зб. тез доп. X міжнар. наук.-практ. конф., м. Херсон, 23-25 травня 2017р. Херсон, 2017. С. 34-36. 5. Бойко Л.М. Впровадження інноваційних технологій як засіб мотивації до вивчення іноземної мови за професійним спрямуванням студентами суднобудівних спеціальностей // Новітні тенденції навчання іноземної мови за професійним спрямуванням: матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф., м. Херсон, 21-22 вересня.2017р. Херсон, 2017. С. 174-176.
9	Трибулькевич К.Г.	2	<p><i>Наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Трибулькевич К. Г. Розгляд проблеми студентського самоврядування у студентських збірниках наукових праць // Проблеми освіти : наук. зб. Київ : Ін – т інновац. технологій і змісту освіти МОН України, 2014. Вип. 79. С. 246 – 249. 2. Трибулькевич К. Г. Аналіз проблеми студентського самоврядування на матеріалах журналу «Рідна школа» («Комуністична освіта», «Радянська школа») // Проблеми освіти: наук. зб. Ін-т інновац. технологій і змісту освіти МОН України. Вип. 78. (Ч. 2). К., 2014. С.233-236. 3. Трибулькевич К. Г. Становлення студентського самоврядування у 1956 – 1963 рр. // Історико-педагогічні студії : наук. часоп. К. : Вид – во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2016. Вип. 9 – 10. С. 143 – 149. 4. Трибулькевич К. Г. Тенденції розвитку вітчизняного студентського самоврядування в 20-х рр.. XX століття // Вісник Черкаського ун-ту. Серія: Педагогічні науки. – Черкаси: Вид-во Черкас. нац. ун-ту ім. Б.Хмельницького, 2016. № 2. С. 124-129. 5. Трибулькевич К. Г. Становлення системи студентського самоврядування у 1980-ті роки // Наукові записки Тернопільського нац. пед. ун-ту ім. В. Гнатюка. Серія: Педагогіка. 2017. № 2. С.175-181.
		3	<p><i>Наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском)</i></p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>1. Трибулькевич К. Г. Розвиток студентського самоврядування у вищих навчальних закладах України (1917 – 2010 рр.) : монографія // Одеса: КУПРІЄНКО С В, 2016. 458 с.</p> <p>2. Трибулькевич К. Г. Демократизація освітньо-виховного простору університету засобами студентського самоврядування як запорука проектування професійно успішної особистості майбутнього фахівця. Проектування і розвиток професійно успішної особистості в умовах освітньо-виховного середовища університету: монографія // Миколаїв: Іліон, 2017. С.170-204.</p>
		10	<p><i>Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти / факультету/відділення (наукової установи) / інституту / філії / кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу / відділу (наукової установи) / навчально-методичного управління (відділу) / лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу / вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту) / відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника</i> Завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін ННГІ НУК з 01.09.2017</p>
		15	<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i></p> <p>1. Трибулькевич К.Г. Аналіз проблеми студентського самоврядування в українських науково-методичних виданнях // <i>Фундаментальные и прикладные исследования в практиках ведущих научных школ. Серия: Психология. Педагогика. Экономика, № 3, 2014. – С. 99-111.</i></p> <p>2. Трибулькевич К. Г. З досвіду роботи студентського самоврядування на Миколаївщині // <i>Матеріали V конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці».</i> Миколаїв : НУК, 2014. – С. 548-550.</p> <p>3. Трибулькевич К.Г. Аналіз поняття студентського самоврядування // <i>Матеріали VI конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці».</i> Миколаїв : НУК, 2015. – С. 430-432.</p> <p>4. Трибулькевич К.Г. Тенденції і суперечності вітчизняного студентського самоврядування у період авторитарної педагогіки з 1930р. до 1955 р. // <i>Матеріали Всеукраїнської (з міжнародною участю) науково-практичної конференції «Педагогічна наука в Україні за рок незалежності: здобутки, прорахунки, перспективи».</i> 15-16 листопада 2017 року, м. Херсон. Видавничий дім «Гельветика». – С 274-277.</p> <p>5. Трибулькевич К. Г. Студентське самоврядування як умова становлення особистості в системі інженерно-технологічної освіти // <i>Матеріали VIII конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці».</i> Миколаїв : НУК, 2017. – С. 430-432.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
10	Дюндін В. Д.	2	<p><i>Наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень</i></p> <p>1. Дюндін В. Д. Розвиток інтелектуального потенціалу в рамках системи вищої освіти в умовах глобалізації // Економічний простір: Збірник наукових праць. №87. Дніпропетровськ: ПДАБА, 2014, 249 с.</p> <p>2. Дюндін В. Д. Інтелектуальна власність як головна складова інтелектуального потенціалу суспільства // Ефективна економіка. 2014. № 5. Режим доступу до журналу: http://www.economy.nayka.com.ua.</p> <p>3. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д. Формування бренду території як фактору соціально-економічного розвитку регіону // Економічний простір: Зб. наук. праць. 2015. № 91.</p> <p>4. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д. Ринкова модель управління вищим навчальним закладом // Інвестиції: практика та досвід. 2015. № 6.</p> <p>5. Дюндін В. Д., Пулянович О. В. Імперативний базис промислового кластера // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». Збірник наукових праць. Випуск 2 (48). 2016 р.</p>
		13	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій / практикумів /методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування</i></p> <p>1. Дюндін В. Д. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Міжнародна економіка»: електронне видання комбінованого використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2013. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>2. Ломоносова О. Е., Дюндін В. Д. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Мікроекономіка»: електронне видання комбінованого використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>3. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д., Скоробреха К. О. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Регіональна економіка»: електронне видання комбінованого використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>
		14	<p><i>Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав</i></p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p><i>участь в Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та національній збірній команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</i></p> <p>1. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2016 р.</p> <p>2. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2017 р.</p>
		15	<p><i>Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</i></p> <p>1. Дюндін В. Д. Теоретичні аспекти розвитку регіону // Матеріали конференції «Сучасна економічна теорія та пошук ефективних механізмів господарювання»: VII Міжнарод. науково-практ. конф., 14-15 березня 2014 р. Сімферополь. За заг.ред. Л.А.Кравченко. Сімферополь: ДІІПІ, 2014. – 344 с.</p> <p>2. Дюндін В. Д., Скоробреха К. О. Формування інноваційних стратегій на ринку освітніх послуг // Матеріали V конференції «Інновації в суднобудуванні та океанотехніці»: Міжнародної науково-технічної конференції. Миколаїв : НУК, 2014. – 608 с.</p> <p>3. Дюндін В. Д. Напрями вдосконалення системи формування інтелектуального потенціалу суспільства на державному та регіональному рівнях // Вісник Донецького національного університету. «Економіка і право», 2015 р. №1.</p> <p>4. Дюндін В. Д. Напрями вдосконалення системи формування інтелектуального потенціалу суспільства на загальнодержавному та регіональному рівнях // Вісник Донецького національного університету. Сер. В: Економіка і право : науковий журнал. Донецький національний університет . № 1. Донецьк : Видавництво Донецького національного університету, 2015.</p> <p>5. Дюндін В. Д., Дюндіна Н. Л. Роль людського та інтелектуального капіталу в умовах економічної глобалізації // Сучасна економічна теорія та пошук ефективних механізмів господарювання: зб. матер. VI Міжнарод. науково-практ. конф., - Сімферополь, 2013, 358 с.</p>
		17	<p><i>Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років;</i></p> <p>Робота на посаді: економіст в органах фіскальної служби України (1993-1994 рр.);</p> <p>Робота на посаді: економіст ССХП «Небулон» (1994-1996 рр.);</p> <p>Заступник директора по економіки та фінансам «Агроімекс» (1996-1998 рр.)</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
11	Савченко О. Г.	1	<p><i>Наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection;</i></p> <p>1. Mappings of spaces with affine connection / American Institute of Physics Conference Proceedings. 2018. V.1939. P. 563 – 569.</p>
		2	<p><i>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;</i></p> <p>1. Pairs of compact convex sets: categorical properties // Visnyk of the Lviv University, series mechanics and mathematics. 2014. V.79. P. 169 – 176.</p> <p>2. Correspondences of probability measures with restricted marginals // Proceedings of the International Geometry Center. 2014. V.7. № 4. P. 34 – 39.</p> <p>3. Функтори скінченного степеня у асимптотичних категоріях // Праці міжнародного геометричного центру. 2015. Т. 8. № 1. С. 84 – 92.</p> <p>4. Frechet distance on the set of compact trees // Proceedings of the International Geometry Center. 2015. V.8. № 3-4. P. 40 – 45.</p> <p>5. Triples of infinite iterations of hyperspaces of max-plus compact convex sets // Proceedings of the International Geometry Center. 2016. V.9. № 2. P. 24 – 31.</p>
		3	<p><i>Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;</i></p> <p>1. Оптимізаційні методи і моделі // Херсон: АЙЛАНТ, 2013. 430 с.</p> <p>2. Теорія ймовірностей та математична статистика // Херсон: АЙЛАНТ, 2017. 399 с.</p>
		8	<p><i>Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</i></p> <p>1. Член редакційної колегії журналу «Праці міжнародного геометричного центру», включеного до переліку наукових фахових видань України.</p>
		9	<p><i>Керівництво школярем, який зайняв призове місце III–IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II– III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України”;</i></p> <p>1. Член апеляційної комісії II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з обліку і аудиту у Миколаївському національному аграрному університеті.</p> <p>2. Голова журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів — членів Малої академії наук.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		10	<p><i>Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника;</i></p> <p>1. Декан економічного факультету Херсонського державного аграрного університету (грудень 2001р. – березень 2017р.).</p>
		11	<p><i>Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад);</i></p> <p>1. Член спеціалізованої вченої ради Д 26.206.03 при Інституті математики НАН України</p>
		14	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</i></p> <p>1. Методичні рекомендації та завдання для вивчення змістовного модуля «Теорія ймовірностей» з дисципліни «Теорія ймовірностей та математична статистика».</p> <p>2. Методичні рекомендації та завдання для вивчення змістовного модуля «Елементи математичної статистики» з дисципліни «Теорія ймовірностей та математична статистика».</p> <p>3. Методичні рекомендації та завдання для вивчення змістовного модуля «Невизначений інтеграл та його властивості» з дисципліни «Вища математика».</p> <p>4. Методичні рекомендації та завдання для вивчення змістовного модуля «Диференціальне та інтегральне числення» з дисципліни «Вища математика».</p> <p>5. Методичні рекомендації та завдання для вивчення змістовного модуля «Визначений інтеграл та його застосування» з дисципліни «Вища математика».</p>
		14	<p><i>Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній</i></p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
			<p>та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</p> <p>1. Керівництво студентами, які займали призові місця на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2013-2014 роках</p>
12	Парсяк К. В.	1	<p>Наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection;</p> <p>1. Парсяк К. В., Парсяк В. Н., Солесвік М. Б. Економічні аспекти становлення та розвитку підприємницької освіти // Актуальні проблеми економіки. 2014. № 5. С. 126-134.</p>
		2	<p>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;</p> <p>1. Парсяк К. В. Економічний зміст якості освітніх послуг // Вісник Хмельницького національного університету. 2013. № 2. Т. 2 С. 160-163.</p> <p>2. Парсяк К. В. Методика кількісного оцінювання якості освітніх послуг // Економіст. 2014. № 6. С. 70-73.</p> <p>3. Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Заохочення персоналу вищих навчальних закладів до підвищення якості освітніх послуг // «Економіст». № 6. 2015. С. 4-7.</p> <p>4. Парсяк В. К., Парсяк К. В. Правові режими морських просторів як фактор господарської діяльності // Судостроение и морская инфраструктура, № 1-2. 2016 р. С. 108-129.</p> <p>5. Ломоносов А. В., Парсяк В. Н., Парсяк К. В. Система мотивації економічної діяльності промислових підприємств // Інтелект XXI №2, Національний університет харчових технологій ГО «Інститут проблем конкуренції». 2017. С. 143-150.</p> <p>6. Парсяк В. Н., Солесвік М. Б. Сучасні реалії гібридного підприємництва // «Економіст», № 7. 2017. С. 7-11.</p> <p>7. Парсяк К. В., Парсяк В. Н. Економічні ресурси світового океану // Судостроение и морская инфраструктура № 1 (7). 2017. С. 143-151.</p>
		3	<p>Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;</p> <p>1. Парсяк В. Н., Дибач І. Л., Парсяк К. В. Управління якістю освітніх послуг: монографія // Миколаїв: Видавництво «Талісман», 2014 р. 296 с.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		8	<p><i>Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</i></p> <p>«Концепція впровадження системи управління якістю освітніх послуг», номер державної реєстрації 0112U002527; «Організаційно-економічне забезпечення системи управління якістю освітніх послуг у структурному підрозділі вищого навчального закладу», номер державної реєстрації 0113U005451</p>
13	Ломоносов Д.А.	2	<p><i>Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;</i></p> <p>1. Ломоносов Д. А. Будова і принципи функціонування інформаційної системи накопичення та обробки даних про стан міста і його зовнішнього середовища [Електронне видання] // Вісник Національного університету кораблебудування. Миколаїв : НУК, 2014. № 2. Режим доступу: http://ev.nuos.edu.ua.</p> <p>2. Ломоносов Д. А. Якість міського середовища та якість життя - головні критерії розвитку міста // Проблеми и перспективы сотрудничества между странами Юго – Восточной Европы в рамках ЧЭС и ГУАМ. Сборник научных трудов Донецк: ДонНУ. 2014.</p> <p>3. Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Визначення внутрішніх цін для господарюючих суб'єктів, що увійшли до інтегрованих структур в АПК [Електронний ресурс] // Вісник НУК: електронне видання. Миколаїв: НУК, 2014. № 3. Режим доступу: http://evn.nuos.edu.ua/article.</p> <p>4. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д. Формування бренду території як фактору соціально-економічного розвитку регіону // Економічний простір: Зб. наук. праць. 2015. № 91.</p> <p>5. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Морська діяльність: сутність, особливості та види // Вісник соціально-економічних досліджень: збірник наукових праць. Одеса: Одеський національний економічний університет, 2015. Вип. 1. № 56. С. 229–238.</p> <p>6. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д. Ринкова модель управління вищим навчальним закладом // Інвестиції: практика та досвід. 2015. № 6.</p> <p>7. Надточій І. І., Ломоносов Д. А. Формирование интегральных структур как важное направление повышения конкурентоспособности перерабатывающих предприятий [Электронный ресурс] // Інвестиції: практика та досвід: електронне видання. 2015. № 5. С. 59–65. Режим доступу: http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=4297&i=11.</p>

Продовження табл. 9.6

1	2	3	4
		3	<p><i>Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;</i> Парсяк В. Н., Гацура В. Я., Ломоносов Д. А. Стратегічне управління розвитком міста: монографія // Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. 290с.</p>
		13	<p><i>Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування</i></p> <p>1. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А., Надточій І. І. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики зі спеціальності 7.03050401 «Економіка підприємства» (за видами економічної діяльності): електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>2. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д.А., Надточій І.І. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики за напрямом підготовки 6.030504 «Економіка підприємства»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв : НУК, 2014. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>3. Ломоносов Д. А., Дюндін В. Д., Скоробреха К. О. Методичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни «Регіональна економіка» : електронне видання комбінованого використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2015. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p> <p>4. Ломоносова О. Е., Ломоносов Д. А. Методичні вказівки до виконання випускних робіт на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за кваліфікацією «бакалавр з економіки»: електрон. вид. комбін. використання на DVD-ROM. Миколаїв: НУК, 2016. Електрон. опт. диски (DVD-ROM).</p>
		17	<p><i>Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років;</i> 2013-2018рр. – економіст, ПрАТ «Компанія Ензим»</p>

Ректор НУК

Є.І. Трушляков

Завідувач кафедри економіки

О.Е. Ломоносова

Таблиця 9.7.

Показники, що визначають рівень наукової та професійної активності науково-педагогічного працівника (відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою КМ України від 10 травня 2018 р. № 347)

№ показника	Показник
1	2
1	Наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection;
2	Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;
3	Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;
4	Наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;
5	Участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;
6	Проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;
7	Робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої освіти МОН;
8	Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;
9	Керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II— III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України”;
10	Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника;
11	Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад);
12	Наявність не менше п'яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;
13	Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;

Продовження таблиці 9.7

1	2
14	Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;
15	Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;
16	Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю;
17	Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років;
18	Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.

Аналіз відповідності рівня кадрового забезпечення ліцензійним умовам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» наведені у табл. 9.8.

Таблиця 9.8.

Порівняльна таблиця відповідності кадрових вимог щодо забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти при підготовці другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка»

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4
Кадрові вимоги			
Проведення освітньої діяльності			
1. Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання	50	58,0	+8,0
2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора	25	35,7	+10,7
3) які мають науковий ступінь доктора наук та вчене звання			
2. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними (науковими) працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) дослідницької, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом			
2) практичної роботи за фахом	15	41,9	+26,9
3. Проведення лекцій, практичних, семінарських та лабораторних занять, здійснення наукового керівництва курсовими, дипломними роботами (проектами), дисертаційними дослідженнями науково-педагогічними (науковими) працівниками, рівень наукової та професійної активності кожного з яких засвідчується виконанням за останні п'ять років не менше чотирьох вимог, зазначених у пункті 30 ліцензійних умов	пункту 30 ліцензійних умов	100 % науково-педагогічні працівники відповідають нормативному рівню активності	-

Продовження табл. 9.8

1	2	3	4
4. Наявність випускової кафедри із спеціальної (фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної або спорідненої науково-педагогічної спеціальності:			
1) з науковим ступенем доктора наук та вченим званням			
2) з науковим ступенем та вченим званням	+	+	-
3) з науковим ступенем або вченим званням			
5. Наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними працівниками та/або наказів про прийняття їх на роботу	+	+	-

Ректор НУК

Завідувач кафедри економіки

Є.І. Трушляков

О.Е. Ломоносова

Висновки за розділом 9

Наведена у розділі 9 інформація показує та обґрунтовує спроможність Херсонської філії Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова забезпечити започаткування провадження та провадження програми підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів» зі спеціальності 051 «Економіка» на рівні вимог Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти працюючими у навчальному закладі науково-педагогічними працівниками.

Ректор НУК

Завідувач кафедри економіки

Є.І. Трушляков

О.Е. Ломоносова